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Ifjúsági nagy tornaverseny.
Nagy napja lesz holnap a Millenáris versenypályá­

nak, de főleg nagy napja lesz a tornászoknak. 26 fővárosi 
középiskola 6000 diákkal együttes nagy tornaversenyt 
rendez. Hogy ez mit jelent, első sorban azok tudják 
értékelni, akik éveic óta lankadatlanul fáradoznak a tor­
nászat, s a tömegképzés érdekében. Hazánkban a test­
nevelés ügye haladt, fejlődött, terjedt, folytonosan ; de 
sokkal lasabban, mint ahogy terjednie kellett volna. 
Ennek oka főleg abban rejlik hogy a tanulóifjúság 
a testedző sporttal, a nálunk uralkodott mostoha testneve­
lésügyi viszonyok miatt, csak immel-ámmal foglalkozik. 
A középiskolákban a tornatanitás — mostoha bánás­
módban részesült. A tornatanitással foglalkozóknak 
nem volt hatáskörük, nem volt tekintélyük — de sok­
nak szakképzettsége sem volt. Az egyesületekben, amelyek­
ben a tornászattal foglalkoztak, csak néhány lelkes 
ember tartotta ébren az életet, küzdött, agitált és buz­
dított. A haladás lassan ment, mert nem volt sehol sem 
tornász kielégítő számban. A szükséges anyagot a 
középiskolák nem szolgáltattak.

A most lezajló nagy tornaünnepség demonstrálja 
a legutolsó időkben történt nagy változást. Ez a nagy, 
szinte monstre-verseny bizható jel arra, hogy már a 
közel jövőben óriási lökést fog kapni a tornászat. A 
középiskolákban mindenfelé nagy átalakulás van folya­
matban. A legmagasabb körökben mind sűrűbben meg­
nyilatkozott érdeklődés, jóakarat és támogatás nem 
maradt hatás nélkül. Az ifjúság most már a múlthoz 
képest óriási tömegben hódol természetes lelkesedéssel 
a testedzősport minden nemének s előreláthatólag 
2 —3 év alatt meg fognak telleni az egyesületek torna- 
csarnokai s a különböző sporttelepek; talán már nincs 
messze az az idő, amikor nemcsak nehány atlétával s tor­
násszal fogunk szerepelhetni a megindult nagy versengési 
rendben, hanem tömegekkel leszünk képesek fölvonulni, 
sok ezer tornász és atléta közül lesz módunkban ki­
válogatni azokat, kik kifelé is demonstrálni fogják test- 
nevelési ügyünk nagy fejlettségét. Örömmel állapítjuk 
meg, hogy az ifjúsági vagy tornaünnepségen a csapat­
működésnek nagy szerep adatott. Ez alkalommal is 
nem tudjuk eléggé hangsúlyozni, hogy a csapatműkö­
dés, a bot, buzogány és egyéb kézi szerekkel való 
csapat-szabadtornázás iránt mind sűrűbben mutatkozó 
hajlamot, végtelen fontosnak és kedvezőnek tartjuk, 
mert ebben látjuk az oly kimondhatlanul hasznos tömeg­
képzés biztos alapját. A csapattornázások oly szemet-

lelket gyönyörködtető látványt nyújtanak a gyakorlás, a 
test arányos fejlődésére oly elvitázhatatlanul hasznos, a 
testedzés ily módon való gyakorlása oly sokak által 
hozzáférhető és végezhető, hogy az ily módszer, a test­
nevelésnek ez az irányzata kell, hogy győzedelmesen 
végezzen a sokáig uralkodott közönnyel és elfogultsággal.

A már tegnap óta tartó ifjúsági versenyen 5960 
diák szerepel. Ennyi fogja végezni a felvonulást és a 
szabadgyakorlatokat zenére. Ennél gyönyörűbb magasz- 
tosabb látványt testedző sport nyújtani nem képes.

A csapat-ugróversenyek 33 ugróhelyen fognak 
lebonyolitatni A kötélhúzás-versenyek részére 33 kötél 
lesz. A mászás részére 1 mászó-állvány szolgál. Ez a 
néhány kiragadott adat is bizonyítja, mily óriási arányú 
ez a mostani ifjúsági verseny. Ma még megjegyezzük 
hogy a távolugrásban 60 csapat á 10 diák; a magas­
ugrásban 58 csapat a 10 diákkal vesz részt; a futás­
ban 71 csapat, körülbelül 600 indulóval; a mászásban 
64 csapat körülbelül 500 diákkal; a steféta-futásban 18 
csapat á 4 diák; az egyéni úszásban 200 diák; a sta­
féta-úszásban 12 csapat; a kötélhúzásban 66 csapat s 
igy tovább vesz részt. Kimutattuk, hogy a fiatalság, mily 
örvendetesen nagy számban hódol már a testedző 
sportnak.

Köszöntjük Dr. Otto Józsefet, Iszer Károlyt és 
mindazokat kik e megbecsülhetetlenül fontos és nagy­
horderejű ifjúsági versenyt létesítették.

Labdarúgás.
Az angol professzionisták egymásközii mérkőzése 

7 ezer nézőt vonzott ki a Millenárisra. Az Oldham 
Athletic—Blackburn Rovers klasszikus küzdelme méltán 
megérdemelte a hazai sportkörök támogatását. Az összes 
sport- és napilapok e mérkőzésről úgy emlékeztek meg, 
hogy ,,ennél szebbet, klasszikusabbat és érdekfeszitöbbet 
még nem látott Budapest football-közönsége.“ A hazai 
sport-társadalom igazán hálával tartozik a Budapesti 
Torna Club kitűnő vezetőségének, amely nem törődve 
az ezzel járó nagy áldozatokkal, önzetlenül, tisztán a 
football-sport iránti nagy előszeretettől vezérelve meg­
rendezte ezen exhibition-matchet. Annak, ki e mérkő­
zésen künn volt, bizonyára felejthetetlen lesz a két 
angol team által bemutatott művészi játék.

Először a Blackburn Rovers fehéringes csapata 
lépett a pályára, a világhírű angol reprezentatív Crompton-
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nal az élén, utána a már előnyösen ismert lilainges 
Oldham Athletic tűnt fel, melynek csapatát a publikum 
tapsviharral fogadta. A közönség rokonszenve az ismerős 
lilaingesek felé fordult, kiket erős ,,Tempo Oldham 1“ 
kiáltásokkal buzdított.

Vaö-kor kezdődött a match Fehéry Ákos (BAK) 
bíráskodása mellett és Blackburn csatársorának első fel­
nyomulása Oldham backjein akad meg, akiknek egyike 
handset vét. A megítélt penaltyt a bal half a kapu mellé 
rúgja (1 p.). Változatos játék folyik ezután, amelynek 
folyamán szebbnél-szebb akciókban és rendkívül izgató 
szituációkban gyönyörködik a publikum. A 10 p-ben 
kritikus helyzetben van a lilaingesek kapuja, de a vé­
delem az elsőrangú kapussal mindent ment. A 12 p-ben 
Oldham balszárnya Donnackie és Woodger, a 13 p-ben 
Blackburn forwardjai rohannak le. A 15 p-ben Brod 
rohan le a jobbszélen, de Crompton baloldali partnere 
visszaküldi a labdát a félvonalra, ahol az Woodger 
lábainak birtokába jut, ki villámgyorsan lerohanván, a 
precízen centerezett labdát a résen álló nyakig-nadrág 
Jones a balsarokba vágja védhetetlenül (19 p.) Oldham 
a vezető goal megszerzése után is offenzivában marad. 
A 25 p-ben a jobboldal lerohanása közben szép fej- 
passz-szériát tapsol meg a közönség, de Jones lövése 
eredménytelen. A 32 p-ben a lilaingesek jobbszárnyának 
lerohanásából Jones a kapu fölé lő. Félidő előtt 6 perccel 
Blackburn cornerrel veszélyeztet, de azt nem birja 
értékesíteni. Halftime 1 :0 Oldham javára. Szünet után 
Blackburn jobb oldala szép fejpasszokkal nyomul előre, 
de a kapulövés tulmagas. 2 perccel rá Oldham forwardsjai 
elpuskáznak egy kitűnő helyzetet, a 15 p ben cornert 
érnek el a lilaingesek, de azt sem bírják kihasználni. 
Két perc múlva Oldham free kickje erősen veszélyezteti 
a fehérek kapuját, de Jones fejese a kapu mellé megy. 
A 20 p-ben Blackburn balbackje bokáján erősen meg­
sérül úgy, hogy kiviszik. Blackburn támad, de egy 
cornert (25 p.) és két szabadrúgást (27 és 29 p.) nem 
bir kihasználni. Majd ismét a lilaingesek vannak front­
ban és különösen baloldaluk akciói keltenek élénk fel­
tűnést. 32 p ben Woodger fejeli a kapu fölé a labdát. 
39 p ben Jones lövése a kapufáról pattan vissza a 
mezőnybe, honnan a jobbszélső a kapu fölé vágja. 
A 42. perc cornert hoz Oldham javára, azonban Black­
burn goalkeepere Woodgernek és Jonesnek ebből szár­
mazó lövéseit bravúrosan kivédi. Az utolsó előtti perc­
ben Blackburn balszárnya támad és beadását a center 
fejeli, de a fekete-inges és piros-szalagos kapus az 
utolsó pillanatban ment.

*

A Franzstadt, mint előrelátható volt, veretlenül 
fejezte be a tavaszi fordulót és az 1910/11. évi I. osz­
tályú bajnokságot megnyervén, immár hatszoros bajnok­
csapat. Második MTK. lett a Törekvés és a BAK. előtt, 
mig az 5. helyről az utolsó napon a BTC. szorította 
le a MAC ot. MTK. és BTC. egymást segítették a múlt 
vasárnap a jobb helyezéshez, mert mindegyik a másik 
nak legveszélyesebb konkurrensét győzte le Az utolsó 
°égy helyezett közül a TTC. és NSC. május elsején

szabadult meg a kiesés veszélyétől és a sors szeszélye 
csak múlt vasárnap hozta össze a bajnokság két utolsó 
helyén álló csapatot, hogy maguk között döntsék el a 
létkérdést, melyik marad benn az I. osztályban. Amint 
utolsó számunkban megírtuk, a 33FC megemberelte 
magát és 2 pontot szerezve, az UTE-t küldte vissza a
II. osztályba, amelynek bajnokcsapata az általunk már 
februárban tippelt III. TVE. lett jobb goalarányával az 
URAK. és a KAOE. előtt. A III. osztályban szintén 
egy zöld-fehéres csapat, a Főv. T. Kör nyerte meg 
„veretlenül“ a bajnokságot, mig a többi helyet az ETC. 
JAC. és FIÁK. foglalják el. A bajnokságok végleges 
eredményét, alább találja a t. olvasó. Az összes első 
osztályú eredményeket jövő számunkban hozzuk.

*
Herzog segítségével verte meg vasárnap az FTC. 

a BAK-ot. A lapok úgyszólván egyhangúlag élesen el­
itélik Herzog bíráskodását, a publikum sem takarékos­
kodott a néha percekig tartó zajos „pfuj“-októl és bizony 
igazán már ideje volna, ha az MLSz., melynek reform­
pártja őt szövetségi kapitánynyá tette, Herzogot meg­
fosztaná a bíráskodás jogától, mert a Herzog által 
vezetett mérkőzéseket nem a két ellenfél játéktudása 
dönti el, hanem — a biró. Az első félidőben dacára a 
BAK. tartós fölényének Schlosser rug egy goalt a 
hibázó backen és a kirohanó György mellett elrohanva. 
Szünet után Gálos egy erős shootot küld FTC. kapujára, 
melyet Fritz csak a goalvonalon elvetéssel bir feltartóz­
tatni, a BAK. csatárok rárohannak, de Fritz jobb kezé­
vel beemelve a labdát a maga teljességében a kapu 
belsejébe, azt a csatárok feje fölött kidobja. Dacára 
annak azonban, hogy Fritz jobb karja is túl volt már 
a goalvonalon, Herzog nem Ítél goalt A BAK-ot ez 
nagy mértékben elkedvetleníti és miután Károlyt a 
Franzstadt játékosok jól összerugdosták, a visszaeső 
BAK. ellen FTC. a 33. és a 39 p-ben két goalt ér el, 
egyiket Koródy lerohanása, másikat Schlosser révén.

Szenzáció gyanánt hatott az a hir, hogy a május 
hó folyamán nagy rushsel előretörő BTC. az UTE. és 
az NSC. felett aratott győzelmei után a BAK-verő 
Törekvéstől is elszedte mind a két pontot, amely ered­
mény annál is figyelemreméltóbb, mert a BTC. a Hölgy­
utcai kriminálisán rossz pályán verte meg a Törekvést 
5:4-re (félidő 4:1). E vereség következtében a Törek­
vés egy-két játékosa annyira megfeledkezett magáról, 
hogy a mérkőzést vezető bíróra, a kifogástalanul bírás­
kodó Schaárra a játék után széket ragadott. A szövetség 
szigorú megtorlása nem maradhat el.

MTK. 4: 1-re győzött a tartalékvédelemmel dolgozó 
MAC. felett az Üllői-úti pályán 5—6 ezer ember jelen­
létében.

A Vörösvári-utón fekvő OTE. pályán közel 2 ezer 
néző előtt folyt le a 33FC —UTE. mérkőzés, melyet a 
33-asok nyertek meg, félidőnként Weisz Frigyes révén 
1 — 1 goalt rúgva. A legnagyobb dicséret a 33-asokat 
azért illeti meg, mert rendkívül fegyelmezetten, fairen 
küzdöttek, ellentétben a kapkodó és a durvaságokra 
könnyen hajlandó UTE-val. A 2-ik goal 11-esből esett. 
Kitűnő biró volt Sugár.

Ő cs. és klr. Fensége József főherceg kam. szállítója.
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Exhibüien-mateb: Oldham Athletic—Blackburn Rovers 1 : 0. 
( 1 :0 )  Biró : Fehéry

I. oszt. bajn.: FTC—BAK 3 : O. (l : 0.) Biró : Herzog. MTK— 
MAC 4 :1  (1:1.) Biró: Hajós. BTC—TSE 5 :4  (4:1.) Biró : Schaár. 
33 FC—UTE 2 :0 . (1 : 0.) Biró : Sugár.

II. OSZt. bajn.: URAK—VÁC 3 :0 . ( 1 :0 )  III. kér. TVE— 
LLE. Utóbbi lemondta

III. oszt. bajn.: PTE— ÖTÉ 4 :0 . (2:0.) Biró: Horváth I 
JAC-MSC 1:0. (0:0 .) Biró: Kiss M. FIÁK—GTC 1:0. (1:0.) 
Biró : Schwarz. ETC—TSE Utóbbi lemondta.

Barátságos mérkőzés: III. kér. t v e - ll e  7 :4 . (3:2.)
Biró : Schaár.

UTE Vándordíj: TTC i. c s .—UTE i. cs. 4 :2 . f i :  0.) Biró:
Schaár.

ILSz bajn.: JSC-BSIK l :0. (0:0 .) Biró: Szüsz L. TSC— 
III. kér. TK 4 : 0. (0 : 0 ) Biró : Szüsz L MLK—KFC 4 : 3. Biró : 
Horváth I.

Vidéki mérkőzésok: Kecskemét: KAC—Debreceni TE 5 :1 . 
(2:1.) Biró: Marovic. Kolozsvár: Vasutasok—KAC 2 :0 . Pécs: 
PÁC—PÁC old boys 4 :1 . (2 : 0.) Pozsony : TTC—PTE 4 : 3. (2 : 1.) 
Végre egy kifogástalan, szép sportnapban részesült a pozsonyi 
sportpublikum. A PTE fáradozásait egyszer siker koronázta és tete­
mes erkölcsi és anyagi hasznot könyvelhetett el a maga javára. 
A ragyogó tavaszi délután és a jóhirü elsőosztályu budapesti vendég­
csapat nagyszámú közönséget csalt ki a PTE pályájára, ahol első­
rangú sportélvezetben volt része. A PTE elvesztette a mérkőzést, de 
ezen vereség felér egy győzelemmel, mert az ellenfél tudását tekintve, 
bármely vidéki csapat büszke lehet ilyen eredményre. A vendég- 
csapatról írva, mindenekelőtt ki kell emelnünk a játékosok fair játé­
kát, úri viselkedését; kivételt csakis a centerfedezet képezett, aki 
lármás modorával és durva játékával megérdemelte volna a kizárást 
a PTE centerfedezetével együtt, aki versenyt durváskodott pesti 
ellenfelével A TTC legerősebb része a csatársor volt. A fedeze'sor 
szintén jó volt, a védelmet s a támadást egyaránt támogatta. Gyen­
gébbek voltak a hátvédek, nem eléggé gyorsak s biztosak a lekap- 
csolásban. A csapat leggyengébb embere a kapus volt. A PTE három 
tartalékkal állt ki, akik a traning nélküli Matuscheket kivéve, meg- 
állták a helyüket. A pozsonyi csapatban ez alkalommal Leitner és 
Mayer remei élt. Leitner nyugodtan, biztosan fogta a legerősebb 
lövéseket; a kapott gólok védhetetlenek voltak. A kis Mayer meg­
kétszereződött, mindenütt ott volt és sokszor a legkétségbeejtőbb 
helyzetben mentett; gyorsaságával, fürgeségével s biztos erős rúgá­
saival a pozsonyi védelem gerince. A védelem többi része is jól 
játszott s nagy javulásnak adta tanujelét A csatársorról, sajtio*, nem 
Írhatunk dicsérőleg. A csatárok tehnikai tudása nem nagy és ezen 
hiányt nem összjátékkal igyekszenek pótolni, hanem erőszakos szöké­
sekkel, ami persze ritkán jár sikerrel. Áll ez különösen a center­
csatárról és a jobbszélsőről A balszáinvon láttunk összjátékot, de 
ez egyoldalú és lassú Amig a pestiek góljai mind szépen kidolgozott 
összjáték kombinációnak eredménye volt, addig a pozsonyiak szök- 
tetéssel érték el eredményeiket. Mindent összefoglalva, mondhatjuk, 
hogy a pesti csapat nívós játékával szép emléket biztosított magának 
a pozsonyi publikumnál, a helybeli csapat pedig lelkes játékával és 
a három gólban kifejezésre ju.ott szerencséjével híveinek örömet 
szerzett. A mérkőzést Skála vezette. Sopron : Tatabányai SC—SAFC 
3 :1 . Biró: Scharf. Szeged: Postatakarék—Sz AC 1:0. (1:0.) Szé­
kesfehérvár, május 25 : Sz TC—Kéve 2 :0 . (2 : 0.) Sáros pálya 
miatt mindkét csapat a második félidőben fáradtan játszott. Biró : 
Wellisch. Székesfehérvári Déli Vasúti Munkások TK Sz KATE 2 :1 . 
(1 : 1.) Május 27 : A székesfehérvári reáliskola válogatottjai 7 : 1 
arányban könnyen győznek a székesfehérvári kereskedelmi iskola 
válogatottjai ellen. Félidő 1 : 1. A reáliskola játékosai közül 7 a 
Sz TC II. csapatában játszik Május 28: MAFC—Sz TC 2 : 2. 
(0 :1 .) Változa'os, erős iramú játék. MAFC-nál a védelem, Sz TC-nál 
a csatársor jobb. Biró : Mattesz (Sz TC.) A mérkőzés előtt a Sz TC 
II. 4 :0  arányban győzött a székesfehérvári „Egyetértés4 ellen. 
Szombathely: Hakoah (Wien)—Sz SE 2 :1 . (1:0.) Biró: Geizler. 
Tatabánya : TSC II—Budai tanitóképezde 5 :2 . (3 : 2.) Temesvár : 
TAC y. b.—Zsombolya 7 :1 . (5 :0 )  Biró : Hermann.

Külföldi mérkőzések: Wien: wsc—w a c  6 : 2 . (4: i.) Rapid— 
Cricketter 4 : 0. (1 : 0.) WASV—I Vienna 4 :0 . (1 : 0.) Rudolfshügel—

Viktoria 3 : 0. (0 : 0.) P rag : Slavia—Cesky Svaz 1 : 1. Slavoj — Sparta 
2 :1 . Pardubitz: Aberdeen—PSV 4 :1 .  (Vasárnap.) Lemberg: 
FTC II—Carni SC 4 : 1 (szombaton) és 5:0. Krakkó : NSC— 
Cracovia 4 :3 . (3:2.) Berlin : A Kronprinzen—Pokal döntőjét Nord­
deutschland nyerte meg a védő Süd ellen 4: 2-vel. Favoritas— 
Brandenburg Preussen 5 : 2.

O A pünkösdi ünnepek alatt egyleteink túl­
nyomó része nemzetközi és barátságos mérkőzésekkel 
van elfoglalva. Az üllői-uti pályán vasárnap és hétfőn 
angolokkal állanak szemben az MTK és FTC játékosai. 
A Blackburn Rovers csapatát publikumunk már elő­
nyösen ismeri a Millenárisról, ahol múlt vasárnap erős 
küzdelem után 1 ! 0-ra kapott ki Oldhamtól. A reváns 
nem sokáig késett, mert már szerdán Wienben Black­
burn győzött 5 : 2-re Oldham ellen. Vasárnap délután 
6  órakor MTK mérkőzik az angolokkal, természetesen 
teljesen reménytelenül, mert MTK csatárai Crompton 
angol reprezentatív back ellenében egyáltalában nem 
fognak boldogulni. V23-kor a Vívó Athletikai Club ad 
revánsot a wieni Hakoahnak, amelyet május 7-én az 
osztrák fővárosban legyőzött. Víő-kor pedig egy kupa- 
mérkőzés kerül döntésre a TTC és a Kassai AC között. 
Érdeklődéssel várjuk a kassaiak jónevü csapatának idei 
bemutatkozását a fővárosban. Hétfőn délután 7 2 6 -kor 
a veretlen zöld-fehérek játszanak az angolokkal. Ennek 
eredményét csak Mauthner és az FTC agilis football- 
vezetője Malaky Mihály tudja előre megmondani, mert 
Malakynak ajánlotta fel Mauthner a Blackburn Roverst 
bármely, a FTC tetszése szerinti eredményre. Mi tehát 
itt nem tippelünk, csupán azon véleményünknek adunk 
kifejezést, hogy lehetnek az angolok a világ első foot- 
ballistái, hétfőn az FTC nem fog vereséget szenvedni, 
sőt Mauthner ajánlata egy esetleges FTC-győzelmet 
sem zár ki. E match előtt BAK—URAK-mérkőzés lesz 
a Corinthián-vándordijért. Az ünnepek alatt a 33-as FC 
Erdélyben, a NSC Zágrábban, az UTE Aradon és 
Szegeden, az Eperjesi TVE pedig Lembergben játszik
2 — 2  mérkőzést.

O „Sport és üzlet.“ Hetek óta támadják a BTC-t 
egyes, az FTC-hoz igen közel álló sajtóorgánumok az 
,,exhibition-match“ megrendezése miatt, nyerészkedési 
szándékot imputálva a BTC vezetőségének. Itt nem 
óhajtunk most újabb polémiába bocsátkozni, csupán 
utalunk az FTC —MTK-konzorcium Celtic-matcheinek 
jövedelmeire. E mérkőzések tiszta hasznából a profesz- 
szionista Celtic 3700 K, az „amateur“ FTC és MTK 
4050-4050 K összeget vágott zsebre! Kinek üzlet tehát 
a sport?

Fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk a footballsport 

nagyérdemű közönségével, hogy a reformpárt cimü 
érdekszövetkezet, amely „a cél szentesíti az eszközöket“ 
jelige alatt hivatását oly sikerrel töltötte be, hosszabb 
szenvedés után folyó hó 1 -én elhunyt. Az oly korán 
elköltözött vagyonát, az FTC és az MTK, mint szülők, 
maguk között osztották fel. A hátramaradottak nevében:

Balogh Hugó s. k.
(E gyászjelentés szövegének hitelességéért nem 

vállal felelősséget: C. N.)

A reformpárt f

Football labdák, czipök, dressek stb.
WEINBERGER JENŐ sportüzletében, Budapest, IV., Magyar-u. I. (Kossuth Lajos-u. sarok), 

F u tó - C ip ő  7 korona, a legjobb versenyczipő 11 korona. *** Képes árjegyzék bérmentoe.
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O A III. kér. Torna- és Vivó-Egyesület, amely 
dr. Stern József kir. tanácsos vezetése alatt áll, a közel 
jövőben működésének egy nevezetes fordulópontjához 
ér. Negyedszázados fennállását készül megünnepelni. 
Aki tudja, hogy hazánkban 25 évvel ezelőtt mily kevesen 
voltak, akik a sportot igazán értékelni tudták, azok tudni 
fogják azt is, mily nehézségekbe ütközött akkoriban egy 
sportegyesület megalakítása és ily hosszú időn át való 
vezetése szűkös anyagi viszonyok mellett. Ezt az önzetlen 
munkát a III. TVE-nél az egyesület fennállása óta vezető 
elnöke dr. Stern József kir. tanácsos végezte. A jubileum 
örömét csak fokozza az a körülmény, hogy az egyesület 
kiváló football-csapata az idén megnyerte a MLSz.
II. osztályú bajnokságát és már ősszel az I. osztályban 
fog szerepelni. Nem véletlenség ez, hanem eredménye 
annak az erőteljes munkának, amelyben az egyesület 
minden tagja kitartóan résztvett. A siker, nem kis 
részben, a céltudatosan szervezett csapat kitűnő veze­
tésének köszönhető, amely fárasztó tevékenységet Suhajdi 
István, Szarnék Zsigmond és Tánczos Dezső töltötték 
be. Csak a jól megérdemelt elismeréshez jutott a 25 éves
III. TVE, amidőn a III. kerület nagyszámú sportkedvelő 
intelligenciája, úgy a bajnokság megnyerése, mint a 
negyedszázados évforduló alkalmából, nagyszabású és 
szívélyes ovációkban részesítette a szimpatikus csapatot 
és az egyesületet. A kerület ezzel a háláját rója le azok 
iránt, akik hosszú időn át tántorithatatlanul egy nemes 
ügyért buzgólkodtak.

O Az I. osztályú egyletek gólaránya a követ­
kező: FTC 24 7, MTK 48 6 , BAK 737, TSE 75 0, 
MAC 1094, BTC 113-8, NSC 1538, 33FC 2055, 
UTE 221-7 és TTC 266-7%.

O A II. osztály bajnokságát a III. kér. TVE 
nyerte meg az URAK előtt, mert bár a két egyletnek 
egyenlő pontszáma van, előbbinek a gólaránya 38%, 
utóbbié 46-1%. A gólarány megállapításánál mindkét 
csapatnál levonandó 5 —5 adott gól (III. kér. TVE— 
MAFC 5:0 ; URAK— LLE 5:0), mert a MAFC az URAK- 
kal szemben, az LLE pedig a III. k. TVE-tel szemben 
lemondta a tavaszi forduló bajnoki matchét.

O A legszenzációsabb gólaránya a III. osztályú 
bajnokcsapatnak a Főv.TKörnek van, amely az adott 
49 gólból csak 7-et kapott vissza, vagyis 14'3%-ot. 
Ennél jobb csak az FTC tavaszi gólaránya, amikor 
39 adott gól ellenében csak 5 öt kapott, ami 12'8%-nak 
felel meg.

O A budai „Schlozi“. Mint mindenütt, úgy Budán is egész 
fogalom lett a FTC hires góllövőjének, Schlosser Imrének a neve. 
A III. kér. TVE centercsatárja Hönich Lajos, ki nemcsak játékközbeni 
mozdulatai, hanem külseje révén is egész alter egója a „Schlozi“-nak : 
a budai ,,Schlozi“. Nem egy Ízben szólították meg az utcán a gye­
rekek, eléje teszik a labdát és kérik, hogy egy „Schlozi“-rugást 
csináljon így kapta meg Buda is a maga ,,Schlozi“-ját, amely 
becéző névtől Hönich már nem igen tud megszabadulni.

O Az MLSz reprezentatív csapatában legtöbbször résztvettek 
dr. Borbás, Schlosser (22), Károly (19), Rumbold, Weisz (15), Biró 
Gy., Gorszky (14), Koródy (13), Bródy, Domonkos (11), Sebestyén, 
Szendrő (10), stb.

O Blackburn Rovers-Oldham Athletic 5 : 2. Szerdán revánsct
vett Blackburn vasárnapi legyzőzőjén. Oldhamnak a felázott talaj nem 
konveniált. Biró : Meisl.

O A közönség íté lkeze tt! így kiált fel egy 
krajcáros lap, a Franzstadt félhivatalosa, abból az alkalom­
ból, hogy múlt vasárnap az üllői úti pályán is sok 
ember volt. Megjegyzi, hogy mig a millenárison 4000 
ember volt csak, az üilői-uti versenyeket 8000 ember nézte.

Igaz, hogy a millenárison 7—8000 ember volt s 
az üllői-uton nem volt 4000 s az üllői-uton (mint mondják) 
2 0 0 0  ingyenes jegyet osztottak s végül kinyitották a 
kapukat s ingyen eresztették be azokaUmind, akik Rau 
és Pasemann dacára sem akartak bemenni, de ez mellé­
kes, fő az. hogy kiabálhat. Hát csak kiabáljon, nem sajnál­
juk az üllői-utról a sok nézőt, örvendünk ha még'akkor is 
jut oda 8000 ember ha másutt valóban nemes és érté­
kes sportküzdelmet mutatnak be s nem sajnáljuk 
BTC-ét az okozott kárért sem. Bő kárpótlást találnak 
ők, a kornkt sport emberek, az értelmes közönség és 
komoly újságok osztatlan elismerésében. — Csak igy 
tovább kis „krajcároska“ a véghatás nem fog elma­
radni.

A football-bajnokságok eredménye:
Hányszor

Club neve nyert veszt.
1. o sz tá ly:

1. Ferencvárosi TC . . . . . 16
egal

2
Goalok 

77: 19
2. Magyar Test. Köre . . . . 10 4 4 37: 18
3. Törekv. Sp.-Egylet . . . . 9 4 5 44:33
4. Budapesti Atl.-Klub . . . . 9 3 6 38:28
5. Budapesti Torna-C. . . . . 7 4 7 29:33
6. Magyar Athl.-Club . . . . 8 1 9 32:35
7. Terézvárosi TC . . . . . . 5 3 10 18:48
8. Nemzeti Sport-Club . . . . 4 4 10 26:40
9. 33-as Football-Club . . . . 4 5 9 18:37

10. Újpesti T E .................... . . 2 4 12 23:51
II. o sz tá ly :

1. III. kerületi TVE. . . . . . 13 2 3 55:19
2. Ujpest-Rákosp. AK . . . . 13 2 3 44: 18
3. Keresk. Alkalm. OE . . . . 9 7 2 21 : 12
4. Ferencvárosi SC . . . . . . 8 5 5 28:23
5. Budapesti EAC . . . . . . 6 8 4 23:22
6. Vivő Athletikai Club . . . . 4 5 9 16:50
7. Műegyetemi AFC . . . . . 3 5 10 8:32
8. Litographia LE . . .  . . . 1 7 10 14:37
9. P o s t á s o k ........................ . . 8 1 9 23:22

10. Lipótvárosi TC................... . . 3 2 13 15 : 12
III. osztály:

1. Fővárosi T K ................... . . 18 2 — 49: 7
2. Erzsébetfalvai TC . . . . . 13 3 4 34 : 17
3. Józsefvárosi AC . . . . . . 12 3 5 25: 17
4. Fővárosi Ifjak AK . . . . . 10 6 4 11 : 14
5. Megyeri Sport Club . . . . 7 7 6 17:22
6. Erzsébetvárosi SC . . . 9 2 9 25: 27
7. Óbudai Torna E . . . . . 9 1 10 22:34
8. Gutenberg TC . . . . . . 7 4 9 16:47
9. Testvériség Sp E . . . . 7 2 11 18:33

10 Posta T S p E .................... . . 2 — 18 — : —
11. ( L F C ) .............................. . . 1 — 19 2: 1

Nyert
pontok

32
24 
22 
21 
18 
17 
13 
12

(13-2) =  11 
8

28
28
25 
21 
20 
13 
11
9

17 
8

38
29
27
26 
21 
20 
19
18 
16
4
2

M agyar Sportférfiak B écsben
a Grand Hotel Nationalban

II., Taborstrasse 18.
szállnak meg, mert klubtagok előnyben részesülnek.

-----  K itűnő m agyar konyha. Ö sszes m agyar lapok . - - - - -
Tulajdonos: Kasznár Nándor a »Magyar Világ« kávébáz 

volt tulajdonosa.

S P O R T - Ü Z L E T Football-labdák Eredeti angol gyártmányok 
raktáromra már megérkeztek 
s nagy választókban kaphatók.

BÖLCSKEY G -né
B u d a p e s t , IV ., B s k ü ~ u t  3 . T i l le r - h á z

S p o r t in g e k ,  s p o r t c i p ő k ,  v a la m in t  t e l j e s  c s a p a t - f e l s z e r e lé s e k
a legolcsóbban csakis nálam szerezhetők be.

Figyelmes és pontos kiszolgálás. Árjegyzék bórmentve.
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Torna. Atlétika.
=  A Budapesti (Budai) Torna Egylet Toldy- 

versenye. A BBTE május hó 27-én este 7 órakor 
tartotta a Toldy emlékversenyt saját csarnokában egy 
kedves kis ünnepség keretében. A versenyre csak két 
egyesület (Buda és Óbuda) nevezett, de csak Buda 
állott ki s igy a szép vándordijat egy évre ismét a 
Budapesti (budai) TE nyerte meg. Mindenesetre sajná­
latos körülmény, hogy a torna-egyesületek, melyek a 
tömegképzést tűzték ki feladatukul, ennek a feladatnak 
nem igen, vagy legalább is nem kielégítő módon felel­
nek meg, mert különben nem fordulhatna elő, hogy 
csak egy csapat áll ki ily szép versenyhez. A BBTE és 
OTE mentve van. E két egyesület eléggé el volt fog­
lalva a tudni előkészületekkel. De hol van a Nemzeti 
Torna-Egyesület? Mit csinálnak ott? A MTK, BAK, 
Postás, Kőbánya stb. tornászai hol vannak ? Pedig mily 
remek képet nyújt egy szépen összetanult fabot-gyakor- 
latot végző csapat. A budaiak szépen demonstrálták, 
hogy mily gyönyörű dolgokat lehet végezni ezen egy­
szerűnek látszó torna kéziszerrel Bemutatták ezt már 
számtalanszor Óbuda és a BBTE is és mialatt külföl­
dön a csapatgyakorlatokra igen nagy súlyt helyeznek, 
nálunk, sajnos, ez sem tud megfelelően terjedni. Pedig 
tudja minden tornász s elhiheti minden laikus, hogy 
jól kidolgozott szabad vagy kézi szergyakorlat, mily 
üdvös, mily hasznos a test szép fejlődésére.

A budaiak igen lelkiismeretesen készülhettek a 
Toldy-verseny re, mert minden hiba nélkül, jól végezték 
a nehéz és komplikált összetételű gyakorlatokat. 
Az oklevelet, érmeket és vándordijat jól kiérdemelték. 
A bírói tisztségeket Czölder, íszer, Pogány Gy., Bábel 
és Kmetykó látták el.

Igen kedves volt, hogy a budai hölgycsapat is 
bemutatta ez alkalommal szép botgyakorlatait.

Az elnöki lelkesítő beszéd és a dijak kiosztása 
után Gilibert a tornászcsapat nevében szívből fakadó 
szavakkal üdvözölte az egyesület elnökét, Kollár Lajost, 
udvari tanácsossá történt kinevezése alkalmából s biz­
tosította őt a tornászok rendületlen ragaszkodásáról és 
szeretetéről. Hasonló szép és őszinte szavakkal vála­
szolt Kollár s kijelentette, hogy a tornászok ragaszko­
dásának ez a spontán megnyilatkozása végtelen jó 
hatással van rá s biztosította egyesületét és a torná­
szokat, hogy egészen az övék. Igen megható és kedves 
volt ez a rögtönzött jelenet.

=  A BTC junius 14. és 15-iki országos atlétika1' 
versenyének nevezési határideje junius 8-án van.

=  A kassai premontrei főgimnázium, az áll. főreáliskola és 
áll. főreáliskola és az állami polgári iskola ifjúsága. i9 ii . évi május
hó 28-án délután 4 órakor a sporttelepen helyi tornaversenyt rende­
zett A verseny verőfényes időjárás mellett, 3000 főnyi közönség 
jelenlétében folyt le A rendezésben az oroszlánrészt Kmetykó reál­
iskolai tornatanár vette ki magának, minden egyes szám kifogásta­
lanul, precízen és gyorsan lett lebonyolítva. Kimagaslott a főreáliskola 
alsó oszt. mintacsapata „stilizált vivő gyakorlatok zenére“, a főgim­
názium V-VIII mintacsapata „fabotgyakorlatok zenére“ és a ^reál­
iskola buzogánygyakorlata valamint minlacsapata magas korláton rugó­
deszkával Kmetykó tanár vezetése mellett. Felejthetetlen képet hagyott 
hátra a gyönyörűen rendezett „felvonulás.“

=  Kollár Lajos udvari tanácsos. Kollár Lajost 
a Bpest budai Tornaegylet érdemdús elnökét, a király 
udvari tanácsossá nevezte ki a testnevelésügy terén 
kifejtett hervadhatlan érdemei jutalmául. Szívből örü­
lünk Kollár Lajos e magas kitüntetésének. Megérde­
melte, 100-szor megérdemelte : Budai tornászbarátaink­
kal együtt szívből és szeretettel üdvözöljük lelkes apos­
tolunkat.

=  A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesülete sport
Csoportja junius hó 25-én Országos ifjúsági versenyt rendez egy 
később megjelölendő sporttelepen. Sorrend : 1. 100 m. síkfutás, 2, 200 
m síkfutás, 3. 400 m, síkfutás junior, 4. 1000 m. síkfutás, 5. 1000 
m síkfutás staféta (400, 300, 200, 100) 6 Magasugrás junior, 7. 
Távolugrás handicap, 8. Sulydobás, 9. Discosvetés junior. Nevezési 
zárnap junius hó 19.

=  A Temesvári Athletikai Club Pünkösd hétfőn, 1 9 1 1 . junius 
5-én Temesvár-Erzsébetvárosi pályáján a Hunyadi Serlegért országos 
athletikai versenyt rendez. 1 100 jardos síkfutás. 2 1/i ang. mért­
földes síkfutás. 3. Discos-vetés. 4. Sulydobás. V. 100, 200, 400, 800 
m. stafétafutás. 6. Gerely vetés (középfogással) handicap 7. Távol­
ugrás. 8 3 ang. mértföldes síkfutás handicap. 9 220 yardos síkfutás 
junior. Rekord javításért külön tiszteletdij jár.

=  A MTK athletikai versenye. A Magyar 
Testgyakorlók Köre múlt vasárnap rendezte felette 
hiányosan, sőt botrányosan rosszul az Üllői-uti pályán 
atlétikai versenyét, amelynek legszebb eredménye 
Lunczer György (PTE) 41.88 méteres diszkosz dobása, 
melylyel megjavította Fóthy Nándornak 1903-ban 41.80 
méterrel felállított országos rekordját. A hirdetett külföldi 
atléták természetesen nem jöttek el, ami ismét bizonyítja, 
mily elitélendő reklámmal iparkodnak egyes egyesületek 
a sportesemények üzleti részét biztosítani. A részletes 
eredmény a következő :

Sulydobás. (junior). 1. Varga Jenő (BEAC.) 11.08 ra. 2, Hump 
János (MTK.) 10.82 m. 3. Karlik Gyula (BAK.) 10 37 m. — 2 angol 
mfds gyaloglás. 1. Paxián Péter (BAK.) 16 p. 16.08 mp. 2. ifj. Rip- 
szám Péter (MTE ) 3. Amberg József (MTE.) — Távolugrás. 1. Kosa 
József (MAC.) 6.34 m. 2 Szabó Béla (MAC.) 6.24 m. 2. Kell Kornél 
(BEAC.) 5.95 m — 100 m. síkfutás. 1. Jankovits István (MAC.) és 
Ondrus István (MTK.) 11 mp. 3. Szalai Pál (MTK.). — Diszkoszvetés.
1. Lunczer György (PTE.) 41 88 m. (orsz. rekord). 2. Kobulszky 
Károly (Postás) 40 28 m 3 Mudin Imre (MAC.) 39.75 m. — Magas­
ugrás. 1. br. Wardener Iván (MTK) 1.78 m. walkover. — 1000 m 
síkfutás. 1. Antal János (MAC.) 2. p 46 mp. 2. László Imre (BEAC.) 
— 200 m. handicap. 1. Déván István (MAC.) ser. 24 mp. 2. Krausz 
Árpád (MTK.) 10 m. e. 3. Polgár László (MTK.) 15 m. e. — 400 m. 
síkfutás. 1. Szerelemhegyi Ervin (MAC.) 53.8 mp. 2. Radóczy Károly 
(M\C.). — 4XJ00 m. staféta. 1. MAC. 45 4 mp. 2. MTK. 3. BEAC,

=  Atlétáink Prágában A Deutscher Fussball 
Club vasárnap Prágában megtartott nemzetközi atlétikai 
viadalán öt magyar atléta is résztvett, de sajnos, csak 
az egyetlen Antal Pál tudott győzni a diszkoszvetésben, 
a többiek csak helyre jutottak. A részletes eredmény a 
következő:

100 ni síkfutás. 1. Rau (Berlin) 11.7 mp 2 Hermann (Berlin). 
3. Petterson. — Diszkoszvetés. 1. Antal Pál 41.61 m. 2. Mudin István 
35.87 m. 3. Ábrahátn (Berlin). — 800 m síkfutás. 1. Braun (München)
2. p. 1.8 mp. 2 Ernst (Berlin). 3. Riemekasten (Berlin). Bodor 600 m. 
után feladta a versenyt. — 110 m gátfutás. 1. Rau 15.6 mp. 2. Braun.
3. Kovács 1 m-el első, 2-el harmadik. — Gerelyvetés. Ausztria 
bajnokságáért 1. Mandel (Berlin) 51 61 m. 2. Mudin István 50.91 m. 
3. Nicola (Prága) 46.23 m — Magasugrás 1. Paseman (Berlin) 1 81 
m 2. dr Vadon 1.76 m. — 200 m. Ausztria bajnokságáért. 1. Braun 
22.4 mp. 2. Rau. 3. Hermann. — Távolugrás. 1. Pasemann 6.83 m.

Sportfórfiak. turisták figyelm ébe!
Erős munka, fárasztó training után, b»gyadtságnál a leg­
jobb szer a sokszorosan kipróbált Dr BOROVSZKY-féle BOROLIN sósborszesz Ez egyszerű háziszer, mely fel­

villanyozza a testet, felüdités uj életerőt szerez. 
Használati módja könnyű, végtelenül egyszerű 
foglalkozásban zavart nem okoz,

traininghez nélkülözhetetlen! A bécu I-ső nemzetközi vadászati kiállításon az állami ezüst éremmel kitüntetve. 
Árak űvegenknt kimerítő használati utasítással: 1.20 K., 2 K., 2.50 K. Kapható mindenütt.

Gyár és főelárusitó hely: Dr. Borovszky R. orvos és Borovszky K. Budapest, II., M argit-rakpart 47. szám.
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2. Szathmáry 6.53 m. 3. Weinsten 6.38 m. Kovács helyezetlen. — 
Rúdugrás. 1. Pasemann 3 39 m. 2. Franzl (Bécs) 3.32 m. 3. Szath- 
máry 3.19 ra. — 1500 ni. sikfutás. 1. Braun 4. p. 16.2 mp. 2 Mickler 
(Berlin). 3 Ernst. — 4 \1 0 0  m. staféta. 1. SCWesten 45 5 mp. 2. 
Berliner SC. 3. München — A Prager Tagblatt vándordíját Braun 
végleg megnyerte. — A szombaton taitott egy órás futásban : 1. Blan­
kenburg (Berlin) 16.45 km. 2. Hempel (Berlin) 16.178 km. 3 Kraml 
Ödön 15.843 km. Mint látjuk atlétáink elég gyengén szerepeltek s 
mivel itthon is folyton igen gyenge eredményeket érnek el, igen 
szomorúan fest a jövő.

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimin

u. m. pénz-, szivar,

aTT| levéltárczák, Reti- 
cule kézitáskák, stb.

F i n o m  b ő r á r u k  n a g y  v á l a s z t é k b a n  k a p h a t ó k :

C s á n g ó  H e n r i k
bőrdiszműkészitőnél

liurfapest, VI.. M ú zeu m - k ö r ú t  5. >zám

Lawn-tenníss.
Berlin—Budapest mérkőzést Budapest nyerte 

meg. A nyert játszmák ugyan egyforma számban osz­
lottak meg, de a budapesti csapat game-jeinek száma 
nagyobb volt s igy Budapest győzött.

I. Berlin—Budapest. Wildman—Zsigmondy 6 :4 , 6 :4 , 6 :3 ;  
Kleinecke—Segner 6 : 4, 6 : 2, 4 :6 , 6 :1 ;  Brandis—Kehrling 9 : 7, 
8 :6 , 1:6, 6 :3 ;  Schmid—Kribben 6 :0 , 6 :0 , 6 :0 ;  Zsigmondy- 
Segner—Widmann-Kribben 6 :1 . 6 :1 ;  Zsigmondy-Segner—Brandis- 
Kleinecke 6 :3 , 4 :6 , 7 :5 ;  Brandis-Kleinecke—SchmicJ-Kehrling —
9 :7 , 5 :7 , 6 :1 :  Schmid-Kehrling —Widmann-Kribben 6 :3 , 6 :4 .
II. Férfi egyes bajnokság. Brandis—Zsigmondy 4 :6 ,  6 :1 , 8 :6 ;  
Widmann—Kehrling 6 :3 , 6 :4 , Döntő Berlinben, a győztesek kö/.ött.
III. Női egyes bajnokság. Döntő : Cséry Sári—Mészáros Cica 6 : 2,
6 :3  IV Férfi páros bajnokság Elődöntő: Brandis-Kleinecke — 
Zsigmondy-Segner 6 :8 , 6 :4 , 6 :4 . Döntő : Brandis-Kleinecke—
Schmid-Kehiling 8 : 6, 4 : 6, 6 :4 , 6 :4 .

Vízi sport.
— A pünkösdi uszóverseny. A Magyar Atlétikai 

Klub szezonnyitó uszóversenye, mely a Millenárison lesz, 
vasárnap este hét órakor veszi kezdetét, a tornaverseny 
után s igy a középiskolai tornaünnepre fölránduló vidéki 
ifjúságnak kedvező alkalom nyilik arra, hogy a verseny 
tempótitkát a legjobbaktól ellesse, hogy annak terjesztője 
lehessen odahaza.

— A Budapesti Torna Club junius hó 15-én este '/a 7 órakor 
a milenárison nemzetközi uszóversenyt rendez. Versenynemek : 1. Meg­
nyitó verseny (kezdődnek) 662/ä m. 2. Mellúszás (100 m) előverseny.
3. Hátuszás junioroknak (662/s m.) 4 Főverseny (100 m ) 5 Hölgyek 
versenye (handicap) 100 m 6. Staféta verseny (3X3373 m) meli, 
hát, magyar, 7. Főverseny (300 m.) mellúszás. 8 Előverseny (100 m.) 
9 Stafétaverseny (3X662/3 m.) sprint. 10. Műugrás. Nevezési zárlat 
junius hó 7-én este 7. órakor.

— A Magyar Evezős-Egyletek Országos Szövetsége 1911.
évi julius hó 16-án, Vácott országos amateur evezős-versenyt 
rendez következő sorrenddel: I. Felső dunai dij. Négyevezős 
verseny kormányossal. Legjobb hajók. II. Szövetségi dij. Egyes 
(skiff) verseny. Legjobb hajók. III. Négyes föverseny Négyevezős 
verseny kormányossal. Legjobb hajók. ÍV. Visegrádi dij. Négy­
evezős verseny kormányossal. Legjobb hajók. V. Közép­
iskolai tanulók versenye. Négyevezős verseny kormányossal. 
Palánkos hajók. VI. Leányfalusi dij. Kettős párevezős verseny, 
kormányos nélkül. (Double scull.) Legjobb hajók. VII. Vác vá­
ros dija. Nyolcevezős verseny kormányossal Legjobb hajók. Vili. 
Igazgatósági dij. Nyolcevezős verseny kormányossal. Nevezési 
határidő: 1911. évi julius hó 4-én (kedden) déli 12 órakor. A 
nevezések a tétek mellékelésével a szövetség igazgatóságának, 
Ábrái Zoltán szövetségi tikár címére (Budapest, IV. kér., Veres 
Pálné-utca 24. sz.) zárt borítékban küldendők be. Közelebbi föl- 
világositások e címen kérhetők.

— A Magyar Evezős-Egyletek Országos Szövetsége 1911.
évi junius hó 25-én, Szolnokon országos amateur evezős-versenyt 
rendez következő sorrendel: I. Tiszai dij. Négyevezős verseny 
kormányossal. Legjobb hajók. II. Jász-Nagy-Kun-Szolnok várme­
gye dija Egyes (skiff) verseny. Legjobb hajók. III. Szolnok vá­
ros dija. Négyevezős verseny kormányossal. Palánkos hajók. IV. 
Igazgatósági dij. Nyolcevezős verseny kormányossal. Legjobb 
hajók. V. Zagyvatoroki dij. Kettős párevezős kormányos nélkül. 
Palánkos hajók. VI. Jubileumi emlékverseny dij. Négyevezös ver­
seny kormányossal. Legjobb hajók. VII. Szövetségi dij. Egyes 
(skiff) verseny. Legjobb hajók. VIII. Szolnoki hölgyek dija. 
Nyolcevezős verseny kormányossal. Legjobb hajók. A nevezési 
határidő: 1911 évi junius hó 14-én (szerda) déli 12 órája. A 
nevezések a tétek mellékelésével a szövetség igazgatóságának, 
Ábrái Zoltán szövetségi titkár címére (Budapest, IV. kér., Veres 
Pálné-utca 24. sz.) zárt borítékban küldendők be. Közelebbi föl- 
világositások e címen kérhetők.

— A német uszószövetséghez 282 egylet tarto­
zik 42,305 taggal a múlt évi 263 egylet 34,129 tagjával 
szemben. A németeknek közel tízezer sportszerűen ki 
képzett úszójuk van.

Vívás, diaié
=  Házi bajnoki vivóversenyt rendezett tegnap 

a Hungária V ívó Club. A klub bajnokság győztese : dr. 
Fodor József, 2. Serény Gyula János, 3. és 4. Dessauer 
Ernő és Szilárd Andor. A kezdők versenyének döntő­
jében első Boross Sándor, 2. 3. és 4. dr. Sziklay, Hel- 
tai, Sajó. Ugyanekkor folyt le a klub Devilers-pisztoly­
versenye is, melynek tizes döntőjében első lett holtver­
senyben Lovas mester és Róna tanár, 2. 3 és 4. Er­
dély mérnök, dr. Klein, Baross és Karczag.

FIGYELMEZTETÉS!

A millenáris pálya
sportünnepélyeihez és football- 
mérkőzéseihez belépő -jegyek:

VI., Révai-utcza 1.
Telefon 128—24. (Fonciére palota.) 

hírlap - és hirdetési irodában kaphatók

Legjobb minőségű angol sportdressek, football-labdák, football- és fuíó-
c z ip ő k , TENNIS KELLÉKEK mérsékelt áron

sportáruházában. Budapest, IV., Városház-tér 2. sz. (m a g a s  fö ldsz in t)  szerezhetők be.
Á rjeg y zék  in g y e n  és b érm en tve .
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Fédérations Européennes de Gymnastique 
IX. kongresszusa.

Az Európai Testedző Szövetség a torinói V. nemzetközi torna­
ünnepélye után Torinóban a városháza tanácstermében, május 
hó 14-én tartotta meg IX. kongresszusát Cuperus elnök elnök­
lete alatt.

A MOTESz-t dr. Hennyei Vilmos aleinök, Cseke Gyula 
titkár és Bajor Károly tanár képviselte. Képviseltették magukat 
az olasz, francia, holland, dán, svájci, horvát, román, lengyel 
stb. szövetségek. S egész sereg külföldi laptudósitó volt jelen.

Cuperus elnök lelkes beszéddel nyitja meg a kongresszust, 
s örömét fejezi ki azon, hogy a nemzetközi versenyekre kiirt 
anyag mindinkább egyöntetűbbé kezd válni és úgy véli, hogy nem 
messze van az az idő, amidőn ilyen viadalokon az összes nem­
zetek részt fognak venni.

Jelentéktelenebb formalitások után az elnök javasolja, hogy 
az 1911. évi stockholmi olimpiád tornaprogrammja vétessék tár­
gyalás alá, amit — tekintettel az ügy fontosságára — a kongresz- 
szus egyhangúlag elfogadott.

A Svéd Olimpiai Bizottság az Európai Testedző Szövetség 
kongresszusára Krisztián Carber főhadnagyot küldte le Torinóba, 
hogy ő a tornaprogrammot e szövetség jóváhagyása alá bocsássa. 
Carber, a svéd olimpiai bizottság szimpatikus delegátusa az 1911. 
évi stockholmi olimpiai tornaprogrammot a kongresszus elő a 
következőkben terjesztette elő :

TORNA.
PROGRAM.

1912. julius hó 6—15.
I. Csapatverseny svéd rendszer szerint. Ebben országonként 

egy csapat vehet részt lega ább 16, de legföljebb 40 tornásszal.
Idő: 45 perc.
II. Csapatverseny nem svéd rendszer szerint. Ebben orszá­

gonként szintén egy csapat legalább 16, de legföljebb 40 tornász- 
szál vehet részt.

Idő: 45 perc.
III. Egyéni verseny. Ezen versenyszámban a gyakorlatok a 

nyújtón, korláton stb. szereken végzendők. Bármely országból 
legföljebb 6 versenyző vehet részt.

IV. Parades. (Disztornázás). Országonként egy férfi- és egy 
hölgycsapat részére.

Idő : 45 perc.

II. Csapatverseny nem svéd rendszer szerint.
1. Gyakorlatok. A versenyző csapatnak egy normális gya­

korlatot kell végrehajtania a következőkből: szabadgyakorlat kézi 
szerrel avagy enélkül, menetelés, futás, valamint szertornázás. 
A versenyző csapat minden tagja köteles végrehajtani az előirt 
gyakorlatokat.

2. Szerek. A versenyeknél a következő szerek állanak a 
rendelkezésre: 4 tornagerenda, (bőmmé) 20 korlát, mind a két 
oldalról használhatók, igy tehát egyidejűleg 40 tornászt foglalkoz­
tathatnak1, 16 sima és rézsútos kötél, ló, ugródeszka és ugró­
mérce, (svéd tipusu),

négy szabályozható acél nyújtó és
négy szabályozható korlát.
A nevezésnél fel kell sorolni mindazon szereket, amelyeket 

a csapatok magukkal hoznak.
Minden csapat köteles magával hozni azon könnyebb szere­

ket, amelyekkel versenyezni fog; ilyen szerek: fabotok, buzogá­
nyok, stb.

3. Programm E versenyek gyakorlatai a versenyző csapatok 
tetszésére bízattak. Mindazonáltal a versenyek egész programmja, 
mely csak az illetékes birákkal közöltetik, elküldendő a svéd 
rendező bizottságnak, és pedig hat példányban : németül, angolul, 
dánul, franciául, norvégül és svédül leírva. Ugyanekkor a nevezés 
is ajánlva postáraadandó ezen címzéssel: »Programme des Concours 
de Gymnastique II.«

4 Ruházat. Ugyanazon csapathoz tartozó tornászok ugyan­
azon tipusu öltözéket tartoznak viselni.

5. Időhatár. Minden csapatnak 45 perc idő adatik. Ezen 
időszakban a csapat feláll, a programmban jelzett gyakorlatokat 
végrehajtja és visszatér helyére.

6. Csapatvezető amateur lehet.
7. Tudnivalók és utasítások. A bírák a versenyek tartama 

alatt saját legjobb belátásuk szerint, anélkül, hogy egymás véle­
ményét kicserélnék — ítélkeznek, és minden verseny után kötelesek 
a pontozási lapjaikat aláírva a tornabizottságnak átadni A ponto­
zás az alábbi csoportozat szerint történik. Minden biró minden 
egyes csoportnál minimum 0 és maximum 15 pontot adhat. Az

egyes csoportokhoz még egy meghatározott koeficiens is jár és a 
pontozás s a koeficiens együttes eredménye adja ki minden egyes 
csoport végleges pontozási összegét.

Minősítési, mérlegelési D . ,
CSOpOrtok. Pontok: Koeficiens: málís összege:

aj A csapatnak általános maga­
tartása, különös tekintettel a fej
és vállak magatartására . . .  8 120

b) Menetelés és futás ....................... 6 90
c) Szabadgyakorlatok szerrel, 

vagy szer nélkül (ugrások be nem
számítva)........................................  7 105

d) Szergyakorlatok (ugrások
be nem számítva) ....................  6 90

e) U g r á s o k ...................................   6 90
f)  Biztonság és szabatosság ............. 7 105
g) A programúi élettani értéke 

tekintettel az összeállítására, az 
egyes gyakorlatok kompozíciójára, 
valamint az összbenyomásra és 
megfelelőségre. (!!?) (ohó svéd
urak ! ) ............................................................  8 120

III. Egyéni versenyek.
1. Gyakorlatok:

I. Nyújtón, lendületiek.
II. „ erő.

III. Gyürühintán, lendületiek.
IV. „ erő.
V. Korláton.

VI. Kápákkal ellátott lovon.
2. Szerek: Nyújtó szabályozható, acélból vagy acélból és 

bőrrel fedve. Korlát, szabályozható. Gyürühinta.
3. Sorozás és a versenyzők felosztása. A versenyek előtt 

sorshúzással állapittatik meg a rend, amely szerint a versenyzők 
a versenyre fel fognak hívatni. A versenyzők 8 — 12 tagból álló 
csoportokra fognak osztatni s minden ilyen kisebb csoport ren­
delkezésére egy biztos adatik, aki azt szerről-szerre vezeti a 
tornabizottság utasítása értelmében.

4. Versenyszabályok az I—VI. alattiakra vonatkozólag. 
A versenyző tornász legföljebb két percnyi időtartam alatt hajtja 
végre tetszésével kiválasztott gyakorlatát.

Nevének kiáltására köteles a szer elé 2 3 méternyi távol­
ságra alapállásba felállani, tekintetét a szer felé fordítva.

Erre a parancsra „commencez“ (rajta!), a versenyző 
tornász a szertornázáshoz hozzá fog. A gyakorlat végrehajtására 
adott idő a „rajta1 vezényszó elhangzása után azonnal számittatik.

A végrehajtott gyakorlat után a tornász a szer mellett 
, vigyázz“ állásba helyezkedik és a bírói felhívására újból el­
foglalja helyét a csapatában.

Azon tornász, aki a kombinációja végrehajtása tartama 
alatt a szerről balszerencse folytán leesik, újból elfoglalhatja 
helyét a szeren és gyakorlatát folytathatja azon résztől fogva, 
amelynél leesett, mivel az említett esetben a bukás csak meg­
szakításnak tekintetik.

Amennyiben a balszerencse folytán szerről leesett tornász 
folytatni akarja gyakorlatát, úgy ezt a lebukás után azonnal kell 
tennie, mivel a folytathatás céljából késedelmi időre nem számíthat.

5. Rendelkezések a bírálatra vonatkozólag. Minden egyes 
szernél 3 biró bíráskodik. A bírák és helyettes bírák hivatalos 
jegyzéke közöltetni fog. A versenyek egész tartama alatt ugyan­
azon bírák funkcionálnak s a bírói ténykedés alól egy biró sem 
vonhatja ki magát, kivéve a betegséget vagy más súlyos termé­
szetű okot. A helyettes bírák csakis ilyen utóbbi esetekből 
folyólag activáltathatók. A I—VI. versenyszámokban a mérlegelés 
akkor kezdődik, amidőn a biró parancsára a tornász a szerhez 
közeledik és abban a pillanatban szűnik meg, amidőn a végre­
hajtott gyakorlat után a tornász újból elfoglalja a kiindulási 
helyét.

Az I—VI. alatti versenyszámok mindegyikénél a megadott 
legtöbb pont 15 lehet.

Minden biró rendelkezik a pontozás eme összegével.
Minden egyes versenyben a versenyző eredménye az a 

pontösszeg lesz, melyet a három biró pontjai együtt tesznek ki.
A bírák a mérlegelésnél a következőket veszik számításba :
a) végrehajtott gyakorlatok nehézsége és minősége;
b) összetétel;
c) a mozgások változatossága és a
d) stilus.
Ami pedig a stílust illeti, ennek megítélésénél a következők 

figyeltetnek:
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a) a tornászó magatartása akkor, amidőn a szerhez köze­
ledik és attól távozik;

b) határozottság és szabatosság;
c) a gyakorlat végrehajtásánál kifejtett gyorsaság;
d) fogások és fogáscserék szabatossága;
e) kerülendő a szer többszöri megfogása;
f) a végtagok magatartásának helyessége, a karok és lábak 

teljesen nyújtva legyenek, ha ezt a gyakorlat megkívánja és
g) a fej magatartása.
Második kísérlet nincs megengedve s kivételesen csak 

akkor adható meg, ha az első kísérletnél a tornász önhibáján 
kívül esett vagy bukott le a szerről

A bíráknak, ha szükségesnek vélik, jogukban áll a szer 
irányhelyzetét — a versenyző tornász terhére vagy javára — 
megváltoztathatni. (Folytatjuk)

Kerékpár- és motorsport.
* A MOKESz tanácsa tegnap állapította meg 

azokat a napokat, melyeket a VSz-től kérni fog. MO­
KESz versenyzői a junius 11-ki Kitartás országúti ver­
senyei után a legnagyobb szorgalommal készülnek a 
pályán, hogy megnyitó versenyük a várt sikerrel vég­
ződjék.

* A Kispest-Szentlőrinci Kerékpár-Kör május 
hó 21-én délelőtt a gödöllői országúton tartotta 30 km.-es 
házi versenyét. 1. Fodor István 59 p. 30 mp. 2. Hökszt 
István 1 ó. 1 p. 3. Libik Károly 1 ó. 4 p. 4. Koton- 
csele György 1 ó. 7 p. 5. Dobrovics Endre 1 óra 
7 p. 1 mp.

* Világosság KK pünkösd vasárnap Siófokra 
tartja kirándulását.

* Henzsely János (Törekvés) bajnoknak a „Ger­
mania“ budapesti képviselője 50 koronás tiszteletdijat 
adományozott, mert a staféta-versenyen első lett.

* Berlini Olympia-pályán Rütt nyerte a főver­
senyt Wegener, Stabe és Grossmann ellen. 50 km.-es 
versenyben 1 . Gnilka 37:57. 2 . Ebert 300 m. hátrább.
3. Thomas. — Térelőny verseny. 1600 m.: 1 . Packe- 
busch (110 m. e.) 1:57:03. 2. Wegener (0) 4 géph. 
3. Hildebrandt (130). Rütt, a favorit, nem birt a csomó­
ból kiszökni. — 1 0 0  km.-es versenyben: 1 . Schipke 
1:20:46. 2 . Miquel. 3. Przyrembel.

* Felkérjük a vidéki kerékpáregyesületeket, hogy 
címeiket rovatvezetőnkkel tudassák.

Törekvés SE csütörtökön tartotta 100 km. stafétaverse­
nyét a gödöllői országúton. A várt rekordjavítás elmaradt, mert 
úgy az óriási szél, mint a zuhogó eső rontott az eredményen. 
Az ily körülmények melleit elért 3 : 22-es idő azonban szintén 
megfelel rekordnak.

Dicséret illeti a TSE-t, de különösen Roykó Józsefet, 
hogy ünnepnap dacára sikerült ily szép és erős versenyt 
rendezni.

Részletes eredmény:
1. Törekvés SE 1. csapata. (Henzsely -  Manzer—Tóth Gy.— 

Gröger—Spitz) 3 : 22.
2. Világosság 1. csapata. (Schmai—P a p p -R á cz-N a g y -  

Méhes) 3:25.
3. Kitartás 1 csapata (Janász-Hudák- Zeller Bánitzky—

Lobi).
4. Törekvés SE 11. csapata (Herkner—Dobai—Vámos— 

Tóth K.-Márvány).
Indult 8 csapat
Az első stafétának volt a legnehezebb útja Elinduláskor 

óriási szél keletkezett, ami ellen végig küzdeniük kellett Henzsely 
a start után rögtön elszökik és 44 p. kitűnő idő alatt futja be 
a távot. Herkner végig lóg rajta s csak az utolsó kilométeren 
kap ki 100 méterrel. Schmai harmadik. Manzer növeli az elő­
nyét valamivel, míg Tóth azt megtartja. Gröger és Spitz aztán 
három percre emelik, hogy annál biztosabban érjenek be első­
nek. A 200 korona értékű tiszteletdijat a Világosság 1. csapata 
nyerte ez évre, mert a TSE ismerve óriási fölényét a vándor­
díjért nem versenyzett.

Díjkiosztást szombat este tartották a TSE helyiségében, 
hol legalább 150 kerekes jelent meg. akik a legjobb hangulat 
mellett késő éjjelig együtt maradtak

* Kitartás KK junius 11-iki országúti versenyére a MOKESz 
kerekesei a legnagyobb szorgalommal trainiroznak. csakhogy a 
rekordot megjavítsak. Az 50 km.-es főverseny aranyérméért 
Gröger, Spitz, Henzsely, Manzer, Szeifert és Nagy óriási nagy 
küzdelmet fognak vívni, mely bizonyosan az l:34-es rekord halá­
lát fogja jelenteni.

* MKSz versenyszabályai szerint tartotta csütörtökön a BKE 
első pályaversenyét. Üres tribünök mellett teljesen klasszis nél­
küli versenyzők (!) indultak. Unalmas és szánalmas versenynapot 
betetőzte a motorvezetéses verseny, hol a hét indulónak csak 
három vezetője volt. Igazán kár, hogy a két szövetség nem jut 
megegyezésre, mert ezáltal csak a kerékpársport ártalmára 
lesznek.

* Hourlier nyerte Franciaország sprint-bajaoságát 
Friol és Duprée ellen 10 géphosszal. Ugyancsak ő nyerte 
a párisi Buffalo-pályán a nagy dijat Moretti és Puchois 
ellen. A 300 méteres rekordversenyt 18'2 mp. alatt 
tette meg. Jelenleg Franciaország legjobb menője.

* Vecsési Kerékpár-Kör felvételre jelentkezik a 
MOKESz-be.

Rovatvezetői üzenetek. H. A. A legközelebbi pólómérkőzés 
a MOKESz legelső pályaversenyén lesz. S. K. Vecsés Levél 
ment. H A. Legnehezebb ut a Gödöllői Kegkönnyebb a Váci-ut. 
H. A. Törekvés SE-nek több és jobb versenyzője van, mint a 
MKSz összes egyleteinek. Kérjük az értesítéseket VIII. Práter- 
utca 37. I em 11 alá küldeni.

Első magyar pneumatik javitó-mtihely 
Budapest, VI. kér., Liszt Ferenc-tér 8. sz.

*&&&&: TELEFON 105-08.

Vulcanizálás. S zegecses bőrantidera- 
pántok, uj gum m i-futófelületek, m an- 

chetták gyártása.

Staub-féle szabadalm azott páncél-auto- 
pneum atik m agyarországi vezér- 

képviselete és raktára.

Állandó nagy raktár uj és használt 
autopneum atik és töm lőkben. Régi 

gum m i vétel.

Budapest, VI. kér., Liszt Ferenc-tér 8. sz.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
N. Á. Mitweida. Szívesen közöljük, csak látogasson meg 

soraival gyakrabban. E példánnyal fölvettük az előfizetők so­
rába.

St. F. Nagyvárad. A lapot csak most küldhetjük a kívánt 
címre és számban, mert b. levele csak most került illetékes 
kezekbe A kívánt információk ugyebár már nem kellenek ?

St. R. Temesvár. I. Csütörtök d. u. 5 óra. 2. Elég rendes
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levéllel vagy levelezőlapon küldeni hétfőn vagy kedden. 3. Tekin­
tettel a rendkívül sok anyagra, kérünk mindent rövidre fogni. 4. 
Ahogy kívánja. 5. Szegeden és Aradon van tudósítónk. Sorait 
szívesen várjuk.

N. R. Máramarossziget. A nemes ügy propagálásáért fo­
gadja köszönetünket. Szabályzatkészlettel nem rendelkezünk. 
Hirdetőink szívesen küldenek áru-árjegyzékkel együtt. Az elő­
fizetők közé örömmel fölvettük.

O. P. Kolozsvár. Nem lehet. R. F. Kolozsvár. Köszönet. 
Jövő számban hozunk.

K. T. Személyek ostorozásával nem foglalkozunk. Az ember­
sport terjesztése és fejlesztése, valamint ennek becsületes lebo­
nyolítása érdekében nem sajnálunk semmi fáradságot és időt, a 
személyeskedést azonban teljesen mellőzni fogjuk.

Sk. I. Pozsony. Hol maradt a közgyűlés lefolyása és válasz­
tási eredménye ?

Felelős szerkesztő : P ogány Gyula.

Q PnNfi'inV R F E R Í W 7  VENDÉGLŐJE,ö l n l U i W M  r f iK L n M  ix. tűzoltó- es angyal-u. sarok
az FTC állandó találkozó helye. Nyári kerthelyiség.

S c h u lle r  é s  T á r s a  nagyvendéglője fVJ,

Budapest, V-, Váci-körut 68. sz. *
Telefon-szám 26 -  35.

Külön éttermek társas esté­
lyekre — Kitűnő konyha. 

Pompás borok. 
PILSENI SÖR 

Sportférfiaknak állandó 
találkozóhelye

O  __ __ , T; Összes bel- és k
O  0  0  l l  0  1 1 . y  1  földi sportlapok

kávéház

kül-

A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak találkozó  

F®Fer»ez~kör<ut 9 —1 1 . helye.
Telefon-szám G9—29.

AZ IGAZI KIS AUTÓ

=  POLGÁRI OSZTÁLY AUTÓJA =

N. A. G. Darling
13/15 HP 4 eyl. double phaeton 
carrosseriaval, amerikai tető­
vel, szerszámokkal és tartalék- 
. . . . részekkel . . . .

8000 K
Tartós, olcsó és gazdaságos.
N. A. G. vezérképviselet:

Bárdi Garage
VI. kér., Mozsár utca 9. sz

EREDETI

„ S I N C 4 E R “
.. varrógépek ..
h ázi, m ű h im zési é s  ip a r i cé lra

14 milliónál több gyártva és eladva

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 
mindent or kitün ette. A divatos

mfihimzésben ingyen oktatás.

SINGER Co. varrógép 
: részvénytársaság :

Budapest, IV., Semmelweis-utca 14, VII., Rákóczi-ut 32, Muzeum- 
körut 27, II., Corvin-tér 1. —- Erzsébetfalva, Kossuth Lajostér 10. 

és Újpest, Árpád-utca 29. szám.

Lawn-tennis!
úszás, football, golf, polo, 
hockey, turisztika, torna
stb. összes kellékei nagy választékban.
Slazenger világhírű angol raketjei, E. G. M. és 
Doherty-ütők. Slazenger Standard verseny­
labda, Mass & Cie világhírű francia raketjei, 
Wright and Ditson amerikai raketjei nagy rak­
tára. Lawn-tennis könyv, Kertész János és 
Takáts Józseftől 1.50 kor., a leghasznosabb 
útmutatással szolgál pályaépitőknek, játékosok­
nak. Sport, utazási, háztartási, diszniű stb. 
árúról árjegyzéket ingyen és bérmentve küld :

KERTÉSZ TÓDOR
Budapest, IV. kér., Kristóf-tér.

Hirschler és Frömel
S port- é s  eg y le t i  je lv é n y ek ,  

vésrjök i rqűterern

BUDAPEST,
V. kerület, Semmelweis-utca 11. szám. 

T E L E F O N :  9 4 - 4 0 .

S C H E I D  G. A.
arany és ezfistvakarék 
öntvényezö és választó
aÁzsyi“ s“ ralka'r" BUDAPEST
VII. kér., H olló-utcza 6. szám
Sürg.-cím Afflnerie Budapest Telefon 27-12.

Arany-, ezüst- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részére 
Arany- és ezüst- 
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz- 
tartalmu hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása.
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v v v v v v v v v
Sportegyleti tagok figyelmébe 

ajánljuk a

SÁYOY nagyszállodát
mely B u d ap e s t  efcyik legelőkelőbb, 
igen  Ízlésesen b e reu d eze t t  s zá l lo d á ja ,  
120 szobával,  a főváros  k ö zp o n t jáb an  
( V I I I ,  J ó z s e f - k ö r u t  16) A bel- és 
k ü l fö ld i  összes s p o r teg y le tek  — b u d a ­
pesti  tar tózkodás i,  k  a lk a lm á v a l  — e 
szá l lo dába  s z á l ln a k  m e t .  F é n y e s  é t ­
te rem. K i tű n ő  k iszo’gálás . Hall .  K öz­
p o n t i  gő zfűtés . V i l l an y v i lág í tá s .  L i f t ­
h a s z n á l a t  é j j e l - n a p p a l .  K ülön b a n k e t t ­

te rm ek .

v v v v w v w

Football- ingek SSgb™ L “S
nyos árban felülmúlhatatlanok. Az ábra 
szerinti hosszucsikos „Brighton“-ingek 
darabja 1. 10 márka. Ugyanolyan, „Hull“ 
ingek drb 2 i0 márka. Mindkét minő­
ségben lehajtott gallérral 20 pfennígge- 
drágább. — Kívánatra ezek az ingek 
egy színben (de más szinü gallérral és 
manchettával) is szállitatnak. A.STEIDEL 
Special Sport-Haus, Berlin C. 54.

Rosenthalerstrasse 34—35.

LOPOS GYULA
tornas/erkészitö
B U D A P E S T ,

Ili. k., Zsigmond-u. 114.
(a gimnázium épületében)

Legmodernebb svéd és különféle tornaszerek készítője
A m. k i r .  va l lás -  és közok t .  m in i s z te r tő l  10954/901 sz. a. a VI. egye temes  
ta n it r  gy űlé s  a lk a lm á v a l  r e n d e z e t t  ta n E zerk iá l l i tá so n  k i á l l í t o t t  t o r n a f e l s z e r e ­
lé sem ér t  el ismerésse l k itü n te tv e . — 1907. évi pécsi orsz.  k ' á l l i t á s o n  k i á l l í ­

tási a r a n y é r e m m e l k it i in tv e .
-------------------------  Á r j e g y z é k e t  k í v á n a t r a  b é r m e n t v e  k ü l d ö k .  -------------------------

A S B O T H  J A N O S
VENDÉGLŐJE
VII., SZABÓ JÓZSEF UTCA

Sportférfiaknak állandó 
találkozóhelye! : Kitűnő

(Millenáris pályán)
(Villamos megállóhely) pálya :: Utóbbi bizonyos 

:: napokra, társaságok számára kibérelhető

Magyar és angol

Foot-Ball
A legjobb minőségű gyakorlati és verseny­
labdák szabályszerű nagyságokban, erős 
mar babot bői kíszitve és legfinomabb angol 
vörös gummi hólyaggal felszerelve, v v

Gyakorlati labdák:
nagyság 2 3 4 5  
Kincsem 4.— 6 . —, 6.—, 7.— K.
Villám 5.—. 6 50, 7.50, 9 — K.

VERSENYLABDÁK csakis 5 nagyságban : 
„Turul" 10.—, „Verseny“ I I .—, „Rambler“ 
13—-, „Hunnia“ 15.—, „The Sparta“ 13 50, 
„Grand Nationale" 14—, „ Royal Ensign" 
15.—, „Climax“ 15. — , „Superb" 18.— kor. 
Fuotb alt-cipő, erős marhabörböl minőség 
szerint párja 10.— , 12.— és 16— korona.
Kötött football-ingek, színes csikókkal egyleti 
színekben, minőség szerint drbja kor. 3 50, 

4 50 és 5.—.
E' olbnll-harifiniaszár egyleti színek szerint 
párja 2.70 és 3 — kor. Nagy választék az 
Összes foolball-kellékekben, Lawn-Tennis, 
Golf és Hockey játékokban, vivóeszközök, 

athletikai és tornaszerek, turistafelszerelések, va’amint téli és nyári sportruházatok; 
korcsolyák, si és sportssánkók.

Kerekes korcsolya párja 4 — , 5.— , 9.—, 10 — , 20,— és 22.50 kor. 
Fegyverek, töltények, vadászati és halászati felszerelések leg­

nagyobb raktára.
A külföldi töltényeknek egyedüli magyarországi elárusító helye.

ZUBEK BERTALAN ÉS TÁRSA
sportcikkek és fegyverek áruháza

B udapest IV., Muzeum-körut 29. szám .
=  40 éves fennállás. =

G A R A I  Á R M I N
„Sorrentó kávéház“ M t . k asztal.
VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM. : Összes sportlapok. :
Minden este a hires RÁCZ GYIJL1 teljes 
:: zenekara hangversenyez. ::

V V Kitűnő

:: f o o t b a l l - k e l l é k e k  ::

n i k r i A n . i lu iD n c n n a i .
Budapest, VI., Teréz-körut G.

AA Telefon 8 0 —44. * ÁrjeoyzéK ingyen. A A
W v v

zászlógyár és diszitö-vállalat

C sathó Aurél és Rumbold B ernát
BUDAPEST, IX., PÁVA-UTCA 7 SZ.

^ -K é sz it egyleti zászlókat minden kivitelben.

Őfelsége a ktrály legmagasabb kitüntetése megszólítása által 
1888. és 1896.

BEINSTINGL JÓZSEF EMIL
KALAPGYÁROS. KÜLÖN NŐI TEREM.

BUDAPEST, VI. HAJÓS-UTCA 43. (VÁCI-KÖRUT SARKÁN)!

ALAPITTAT0TT 1880.

♦ ♦ ♦

Ajánlja saját gyártmányait; nemez- és selyem-cilinder kalapok, 
gyári árak mellett. Dús raktár: angol és francia nemez-, selyem 
és szalma férfi-, női-, fiú- és leány-kalapokban ; esőernyők 
sapkák és házicipőkben. — Bármilyen javítások elfogadtatnak — 
Clrapeaux-lapueok s cilinderek kölcsön adatnak egy napra 1—2 K 

Sportsapkák nagy választékban, raktáron vannak és tetszés szerinti formák­
ban megrendelhetők :: A Sport-Világ olvasói a szabott árak után 10 |„ enged 

ményt kapnak.

Nyomatott: Ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 10. szám.
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T E S T E D Z É S S E L ! É S  IVU^iDE^. SPO R T TA L! FOGLiALiKOZÓ S Z A K L A P
Lapvezér: ISZER KÁROLY

Előfizetés: Egész évre 10.—, sportegyleti tagoknak8 — K MEGJELENIK MINDEN
Pénzküldemények: Iszer Károly, IV, Egyetem-utca 1. SZOMBATON DÉLUTÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal együttes címe : 
V., Csáky-utca 10. (nyomda.)

Jelenetek az olympiai kongresszus tagjai tiszteletére a 
margitszigeti sporttelepen rendezett sportünnepélyről.

1. A tornászok felvonulása. — 2. A Torinóban szerepelt mintacsapat felvonulása. 
3. Szabadgyakorlatok. — 4. A BBTE hölgy-csapatának fabotgyakorlatai.

Junius 15-én (űrnap) délután a millenáris-pályán

a Budapesti Torna Club

Országos

athletikai viadala.

I döntő mérkőzés Magyarország 
1 füleslabda-bajnokságáért
I  az Eperjesi T és VE és a III. kér. TVE 
|  csapatai között
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Ifjúsági nagy tornaverseny.
Lezajlott a nagy tornaverseny. Szép volt, impozáns 

volt. Még a legelfogultabb embert sem hagyhatta hidegen 
az a magasztos kép, melyet a 6000 diák felvonulása és 
együttes tornázása nyújtott. Sajnos, történtek hibák is. 
Nem akarunk a következményeiben felette hasznos — 
lebonyolításában kielégítő szép ünnepség értékéből 
semmit sem levonni, de azt hisszük, jó munkát vég­
zünk, ha rámutatunk az egyes hibákra is és nem ámít­
juk magunkat azzal, hogy minden olyan jól ment, hogy 
már semmi kívánni való sem maradt hátra. Az ily nagy 
ifjúsági versenyekre föltétlenül szükség van s minden 
lehetőt el kell követnünk, hogy azok minél sűrűbben 
rendeztessenek, de a lehető legtökéletesebben. A múlt 
hibáin tehát okulnunk kell s meg kell tudnunk, mi 
volt hibás s mit kell a jövő alkalmakkor kiküszöbölni.

A felvonulás, a szabadgyakorlatokhoz való felállás 
s az elvonulás, valamint a végelvonulás elég jól ment, 
bár lehetett volna ezt jóval szebben is végezni. A sza­
badgyakorlatok igen jók voltak ime állítva, a kivitelük 
azonban igen gyenge volt. Hiányos volt már a sornyitás 
és a fedezés — ezzel a tornatanár urak keveset törőd­
tek. A földbevert vaskockák teljesen mellőztettek. Ez 
maga is eléggé jellemzi a kivitelt. Egyes sorok egészen 
görbék voltak s a fiuk a fedezésre nem gondoltak eleget.
A gyakorlatok preciz kiviteléről pedig nem is lehet 
beszélni. Egyes iskolák igen pongyolán, igen hanyagul 
végezték a gyakorlatokat, az egyes helyezetekben a fiuk 
nagy része igen szánalmas poziturában volt. Sokat 
tévedtek a diákok; az első két-három gyakorlatnál meg­
tévesztő volt a zászlóval adott vezénylés is. Ez a rész 
igen kínos hatást keltett. Rosszul iskolázott fiukat még 
rosszul is vezényelni. Ez mind a tornatanár urak mulasz­
tása. Ily sok kiadást okozó, ily nagy jelentőségű ver­
senyre nem szabad ily hiányosan kiképezni a fiukat. 
Az elkövetett mulasztásokat szinte vétkes könnyelmű­
ségnek lehetne minősíteni s a hibás tanárok megtorlást 
érdemelnének a kapott dicséret helyett. Minden szabad- 
gyakorlat gyönyörű és az egész testre hasznos, ha a 
kar, fej, láb, törzstartás megfelelő — ha minden tartás 
hanyag és ügyetlen, az egész szabadgyakorlat elveszti 
értékét, szép külső képét és hasznos voltát. Felette 
hiányos volt a versenyzőknek a versenyhelyekre való 
felállása. Ez az egyes intézeti tornatanár uraknak dolga 
volt, de ezt a dolgukat szintén csak igen kevesen 
végezték el jól s ha a versenybíróság, mely kizárólag 
csupa amatőrből a „BTC“ lelkes sportembereiből ala­
kult, nem végezte volna dolgát oly teljes odaadással, 
az egész ünnepségből egy nagy káosz lett volna, mint 
amilyen volt a kötélhúzásnál, amely versenynél a ver­
senybírók időhiánya miatt csak korlátoltan végezhették 
a tanár urak teendőit is s amely versenynél több inté­
zet nem küldte ki a térre a kötelet. Négy-öt tornatanár 
az egész ünnepség alatt dicséretes ügybuzgalmat fejtett 
ki, a legtöbb azonban az egész idő alatt sehol sem volt.

Ez igy nincs jól s ilyen monstre-ünnepségnél min­
den egyes hivatott egyénnek a lehető legmesszebb­
menő igyekezetei és ügybuzgalmat kell kifejteni. A

fiukat a gyakorlatok kivitelére hosszú időn át lelki- 
ismeretesen kell tanítani s a rend betartására minden 
eszközzel szoritani kell. Ilyen nagy verseny úgy szép, 
s úgy imponál s nem lesz unalmas, ha minden úgy 
megy, mint a karikacsapás ha a versenyszabályokat be­
tartják s nem tanácskoznak fölöttük a verseny előtt 
óraszámra.

A futóversenyek mindig érdekesek, de a sok 
ebből sem jó, különösen, ha nem megy elég gyorsan, 
mint vasárnap. Legtürhetőbben bonyolították le a 
mászást. E versenynél szépen elő-kiállitották a fiukat 
idejében, (de nem a tornatanár urak). Az uszóversenyek 
szépek voltak, de élvezhetetlenné tette a nagy rendet­
lenség. Rendre ügyelendő tanár itt is alig volt.

Az egész rendezőség között nem volt a működés 
egyöntetű, nagyon pongyolán ment a dolog. Jó lesz 
jövőben mindezekkel jó előre igen behatóan foglal­
kozni s a diákok felügyeletére és rendben tartására 
kellő számú és erélyes tanárt kirendelni; oly tanárokat, 
kik meg is felelnek a rájuk bízott fáradságos, de fontos 
teendőknek, vagy ami talán még jobb volna, bízzák 
ezt is sportegyesületi tagokra.

Jól tudjuk, nem könnyű ily tömegversenyt kifogás­
talanul lebonyolítani, de egy kis igyekezettel mindig 
jobban és jobban fog menni.

Itt említjük meg, hogy kissé kellemetlen hatást 
keltett, midőn Erődy Béla kir. tanfelügyelő köszönetét 
mondott mindazoknak (a tanár uraknak is), akik a szép 
verseny sikeréhez hozzájárultak, csak éppen Iszer 
Károlyról, aki már hónapok óta valóban emberfeletti 
munkát végzett s állandóan talpon volt, feledkezett meg 
s megfeledkezett a BTC-ről is, mely lelkes versenybírói 
gárdát állított ki a 3 napi fáradságos munkához. De ez 
nem baj, azért Iszer és a BTC tagjai, a jövőben is 
szívesen fogják szolgálni az ügyet. Megemlítjük csak 
azért, hogy e téren se történjék jövő alkalmakkor 
mulasztás.

A versenyeredményeket nem közöljük részletesen, 
mert ezt a napilapok utján már megtettük, csak egy 
kis statisztikai összeállítást adunk közre, melyből a 
végeredmények vehetők ki.

Bajnoki zászlókat nyertek : kettőt a II. kér állami főreáliskola 
magasugrás (V—VIII. osztály), távolugrás (III—IV. osztály) (nyert 
összesen 75 darab ezüstérmet, 20 nagy bronzérmet és 4 kis bronz­
érmet). Stafétafutás : VII. kér. ág. ev. főgimnázium (nyert összesen
12 ezüstérmet, 21 nagy bronzérmet, 37 kis bronzérmet) Stafétauszás : 
III., kér. állami főgimnázium (nyert összesen 12 ezüstérmet, 23 nagy 
bronzérmet, 18 kis bronzérmet). A távolugrás bajnoki versenyben a 
zászlóért a II. kér. érseki főgimnáziumot, a stafétauszásban pedig a 
bajnoki zászlóért a VII. kér. (Barcsay-utca) állami főgimnáziumot a 
versenyfeltételek be nem tartása miatt nem helyezte elsőnek a ver­
senybíróság. Intézetenként a következő érdemdijazásban részesültek 
a résztvevő tanintézetek: I. kér. állami főgimnázium 18 ezüst, 30 
nagy bronz, 19 kis bronz; II. kér. érseki főgimnázium 13 ezüst,
13 nagy bronz, 7 kis bronz; IV. kér. kegyesrendi főgimnázium 24 
ezüst, 26 nagy bronz, 18 kis bronz ; IV. kér. városi főreáliskola 
7 ezüst. 7 nagy bronz, 7 kis bronz ; V. kér. állami főreáliskola 53 
ezüst, 16 nagy bronz, 18 kis bronz ; VI kér. állami főgimnázium 
39 ezüst, 45 nagy bronz, 22 kis bronz ; 71 kér. állami főreáliskola 
52 ezüst, 44 nagy bronz, 18 kis bronz; VII. kér. Barcsay-utcai 
állami főgimnázium 12 ezüst, 38 nagy bronz, 22 kis bronz ; VII. kér 
István-uti állami főgimnázium 81 ezüst, 68 nagy bronz, 48 kis 
bronz; VIII. kér. gyakorló főgimnázium 13 ezüst, 3 nagy bronz,

Ő cs. és klr. Fensége József főherceg kam. szállítója.
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ékszerész és órás 
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11 kis bronz ; VIII. kér. állami főgimnázium 32 ezüst, 17 nagy bronz, 
29 kis bronz ; VIII. kér. főreáliskola 37 ezüst, 24 nagy bronz, 27 
kis bronz ; IX. kér. református főgimnázium 8 ezüst, 26 nagy bronz, 
15 kis bronz; X. kér. tisztviselőtelepi főgimnázium 6 ezüst, 5 nagy 
bronz, 3 kis bronz ; X kér. kőbányai főgimnázium 2 ezüst, 27 nagy 
bronz, 12 kis bronz; Kereskedelmi Akadémia 7 ezüst, 1 nagy bronz, 
3 kis bronz. Hétfőn délután folyt le a Millenáris-versenypályán az 
intézeti füleslabda- és football-reprezentativ mérkőzés. Mindkét mérkő­
zésen a fehérek győztek. Előbbiek 4 : 0- Utóbbibak 3 : 0 arányban.

L a b d a r ú g á s .
A Blackburn Rovers vendégszereplésével az ango­

lok idei inváziója véget ért. Az English Wanderers 
gyenge, valamint a Celtic és az Oldham Athletic érthe­
tetlen eredményei után, igazán jól esett e fair, korrekt 
és ami a fő, lelkiismeretesen minél jobb eredményért 
küzdő Blackburn Rovers játékában gyönyörködni. Hogy 
a Blackburn csapatában óriási képességek rejlenek, az 
kitűnt már Wienben, mikor a legjobb osztrák csapatot, 
a WAFC ot 9: 1 arányban győzték le és a Millenárison 
lefolyt exhibiton-match szemtanúinak is feltűnhetett 
Blackburn játékosainak technikai képzettsége. A pün­
kösdi ünnepek mérkőzései azután alaposan megtépázták 
a zöld-fehér fanatikusok reményeit és a közönségnek 
az angolokban megrendült hite, helyet adott egy félel­
mes respektusnak, amely az angoloknak pünkösdhétfői 
eredménye után teljesen indokolt is.

*

A BAK, az M TK  és az F T C  voltak az angolok 
pünkösdi ellenfelei. Pénteken a BAK küzdött velük s e 
matchen a BAK egy uj oldalról mutatkozott be, t. i. 
durván játszott s a mérkőzést vezető bírónak, Izsónak, 
aki legjobb refereeink egyike, ugyancsak óriási erőfeszí­
tésébe került, hogy a játékot a rendes mederbe vissza­
terelje. Az eredmény 4:1 (2:1) volt Blackburn javára.

Pünkösdvasárnap az MTK játékosai állottak szem­
ben a ködös Albion professzionistáival, de természete­
sen teljesen kilátástalanul. Rendkívül élvezetes küzde­
lem után az angolok 4 : 0-ra (3 :0) győztek. Biró : 
Fehéry.

Hétfőn 8 :1-re verte meg a Blackburn Rovers a veret­
len FTC-ét a Herzog által zöld-fehér szemüvegen keresz­
tül interpretált footballszabályok szerint, holott a reá­
lis eredmény 1 0 :0  !

A Celtic—FTC és az Oldham Athletic—FTC fölö- 
tébb különös eredmények és különféle szárnyra került 
hírek után úgy a sajtó, mint a nagyközönség érthető 
bizalmatlansággal fogadta e matchet. Az állítólagos 
Mauthner-ajánlat kikürtölése igen megbosszulta magát. 
Az angolok teljes erővel, de állandóan a legfairebbül 
dolgozva, belefeküdtek a játékba és rendkívül súlyos 
csapást mértek az elkapatott zöldfehérek csapatára. A 
nagy Galeotto azt rebesgeti, hogy „valaki“ az angolo­
kat e matchen elért minden egyes goalért 5 font ster­
linggel, azaz 1 2 0  koronával honorálta. On dit. . .

Az a körülbelül 10—12 ezer ember, aki felkereste 
hétfőn délután az Üllői-uti sporttelepet, bizonyos aggo­
dalommal szemlélte az egy órás erős zápor által telje­

sen tönkretett pályát, amely az angol match előtt hir­
detett BAK—URAK mérkőzés megtartását lehetetlenné 
tette. Az angol match alatt a publikum a Fritz kapujába 
potyogó valódi angol gólokat látva, teljesen elkedvetle­
nedett. Csak a második félidő elején, mikor a hato­
dik hivatalosan elismert gól esett, tört fel egy erőteljes 
vastaps — az angoloknak ! O tempóra, o mores! Gon­
dolta-e ezt az idén a Franzstadt, hogy a saját pályáján 
őt súlyosan leverő idegenek a sovin publikumtól taps­
vihart kapnak ? Bizonyára nem !

A mérkőzés birajával, mint ez már a bevezető so­
rokból kitűnik, nem vagyunk megelégedve, az angolok­
nál pedig pláne óriási elkeseredést okoztak a szabályok­
kal homlokegyenest ellenkező Ítélkezései.

Ami a játék után történt az szintén nem alkalmas 
arra, hogy jó hírnevet szerezzen nekünk. A publikum 
köréből egy angolt, amikor a pályát elhagyja, bottal 
fejbe vágják, majd a kocsival távozó angolok után kő­
záport zúdítanak! Úgy látszik azt akarják, hogy egy 
korrekt angol proficsapat se keresse fel Budapestet, 
csak olyan, amelyikkel meg lehet egyezkedni.

Hogy Blackburn miért feküdt be éppen az FTC 
ellen oly tüzesen és góléhesen a játékba, annak oka 
még nincsen teljesen kiderítve. Lehetséges, hogy csak 
kontinentális túrájának befejezéséhez érkezvén, erejük­
kel már nem fukarkodtak és a legerősebbnek hiresz- 
telt ellenfelükkel szemben, mutatták be igazi tudásunkat.

Nemzetközi matchek: Blackburn Rovers—BAK 2 : 0  (1 :0 ). 
Izsó. 1500 néző, jun. 2 Blackburn Rovers—MTK 4 : 0  (3 : 0). Fehéry. 
3000 néző, jun. 4. Blackburn Rovers—FTC 8 :1  (4 :1 ). Herzog. 
10.000 néző, jun. 5. VÁC—Hakoah (Wien) 3 :2  (0 :1 ). Horváth I.

Magyar kupa : Kassai AC—TTC 6 :2  (3 :1 ). A pünkösdi 
ünnepek egyik legnagyobb szenzációja. Izsó.

Ladányi-dij : BAK—URAK match az Üllői-uti pálya használ­
hatatlansága miatt elmaradt.

Barátságos mérkőzések: III. TVE—Magyar Társas Kör 7 : 0 
A vivők első csapatából csak Melczner játszott. A második csapatok 
6 : 2  (3 :1 ). Gutenberg TC—Pénzintézeti alk. 3 :1 .  11-ik csapatok 
2 : 2. FLISE—MSC 2 : 1. Il-ik csapatok 0 : 0.

Ifjúsági eredmények: Szentlőrinci AC—BSIK 2 :1  (1 :0 ). 
Hunnia—Józsefvárosi TC 5 :3  (3 :2 ) FFC—Haladás 3 : 2  (2 :1 ). 
III. TVE diák cs. —VÁC diák cs. 5 :0  (3 : 0). BAK i. cs.—MTK 
i. cs. 0 : 0.

Vidéki eredmények : Arad : UTE—AAC 3 :2  (2 : 0). Táffel* 
Győr : Egyetértés—Máv. gépgyár 1 : 0 (0 : 0). Kaposvár : KAC—MAFC 
4 :0  (1 :0), revans-mérkőzés 1 :2  MAFC javára. Kecskemét: FSC— 
KAC 2 :0  (0 :0 ). Kolozsvár : 33 FC—Vasutasok 8 : 2. Komárom : 
KAC—BTC II. 1 : 0. Fuchs. Marosvásárhely : 33 FC—MSE 6 : 1 
(3 : 0). Bossány. Miskolc : MAC—ESC 1:1 (0:0) Puskás Pécs : 
PÁC—FővTKör 3 : 3  (2 :2 ). Pozsony: BTC—PTF 6 :0  (1 :0). 
Skála. Hétfőn 2 : 1. Sátoraljaújhely: NSC II.—SAVAC 2 :1  (1:0). 
Zoltán. Szeged : BAK—SzAC 2 :2  (0 :1 ). SzAC—UTE 1 : 0. Tata­
bánya : TSC—JAC 4 : 2 Koch. Temesvár : BEAC—TAC 2 :1  (1:0). 
Koltai. Zágráb: NSC—HASC 2 :1  (2 :0 ), revánsmérkőzés 1 : 1. 
Znióváralja ZAC—Kassai AC 1 : 0. Zsombolya : BEAC—ZsKlSE 5 : 3. 
Debrecen : DTE ifj. 1.—DTE ifj. II. 4 :0  (3:0. A DTE ifj. I. csapata 
igen jól játszott, mig a II. váratlanul jól tartotta magát. Biró : 
Lusztig DTE DTE—Victoria 2 :2  (0 :0 ). A DTE talán az idén elő­
ször szerepelt olyan jól mint most. Úgy a védelem mint a támadás 
kitűnő volt. Lelkesen és elszántan mindamellett fairül játszottak a 
bécsiek is, de a DTE ellen jobb eredményt nem birtak elérni. Az első 
goalt a bécsiek rúgják szünet után 1 p., majd a DTE egymásután 
két goalt rúg, mig 20 mp. a befejezés előtt az egyik hátvéd komért 
hibáz s ebből kifolyólag kiegyenlítettek. Biró : Túri Postás. Második 
nap. DTE II.—Nagyváradi AC I. 6 :3  (5 : 1). DTE II. igen jól

Football labdák, czipök, dressek stb.
WEINBERGER JENŐ sportüzletében, Budapest, IV., Magyar-u. I. (Kossuth Lajos-u. sarok), 

F u tó -C ip ő  7 korona, a legjobb versenyczipő 11 korona, *** Képes á r jeg yzék  bérm entoe. x**
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játszott csak a baloldali hátvéd volt gyenge, kinek gyakori hibázásait 
alig bírták pótolni, az első goal különben őmiatta volt. DTE II. az 
első félidőben széllel játszva 5 goalt lő, mire Nagyvárad csak egyet 
tudott adni. Szünet után Nagyvárad fölénybe kerül, de csak 2 goalt 
tud elérni, amire a DTE II. is felelt 1 -el. Biró: Klein DTE. DT>i— 
Victória 2 :1 . DTE egy játékossal megerősödve vette fel a küzdelmet 
igen nagy önbizalommal és tényleg igen szép játékot produkáltak. 
Az első goalt nagy lelkesedés közt DTE rúgja. Koma révén, mit a 
bécsiek V2  percen belül kiegyenlítenek. Szünet után a DTE ritkán 
látott lelkesedéssel küzd, miközben Krupi a győztes goalt rúgja. 
Biró : Túri Postás.

Külföldi eredmények: Wien: WSC—Oldham 2 :1  (1 :1 )  
Győztes goal genaltyból esett. Trinks. WASV—WAC 4 : 3  (1 :2 ). 
Rapid—Simmeringer SC 3 : 2. Graz : Rudolfshügel—Grazer AC 4 : 2 
Prag : Olympia—Slavia 2 : 0. Karlsbad : International—Berliner Hertha 
2 : 2. Krakkau : DFC (Prag)—Cracovia 5 : 0  Dresden : Berliner Victoria 
— Leipziger VfB 3 :1  (1 :0 . Bajnoki döntő. 10 000 néző. München: 
I. Vienna—Wacker 5 : 4. Páris : Cesky Svaz—Paris 5 : 0  (2 :0 ).

O A magyar Kupa és Corinthián dijmérkő- 
zések napja lesz holnap. A bajnoki matchek és attrak­
ciók után végre a dijmérkőzések lebonyolítására kerül a 
sor, de mint már hetek előtt megírtuk, a döntők most 
is az őszre maradnak. Holnap 4 kupa és 1 Corinthián- 
dijmérkőzés lesz egy sereg barátságos matchen kívül. 
Az Üllői-uton holnap d u. 2 órakor MAC—UTE (biró 
Schaár), %4-kor TSE—NSC (biró Fehéry), 7 2 6 -kor 
FTC—BTC (biró Sugár) állanak egymással szemben. 
A szezon előrehaladottságára való tekintettel, aligha 
hisszük, hogy csak egy csapat is rendes formájában 
játszana, éppen ezért nem is próbáljuk mérlegelni az 
egyes csapatok esélyeit. A Népszigeten a BAK játszik 
d. u. 5 órakor az URAK-al a Corinthián díjért. MTK 
Kassára utazott fel holnap, hogy a TTC verő KAC-al 
mérje össze erejét Reméljük, hogy a rendkívül szimpá- 
tikus kassaiak teljes tudással és nagy lelkesedéssel 
fognak a Testgyakorlókkal küzdeni. A TTC Aradra 
ment le, hogy az AAC-al mérkőzzön.

A 1IÍTVE saját határ-utcai pályáján barátságos 
mérkőzést játszik a KAOE-val. A Vörösvári-uton OTE 
a Pannóniával játszik.

O Űrnapján Corinthián-dijmérkőués lesz a Mil­
lenárison BTC és MAC között, mig az Üllői-uton a 
Franzstadt játszik a BAK—URAK- match győztese ellen.

O A jövő szezon reprezentatív matchei Stei­
ner Hugó uj főtitkár agilitása következtében igen erős 
kibővítést nyertek s e nagyszabású programm főbb 
pontjai közül, a következő terminusokat közöljük:

1911 okt. 22. osztrák—magyar, Budapest.
1911 nov. 5. svájc—magyar, Budapest.
1911 dec. 17. német—magyar, München.
1912 ápr. 14. német—magyar, Budapest.
1912 máj. 5. osztrák—magyar, Wien.
1912 máj. 27. dán—magyar, Budapest.
Junius közepén az Olympiádra utaznak a repre- 

zer.tativjaink Stockholmba, ezt megelőzőleg azonban 
1912 junius 23-án a norvégekkel mérkőznek Christianiá- 
ban, mig az Olimpiád után julius hó folyamán Szent - 
pétervárott az orosz, Helsingforsban pedig a finn válo­
gatottakkal állanak szemben. A 1912/13-iki szezonra 
tárgyalások folynak Beldium, Hollandia, Skócia és 
Franciaország szövetségeivel.

O Béky Jánost, a Törekvés játékosát, tettleges- 
ség miatt 1912 okt. 15 ig eltiltották a nyilvános mérkő­
zéseken való részvételtől.

0 A Budapesti Torna Club magyar labdarugó 
mérkőzéseinek rendezésével Schaschek Ödönt bízta meg. 
Ez ügyben mindennemű megkeresés hozzá intézendő. 
Cime: Schaschek Ödön VIII, Rökk Szilárd-utca 20. 
Telefon 74—35.

T  m i s z t i k a .
Pályázat. A Magyar Turista-Egyesület pályáza­

tot hirdet középiskolai és felső kereskedelmi iskolai ta­
nulók számára. Kívántatik: a szerző által az 1911. év­
ben Magyarországon tett legalább 3 napra terjedő ki­
rándulásnak magyar nyelvű leírása. A munka ne egye­
dül az útvonal leírására, hanem inkább a nyert 
benyomások és a szerzett tapasztalatok előadására, a 
vidéknek és lakosságnak olyan ismertetésére törekedjék, 
mely önálló megfigyelésre vall. A pályadijak a követke­
zők: I. 100 korona, II. 25 korona, III. 15 korona. A
II. és III. dij nyertesei egy-egy turista hátizsákot, vagy 
más turista felszerelési tárgyat is kapnak. Pályázhatnak 
bármely hazai középiskolának V—VIII. osztályú tanulói, 
tovább a felsőkereskedelmi iskolai tanulók. Pályázati 
határidő: 1911 november hó 1. A pályamunkát ezen 
határidőig névtelenül, a szerző nevét és lakcímét tartal­
mazó lepecsételt jelligés levéllel együtt a Magyar 
Turista-Egyesülethez (IV., Aranykéz utca 6 .) kell kül­
deni. A jelligés level borítékjára és a mű címlapjára 
ugyanazt a jeliigét kell irni. A mű címlapján a taninté­
zet igazgatósága hivatalosan igazolja, hogy a szerző 
hányadik osztály tanulója. A pályamunka negyedrét 
alakban, tisztán és olvashatóan írva, lapszámozva és 
fűzve legyen. Ezen feltételektől eltérő pályamunkák 
figyelembe vétetni nem fognak.

Torna. Atlétika.
=  A BTC atlétikai versenye. Junius 14-én és 

15-én rendezi a BTC ez idei első atlétikai versenyét. 
Különös érdekességet nyújt e versenynek az, hogy a 
bajnokság előtt itt találkoznak utoljára versenyzőink és 
igy annak, ki a bajnokságban számottevő eredményt 
akar elérni, már e versenyen is teljesen fitnek kell lenni. 
Másik szenzációja e versenynek, hogy itt fog bemutat­
kozni Aspinwall, a BTC angol futója is, ki tréningben 
már oly jó formát árult el, hogy majd a bajnokságban 
is komolyan kell számolni vele. A diszkoszvetés-verseny- 
ben ismét találkozhatnak a rekorder Luntzer, Mudin, 
Kobulszky és a Prágában oly fényes eredményt elért 
Antal. — A stafétafutásban egy MTK, MAC, BEAC és 
BTC találkozás valóban szenzációs lenne. — A 100 m. 
síkfutásban Ondrus, Jankovich, Szálai, Aspinwall talál­
kozása végre tisztázhatná, hogy ki jelenleg a legjobb 
sprinter Magyarországon. A verseny, mely a millenáris 
versenypályán lesz megtartva, mintegy folytatása lesz 
a 14-én megtartandó ifjúsági versenynek, mely nagy

S P O R T - Ü Z L E T

BÖLCSKEY G.-né
B u d a p e s t , IV ., E s k ü - u t  3 . T i l le r - h á z

Football-labdák Eredeti angol gyártmányok 
raktáromra már megérkeztek 
s nagy választékban kaphatók.

S p o r t in g e k ,  s p o r t c i p ő k ,  v a la m in t  t e l j e s  c s a p a t - f e l s z e r e lé s e k
a legolcsóbban csakis nálam szerezhetők be.

Figyelmes és pontos kiszolgálás. Árjegyzék bórarentve.
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mezőnyei folytán szintén igen érdekes lesz. — Ugyan­
csak junius 15-én lesz megtartva Magyarország füles- 
labda-bajnokságának döntője az ETVE, a bajnokság 
védője és a III. kér. T és VE között.

Nem értjük a MASz-nak határozatát, hogy 
miért kell az idei bajnokságot az Üllői-uti pályán meg­
tartani, amely pályán a legutóbbi versenyen is egymást 
érték a szerencsétlen bukások a puha futópálya miatt 
s a pálya határozottan alkalmatlannak minősíttetett 
atlétikai versenyek részére. (Azaz mégis értjük az eljárást!)

=  A Székesfehérvári Torna Club pünkösdhétfőn 
igen szép és rendkívülien látogatott sportünnepséget 
rendezett, melynek folyamán az egyesületi zászló fel­
avatása is végbement gyönyörű keretben.

A püspök remek felavató beszéde és az egész 
jelenet igen nagy hatással volt a nagy számban meg­
jelent előkelő közönségre.

E szép és magasztos ünnepségen a MOTESz-t 
Bolla Mihály képviselte.

A verseny is rendkívül nagyszámú nézőközönség 
előtt folyt le. A legtöbb dijat természetesen a fővárosi 
tornászok és atléták vitték el.

A legszebb eredményt Kobulszky érte el, ki 40 m. 
97 cm-es dobással revansot vett múltkori legyőzőjén a 
recorder Luntzeren.

100 m. síkfutás (handicap): 1. Petráss B. (SzTC) 6’5 m. 
előny. 2. Petráss S. (SzTC) 65  m. előny. 3. Szalai P. (MTK) 
0 m. előny. Idő: lP'/ömp. Diszkoszvetés: 1. Kobulszky K. (Postás) 
4097 cm. 2. Luntzer Gy. (PTE) 3935 cm. 3200 m. gyaloglás:
1. Paxián P. (BAK) 16 p. 188 mp. 2. Ripszán H. (MTC). 3 Pesti
1. (MTK). 800 m. síkfutás: 1. Fischer M. (MTK). 2 p 13 mp.
2. Deutsch I. (SzTC). 3. Hurbán I. (SzTC). Magasugrás-. 1. Szabó 
K. (SzSpE) 160 cm. 3200 m. síkfutás (handicap): 1. Kramml Ö. 
(FTC) 0 m. előny. 2. Kertész S. iBEAC) 0 m. előny. 3. Molnár D. 
(FTC) 65 m. előny. 4X100 m. stafetafuiás: 1. MTK (Rickert, 
Rátkai, Fischer, Szalai) 47-4 mp. 2. SzTC. 4X400 m. stafétafutás 
(vidékieknek): 1. (SzTC). Nyújtó' (jun): 1. Frankl I. (Győr).
2. Hrosnovits (SzTC). 3. Lovass (BBTE). Nyújtó' (sen.): 1. Szalai I. 
(MTK). 2. Szabó K. (SzSpE). 3. Kertész J. (MTK). Korlát (jun): 
1. Gáí E. (MTK) 2. Lehotzky (BBTE). 3. Sághy (Győr). Korlát 
(sen.): 1. Gellért (MTK). 2. Szalai (MTK).

=  A Temesvári Athletikai Club Pünkösd hétfő­
jén rendezett országos atlétikai viadala igen jól sikerült, 
melyen a MAC kivételével más fővárosi sportegylet nem 
vett részt s igy természetesen a MAC-nak nem akadt 
méltó ellenfele a „Hunyadi-serleg" vándordíj elnyerése 
körül, melyet a MAC ez alkalommal 29 ponttal a 
Temesvári AC 12 és az Aradi TK 3 pontja ellenében 
első ízben megnyert.

A versenyt 2000 főnyi igen előkelő közönség nézte 
végig. A rendezés kifogástalan volt.

Részletes eredmények a következők :
100 yardos síkfutás: („Hunyadi serleg“ első száma).

1. Jankovich (MAC) 10 mp. Országos rekord. Meglehetős hátszél 
miatt az eredmény nem mondható reálisnak. 2. Déván (MAC).
3. Szerelemhegyi (MAC) 1 yarddal második, tya yarddal harmadik. 
Sulydobas: („Hunyadi seríeg“ második száma). 1. Mudin Imre 
13‘25. m. 2. Újlaki (Temesvári AC) 12'80 m. 3. Massong (Temes­
vári AC) 12T0 m. Újlaki a TAC e fiatal és tehetséges atlétája a 
dobási számokban gyönyörű eredményeket produkált, valamint 
Massong is mint uj csillag a vidéken. 3 angol mértföldes síkfutás 
handicap: 1. Bein Jenő, Temesvári AC (scratch) 18 p. 25 mp.
2. Bak Aladár (Temesvári AC) 240 m előny. Távugrás : 1. Erdős

Árpád (Temesvári AC) 6T8 m. 2. Nagy János (Temesvári AC) 
6-09 m. Diszkoszvetés: („Hunyadi serleg“ harmadik száma).
1 Mudin Imre 39 88 m. 2. Újlaki (Temesvári AC) 39 79 m. 3. Kleiser 
(Temesvári AC) 35‘35 m. Vb angol mértföldes síkfutás: „Hunyadi 
serleg“ negyedik száma) 1. Antal János (MAC) 2 p. 108 mp. 
2. Bein Gyula (Temesvári AC). Kiss és Knizse (ATK) a versenyt 
feladták. Gerelyvete's (középforgatással) handicap: 1. Nagy János 
(Temesvári AC) 49 20 m. (10 m. e.) 2 Mudin Imre (MAC) scratch 
46'20 m. 3. Újlaki (Temesvári AC) 43 98 m. (4 m. e.) 220 yardos 
síkfutás junior: Bukovinszky János (ATK) óvás folytáni disquali- 
fikálása után 1. Krizsanits Péter (Temesvári AC). 2. Bein Gyula 
(Temesvári AC). Stafétafutás: („Hunyadi serleg“ ötödik száma). 
(800-|-400-)—200—(—100). 1. MAC (Antal, Szerelemhegyi, Radóczy, 
Jankovich). 2. Aradi TK. 3. Temesvári AC.

= Junius 11-én rendezi a BEAC tavaszi ver­
senyét, melyen a magyar távolugró recorder, Schmidt 
is részt vesz, ki tudvalevőleg eddig külföldön tartózko­
dott. A szépszámú nevezések folytán érdekesnek ígér­
kező verseny legkiemelkedőbb száma 'a (1 0 0 + 2 0 0 +  
300+400 méteres stafétafutás lesz, melyben a védő 
BEAC-bal a MAC és MTK veszi fel a küzdelmet.

= Az Aradi Toldi Athletikai Club birkózó- 
versenye. Nagy érdeklődés mellett rendezte a „Toldi“ 
AC birkozóversenyét, melyen a főváros összes nevesebb 
birkózói is részt vettek.

A BAK birkózói azonban, mint már oly sokszor, 
most is levonultak a porondról.

A verseny nívója azonban ezzel semmit sem 
csökkent.

A részletes eredmények:
Pehelysúly: 1 Márton K. (MTK). 2. Orosz D. 

(Debreceni TE). 3 Gruber (Törekvés),
Könnyű súly: 1 . Grozesku (NASpC). 2 . Steiner 

(MTE).
Középsúly: 1. Újlaki (Törekvés). 2. Orosz M. 

(Postás).
Versenynaptár.

Junius 1 1 . BEAC nemzetközi athletikai versenye.
„ 14. BTC ifjúsági versenye.
„ 15. BTC országos athletikai versenye.
„ 18. MASz bajnokság
„ 25 MAC nemzetközi versenye.
,, 25 KAOE ifjúsági versenye.
„ 25. Aradi Postás országos versenye.
„ 29. Aradi AC ifj. és nemzetközi versenye.

Julius 2 MAC országos ifjúsági versenye.
„ 2. KAOE országos versenye.
„ 9. Postás országos versenye.
„ 9. BAK 3X10 km. gyalogló staféta.

M agyar Sportférfiak Bécsben

a Grand Hotel Nationaiban
II., Taborstrass© 18.

szállnak meg, mert klubtagok előnyben részesülnek.
------  K itűnő m agyar konyha. Ö sszes m agyar lapok -
Tulajdonos : Kasznár Nándor a »Magyar Világ« kávébáz 

volt tulajdonosa.

A Haris-bazár uj épületébe 0  r > \  mélyen leszállított
való átköltözés miatt U>ln.n. olIJn.\5v árakon árusítjuk.

ÁRUHÁZA.
Budapest, IV., Városház-tér 2. sz. (magas földszint)
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F ö l e s l a b d a .
Csütörtökön délután lesz a Millenárison a füles- 

labda-bajnokság országos döntője a 1II.TVE és az 
Eperjesi TVE között. Fővárosunk sportközönségének 
vagy öt éve nem volt alkalma e nagyjelentőségű sport- 
esemény megtekintésére s igy könnyen érthetőleg óriási 
érdeklődést kelt sportköreinkben a fenti hir. A III. TVE 
1 0 -es csapata a következő összeállításban fog kiállani: 
Tóth, Paulin — Oderszky, Gobonya, Guttmann, Szarnék, 
Schmideg, Vorsatz, Burger, Szegedi. A bírói tisztet Iszer 
Károly fogja betölteni.

1911. évi május hó 30-án (kedden) tartott játék­
szakbizottsági ülésen a Postás I—III. TVE javára 
igazoltatott. Biró Csalótzky Károly (BBTE) volt Hasonló­
képen igazoltatott a Postás—BTC ifjúsági bajnoki mér­
kőzése 8 : 2 eredménnyel a Postás javára. Biró Dr. 
Melczer Elek (BBTE) volt. Igazoltattak az ETVE javára 
Csabinyák Elek, Dobó Árpád, Pálmai Géza, Körtvélyessy 
Ferenc és Szedlák Tivadar. Az országos bajnoki mér­
kőzés határidejéül 1911. junius hó 15 — állapitottatott 
meg, a mikor is a mérkőzés a BTC. athletikai mitingje 
után, a Millenáris pályán játszandó le. Ezen mérkőzés 
birájául a szakbizottság, Iszer Károlyt küldi ki.

K e r é k p á r -  é s  m o to r s p o r t*
* MOKESz. junius hó 2 -án tartott tanácsülésen a 

következő határozatokat hozta: 1. Tudomásul vette a 
Világosság K. K., Újpesti IKK és a TSE versenyének 
jelentését és egyúttal az Újpesti IKK szép rendezéséről, 
valamint a TSE áldozatkészségéről a legkedvesebb han­
gon emlékezik meg. 2. Hitelesíti Gröger Károlynak (Tö 
rekvés SE) a Váci-országuton elért 1 : 29-es recordját.
3. A juniális rendezésére Vörös Kálmán, Roykó József, 
Baumler Ede és ifj. Merényi Lajos urakat kérte fel.
4. Roykó J. által bemutatott szövetségi jelvényből egye­
lőre (100) száz darabot megrendel. 5. Elhatározzák a 
pályaversenyek közös rendezését, melyre eddig a követ­
kező előjegyzések történtek: Törekvés SE 300 kor., 
MOKESz 100 kor., FTC 100 kor, Kitartás 100 kor., 
Világosság 100 kor., Horgony 60 kor., FIÁK 50 kor., 
és Turul 20 kor. 6 . MOKESz szívesen látja a fuzionálást, 
ha MKSz megváltoztatja alapszabályait. 7. Roykó J. 
(TSE) és Vörös K. (FIÁK) a hivatalos időmérő a KKK 
junius 11-iki országúti versenyein. 8 . MOKESz verseny- 
pályájának részvénytársasági alapon való építését elvben 
a tanács tudomásul veszi s felkéri a jelenlevő tanács­
tagokat, hogy a jelentkező részvényesekről a legköze- 
lebbbi tanácsülésen felvilágosítást adjanak. Egy részvény 
1 0  korona.

* A Ludovika Akadémia parancsnoksága a sport­
gyakorlatai közzé a „kerékpár pólót“ is óhajtja felvenni. 
E célból pártfogásért rovatvezetőnkhöz fordultak, ki 
örömmel ajánlotta fel szerény támogatását. Szeretnők, 
ha e rendkívül ügyesitő s a játékosokat fölötte szóra­
koztató szép játék mennél szélesebb körben követőkre 
találna.

* A Törekvés SE I. csapata múlt vasárnap mér­
kőzött a Törekvés II. és FTC kombinált csapata ellen. 
Eredmény 5 :0  A TSE I. csapata javára. A játékosok 
okulva a múlt tapasztalatain, most már csak négyen 
játszottak négy ellen. Bár a talaj rendkívül homokos 
volt, mégis szebbnél-szebb jeleneteket produkáltak, mit 
a szép számban egybegyült közönség lelkesen megtap­
solt. A legközelebbi mérkőzés a MOKESz I. * és V.

csapatai között julius 2 -án a legelső pályaverseny­
kor lesz.

* M agyarország hegymászó bajnokságát ősz­
szel fogja megrendezni a Törekvés SE, melyre már most 
kéri a MOKESz-től, hogy mindkét szövetség tagjai in­
dulhassanak.

* MKSz holnapra egy „osztrák—magyar“ mérkő­
zést irt ki. Nagyon csodáljuk ezt a MKSz-tői, hisz’ 
tudhatja, hogy Magyarország legjobb menői a MOKESz- 
nél vannak, kik pedig nem vesznek részt e mérkőzésen. 
Esetleges vereségnél ajánljuk e felszólalásunk meg­
magyarázását.

* MOKESz első pályaversenyénél felújításra ke­
rülnek a többüléses versenyek. Törekvés SE máris egy 
négyüléses és négy kétüléses gépet szerzett be.

* K itartás K. K. holnapi versenye az előjelekből 
ítélve fényes sikerű lesz. Különösen nagy az érdeklődés 
a 50 km-es verseny iránt mert Gröger, Spitz, Henzsely, 
Szeifert, Manzer, Nagy és Tabi küzdelme, valószínűleg 
megdönti a Gödölői országúton eddig fennálló 1 : 34-es 
recordot. A MOKESz. hivatalos időmérői Vörös Kálmán 
(FIÁK) és Roykó József (TSE) lesznek.

* A „Wien—Graz—W ien“-i távversenyt julius 
23-án tartják meg.

* A pári&i Buffaló pályán vasárnap f. hó 5-én 
megtartott 24 órás verseny előtt megrendezett főverseny 
Cottrel, a handicapverseny Leonárd és az egyórás 
verseny Parent világbajnok győzelmével végződött. (69 
km. 850 m.). A 24 órás versenyt Treussellier nyerte 
(758 km. 100 m.) Dhulst (750 km. 600 m) előtt. Tizen­
hat indulónál csak kilenc versenyzett végig.

| Dósa Ferenc, f  | A Magyar Kerékpáros Szövetség 
sok éven át volt elnöke, a „Budapesti Kerékpár 
Egyesület 1882“ elnöke, a Budapesti Versenypálya Szö­
vetség ügyésze május hó 31-én egy prágai szállodában 
főbelőtte magát és azonnal meghalt. Súlyos veszteség 
érte halálával a magyar kerékpársportot, amelynek egyik 
legillusztrisabb képviselője volt.

[ Theile. f  | A Berlin melletti Zehlendorfban pünkösd­
vasárnap egy motorvezetéses 1 0 0  km.-es pályaverseny­
ben a hírneves német kerékpáros Theile Frigyes pneumatik- 
defektus következtében elbukott. A Theile mögött jövő fran­
cia Miguel vezetőmotorja nem bírta őt már kikerülni és 
keresztülment rajta. A szernncsétlenül járt Theile mell­
kasát a motor benyomta úgy, hogy azonnal kiszen­
vedett.

* Surányi Ferenc (Törekvés) uj stabilizáló-ké- 
szüléket talált fel, amely a repülőgépek felfordulását ki­
zárja. Rajzát és kisebbített példányát a mostani kiállí­
táson lehet látni. A szakértők teljes megelégedés hang­
ján beszélnek e találmányról. Mi is szívből gratulálunk 
hozzá !
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* Újpesti „Előre“ KK a közelmúlt vasárnap 
tartotta háziversenyét a következő eredménnyel:

30 km. juniorverseny:
1 . Deutsch Kálmán 61 p. 05 mp 2. Mazur Gyula 

61 p. 31 mp. 3. Zaorál János 67 p. 30 mp.
15 km. Kezdők versenye:
1 . Lukács Ferenc 30 p. 11 mp. 2. Schön Gyula 

31 p. 58 mp. 3. Dudák Lajos 33 p. 53 mp.
10 km. Szenior-verseny.
1 . Simon Gyula 24 p. 49 mp. 2. Letanyák János 

26 p. 18 mp. 3. Varga József 27 p. 36 mp.
* Kezdőn Gyula, a MKSz egyetlen hosszútáv- 

versenyzője többé nem versenyez.
Németországon keresztül országúti versenyt tartottak. Hat 

szakaszban tették meg a versenyt, melynek távja 1500 km volt. 
Ötvenketten vettek részt s a helyezések összege adta a vég­
eredményt. A verseny iránt óriási nagy volt az érdeklődés 

Részletes eredmény:
I. Boroszló —Drezda (256 km.) 1. Ludwig 8 :33:07;  

2. Suter P. 8 :3 3 :0 9 ; 3. Schulze G. (Trebbin) Hruschke hetedik. 
Aberger 18.

II. Drezda—Erfurt (301.7) 1. Hruschke 12:08; 2. Aberger 
12 : 16; 3. Ludwig négy hosszal.

III. Erfurt—Nürnberg (262.3 km) 1. Huschke (Berlin) 
9 : 21 : 00; 2 Schulze G (Trebbin) fél kerékkel hátrább ; 3. Meck J. 
egy géphosszal; Ludwig nyolcadik lett 9:28: 00.

IV. Nürnberg— Mannheim (276 km.) 1. Aberger (11 : 44 : 00 ; 
2 Hartmann H. 11:54:00; 3. Siewet 1 géphosszal; 4 Hohe 
2 géphosszal; 5 Zimpelmann 3 géphosszal; Huschke 11:58:00  
idejével hatodik: Ludwig 14.

V. Mannheim - Bingen—Frankfurt - Bingem (270.6 km ) 
1. Har'mann Th.; 2. Weise; 3. Hohe; 4. Ludwig; Huschke 
tizedik lett

VI. C öln- Aachen (130 km) 1. Aberger 3:51 :03; 2. Lud­
wig; 3 Siewert; Huschke tizedik

Végeredményben: 1. Ludwig 32 ponttal; 2 Huschke
34 p ; 3 Hartmann H 39 p ; 4. Meck 41 p .; 5 Aberger 49 p .;
6. Schulze G 64 p .; 7. Harmann Th. 54 p .; 8 Weise 73 p .; 
9. Hohe 86 p .; 10. Braun 89 p.

* Kérjük az értesítéseket VIII., Prater u. 37. alá 
küldeni.

Vegyes h ír e k .
=  Speidl Zoltán a BEAC-ban és a MASz-ban 

viselt összes tisztségeiről lemondott.
°  A Magyar Testgyakorlók Köre 1911. évi 

junius 18-án délután 6  órakor a Millenáris verseny- 
pálya úszómedencéjében nemzetközi uszóversenyt rendez.

°  A Budapesti Sport Club f. hó 14-én a Buda 
gyöngye (II. Budakeszi-ut 11.) helyiségeiben saját ver­
senyalapja javára zártkörű táncestélyt rendez. Kezdete 
este 8  órakor. Személyjegy 2 K, családjegy 5 K.

* A Millenárison holnap kerékpárverseny és 
utána a MAFC uszóversenye lesz. Mindkét verseny igen 
nagy érdeklődésre számíthat.

FIGYELMEZTETÉS!

A millenáris pálya
sportünnepélyeihez és football- 
mérkőzéseihez belépő-jegyek:

TI., Révai-utcza 1.
Telefon 128—24. (Fonciére palota.) 

h írlap - és hirdetési irodában kaphatók.

SCHNEIDER FERENCZ VENDEGlö,EIX. TUZ0LT0- ES ANGYAL-U. SAROK
az FTC állandó találkozó helye. Nyári kerthelyiség.

S c h u lle r  é s  T á r s a  nagyvendéglöje
Budapest, V., Váci-körut 68. sz.

Telefon-szám 26—35.

SK Külön éttermek társas esté- 
*• lyekre. — Kitűnő konyha.

Pompás borok.
*  PILSENI SÖR

Sportférfiaknak állandó 
)£ találkozóhelye "Tpu

S z é c h e n y i
kávéház

IX ., p e n e n e z - k ö r a t  9 — 11.

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.
A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak találkozó  
helye.

Telefon-szám 69—29.

v v v v v
L a w n - t e n n i s !

/m m
/föSái-i

Ük úszás ,  football , golf, polo, 
hockey, tu r i sz t ika ,  t o r n a

\$teií stb. összes kellékei nagy választékban.

II
§
1

1,11
V
I1i
1

Slazenger világhírű angol raketjei, E. G. M. és 
Doherty-ütők. Slazenger Standard verseny­
labda, Mass & Cie világhírű francia raketjei, 
Wright and Ditson amerikai raketjei nagy rak­
tára. Lawn-tennis könyv, Kertész János és 
Takáts Józseftől 1.50 kor., a leghasznosabb 
útmutatással szolgál pályaépitőknek, játékosok­
nak. Sport, utazási, háztartási, diszmű stb. 
árúról árjegyzéket ingyen és bérmentve küld :

KERTÉSZ TÓDOR
v v v v v Budapest, IV. kér., Kristóf-tér.

Hirschler és Frömel
Hport- é s  eg y le t i  je lv é n y ek ,  

v é s i  löki ír) literen)

BUDAPEST,
V. kerület, Semmelweis-utca 11. szám.

T E L E F O N :  94—40.

SCHEID G. A.
arany és ezüstvakarék 
öntvenyező és választó

szék gyára BUDAPEST
VII. kér., Holló-utcza 6. szám
Surg.-cím Afflnerie Budapest Telefon 27-12.

Arany-, ezüst- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részére 
Arany- és ezüst­
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz- 
tartalmu hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása.

TALISMAN-CASINO-RÉSERVÉ
Felelős szerkesztő : P ogány Gyula.
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v v v v v v v v v
Sportegyleti tagok figyelmébe 

ajánljuk a

SAVOY nagyszállodát
mely B u d ap e s t  epyik  legelőkelőbb, 
igen  íz lésesen  b e ren d eze t t  szá l lodá ja ,  
120 szobával,  a főváros  k ö zp o n t jáb an  
( V I I I ,  J ó z s e f -k ö ru t  16) A bei- és 
k ü l fö ld i  összes sp o r teg y le tek  — b u d a ­
pesti t a r tó zk o d ás u k  a l k a lm á v a l  — e 
szá l lodába  sz á l ln a k  mex. F é n y e s  é t ­
te rem. K i tű n ő  kiszo gálás . Hal l.  K ö z­
ponti  gő zfűtés . V i l l an y v i lág í tás .  L i f t -  
h a s z n á l a t é j j e l - n a p p a l .  Külön b a n k e t t -  

t e rm ek .

VVVVVVVVV

LEDIETSA PUNKTUM
a jelenlegi legjobb football! Teljesen 
gömbölyű! Ausztria—Magyarországban 
=  törvényesen védve 34402 =
Elsőrendű marhabőr 1 drb teljsesen fel­
szerelve Mk. 12.50, 3 drb Mk. 36.-5. 
Első rendű csikóbőr 1 drb teljesen fel­
szerelve Mk. 13.50, 3 drb Mk. 39.—. 
Egyedül kapható Steidel A. Special 
Sport-Haus Berlin C Rosenihal-Str 34|3

LOPOS GYULA
toiníiszerkészitö
B U D A P E S T ,

III. k , Zsigmond u. 114.
(a gimnázium épületében )

Legmodernebb svéd és különféle tornaszerek készítője.
A m. k ir .  va l lás -  és közok t .  m in is z te r tő l  10954/901 sz. a. a VI . egye tem es  
tan itc gy űlé s  a lk a lm á v a l  r e n d e z e t t  t a n sz e r k iá l l i t á s o n  k i á l l í t o t t  t o r n a f e l s z e r e ­
lé sem ér t  el ismerésse l k itü n te tv e . — 1907. évi pécsi orsz. k á l l í t á s o n  k i á l l í ­

tási a ra n y é r e m m e l k itü n tv e .
■ Á r j e g g z é k e t  k í v á n a t r a  b é r m e n t v e  k ü ld ö k .  -------------------------

4  Ü D A T I I  T  4  Sportférfiaknak állandó
JL I T  €0 l l  \_0 találkozóhelye ! Kitűnő 

,  rr - x konyha és pompás italok
V E N D É G L Ő J E  (Millenáris pályán) NyáJri kerlhelyiség és teke- 
M n u r  i i i n n o w i j  (Villamos megállóhely) pálya :: Utóbbi bizonyos 

VII., SZABÓ JÓZSEF UTCA :: napokra, társaságok számára kibérelhető

d i d i

N G O L , F R A N C IA  S T B .
V IL Á G H ÍR Ű  G Y Á R O S O K

u. m. F. H. Ayres, John Jaques, Slazenger, Gardner Bros. Ltd. 
Mass & Co , H. Gaveile & Co, R. Staub, K. Wunderlich stb.

TENNIS-RAKETJEINEK
választékos raktára.

A labdaverök drbja 5.50 
7.50, 9 —, 10.—, 11— ,
12.—, 15.—, 17.50, 20.—, 
25.—, 30.—, 33.—, és 
45.— korona. Tennislab- 
dák tucatja 8.50, 10.—, 
behúzott 11.50, 14.50, 16, 
19.— és 24.— korona.

Lawn-tennis-játék teljes 
felszerelések 4 személyre 
65 .-, 77.50, 87.—, 104.— 
és 143.— korona. Tennis- 
Játék-könyv legújabb kia­
dás 1.50 korona. Tennis- 
raket javítások és be- 
hurozásokat a legjobban 
es legolcsóbban eszköz­
lünk.

A legújabb kerekeskor­
csolyák párja 4.—, 5.—, 
9.—, 10.—, 20.— és 22 50 
kor. Iskolai zászlóaljak 
részére céllövőkarabé­
lyok és felszerelések. To­
vábbá nagy készlet: Foot­
ball, Golf és Hockey-játé- 
kokban, vivóeszközök, 
athletikai és tornaszerek, 

turista-felszerelések, 
nyári és téli sport-ruhá­
zatok, korcsolya, ski és 
sportszánkókban

Különlegességek az ösz- 
szes fegyverek, töltények, 
vadászati és halászati fel­
szerelésekben. A külföldi 
töltényeknek magyaror­
szági egyedüli elárusító 
helye.

Zubek Bertalan és Társa
sportcikkek és fegyverek áruháza

BUDAPEST, IV., MUZEUM-KÖRUT 29. SZÁM.
----------------------------------- 40 é v e s  f e n n á l lá s .----------------------------------

G A R A I  Á R M I N
„Sorrentó kávéház“

Sportférfiak találkozó 
helye. — B. T. C. és 

M. T. K. asztal.

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM. : Összes sportíapok. : 
Minden este a hires RÁCZ GYULA, teljes 
•• zenekara hangversenyez. ::

M
VV

T

Kitűnő

:: football-kellékek ::

O lb r ic h n á l .
Budapest, V I., Teréz-körut 6.

M
VV

Telefon 80—44. ÁrjegyzéK ingyen.
0 #

TT * i i zászlógyár és diszitö-vállalat
V 1 ( Í J A P l f |  Csathó Aurél és Rumbold B ernét
1 1 vív 1 1U BUDAPEST, IX., PÁVA-UTCA 7 SZ.

^ • <̂ -  “̂ k-Készit egyleti zászlókat minden kivitelben.

Őfelsége a király legmagasabb kitüntetése megszólítása által
1888. és 1806.

BEINSTINGL JÓZSEF EMIL
KALAPGYÁROS. KÜLÖN NŐI TEREM.

BUDAPEST, VI. HAJÓS-UTCA 43. (váci-körut sarkán)

ALAPíTTATOTT 1880.

♦ ♦ ♦

Ajánlja saját gyártmányait: nemez- és selyem-cilinder kalapok, 
gyári árak mellett. Dús raktár: angol és francia nemez-, selyem 
és szalma férfi-, női-, fiú- és leany-kalapokban ; esöernyök 
sapkák és házicipökben. — Bármilyen javítások elfogadtatnak — 
Chapeaux-lapueok s cilinderek kölcsön adatnak egy napra 1—2 K 

Sportsapkák nagy választékban, raktáron vannak és tetszés szerinti formák­
ban megrendelhetők :: A Sport-Világ olvasói a szabott árak után 10 |„ enged 

ményt kapnak.

Nyomatott: Ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 10. szám.
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Lapvezér: ISZER KÁROLY

Előfizetés: Egész évre 10.—, sportegyleti tagoknak 8.— K 
Pénzküldemények: Iszer Károly, IV, Egyetem-utca 1.

MEGJELENIK MINDEN 
SZOMBATON DÉLUTÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal együttes címe : 
V., Csáky-utca 10. (nyomda.)

A M. L. Sz. és a vidék.
A „Magyar Labdarugók Szövetsége“ valamely bölcs 

fóruma nyugtalankodott, cselekedni, tenni akart már 
egyszer valamit s mivel hasznosat, okosat kigondolni, 
tenni nem tudott, hát belemarkolt ismét egy agilis vi­
déki egylet, békés szép működésébe s ott rontott 
amennyit csak tudott úgy hirtelenében. Szerencsétlen 
keze van ennek ami hatalmasnak hirdetett M. L. 
Sz.-ünknek. A labdarúgás terjed — de ez nem a Szö­
vetség érdeme; ez a labdarugó sport természetében 
rejlő fejlődési erő — és a közönségnek az izgalmas 
versengéssel járó sportjátékok iránti hajlamának követ­
kezménye. De terjednek a bajok — a kinövések, a mi­
zériák is. Ez viszont a Szövetség bűne — mert a 
labdarugósport korrekt lebonyolítása és kezelése fölött 
őrködni, első sorban a szövetség kötelessége. Hogy a 
Szövetség ezt a kötelességét mikép teljesiti, azt bizo­
nyítja talán legjobban az a körülmény, hogy elvitázha- 
tatlanul rohamosan haladunk a professzionizmus felé s 
hogy állandóan napirenden vannak a kisebb-nagyobb 
bajok. Sűrűn előforduló hiba az, hogy a „M. L. Sz.“ 
gyakran vagy felületesen, vagy egyoldalú, sőt — lásd 
a pozsonyi esetet — rosszindulatú információk alapján 
Ítélkezik. A szigort és jóindulatot sem méri egyformán. 
Ez mindig attól függ, hogy mily súlyú vagy mily párt- 
állásu egyesületre vonatkozik. Valóban itt van már a 
legfőbb ideje annak, hogy a Szövetség helyezkedjék 
végre minden párt- és klubérdek fölé s mindig, min­
den körülmények között csak a sportot tekintse. Ehhez 
természetesen komoly emberek kellenek, olyanok, kik tud­
nak klubérdekeken felül állani. Sajnos nálunk ilyen igen 
kevés van, különösen kevés van az ily egyénekből a 
„M. L. Sz.“-ben. Sajnos nincs is kilátás, hogy ez rövid 
időn belül máskép lesz, mert ép ezidőszerint, szinte 
dühöng, az egyesületek közötti viszálykodás és beteges 
versengés.

Jelen sorok írására egyébként az alábbi, teljes 
terjedelmében közölt hozzánk érkezett panaszlevél adta 
meg az impulzust. Szívesen adunk az ily panaszoknak 
helyet, mert azt hisszük csak jól cselekszünk, ha a hely­
telenségekre nyilvánosan rámutatunk s ezzel mintegy 
kényszerítjük a „M. L. Sz.“ egyes szerveit alapos és 
helyes eljárásra. Itt a levél:

A „Nemzeti Sport“-ban, mint a Magyar Labda­
rúgók Szövetsége hivatalos lapjának utolsó számában 
az intéző bizottság a Miskolci SE panaszára következő 
büntetéssel sújtja a Kassai Atlétikai Clubot: „bajnoki 
végeredményéből 8  pont büntetésképpen levonandó és 
négy csapattal uj mérkőzésre köteles kiállani“ azért, mert 
a folytatott vizsgálat megállapítja, hogy Tóth Ferenc a 
Kassai AC csapatában az északi kerület bajnokságáért a 
mateóci, miskolci, debreceni és s.-a.-ujhelyi mérkő­

zéseken jogosulatlanul szerepelt, mert a Nemzeti Sport 
Club II. csapatában szövetségi díjmérkőzéseken részt- 
vett és a NSC részére igazolva volt és Tóth Ferenc 
részéről a rosszhiszeműség nyilvánvalólag megálla- 
pittatotl.

Engedje meg igen tisztelt Szerkesztő Úr hogy el­
mondjam az „esetet“ és mint a KAC-on kívül álló, de 
már a kellő sportmulttal rendelkező és ilyen viharokon 
már átment sportsman kissé megvilágítsam a való 
tényállást.

A Kassai Athletikai Club megnyerte a tavaszi for­
dulóban az északi kerületben összes mérkőzéseit, adott 
58 gólt és kapott 8  gólt, igy 21 ponttal a bajnokság 
élén áll. A Miskolci Sport Egylet feljelentette még áp­
rilis hóban a kassaiakat, hogy egy igazolatlan játékos­
sal megnyerték ellenük a mérkőzést s óvást emeltek. 
Ezen óvásra és a megindított egyoldalú vizsgálatra 
hozta meg a Szövetség intéző bizottsága fenti ítéletét.

A KAC csapatának jelenlegi kapitánya Tóth Ferenc, 
mint a KAC részére igazolt játékos, múlt év szept. a 
fővárosba került és ott a Nemzeti Sport Club-ban ba­
rátságos és dijmérkőzéseken mint játékos vett részt és 
a NSC részére igazolva is lett. Ezen igazolásról a KAC- 
nak tudomása nem volt, lehet, hogy kikerülte a figyel­
mét mikor az a hivatalos lapban közzé lett i&ve, de nem 
volt tudomása magának Tóth Ferencnek sem, hogy a 
NSC részére igazolva lett, — ami az itteni vizsgálat al­
kalmával konstatálva lett — és igy „valaki“ önhatalmi- 
lag kellett, hogy az igazolást keresztül vigye. Jellemző 
ezen eset, hogy miként lehet egy játékost igazolni, 
anélkül hogy az illető azt kérelmezné vagy beleegye­
zését adná. (Tóth tehát szabályellenes igazolás alapján 
játszott a NSC-ban s igy azokat a mérkőzéseket kellene 
megsemmisíteni. A szerk.)

No, de ez a kisebbik baj, következik az ebben az 
ügyben megejtett vizsgálatnak egyoldalúsága, mikor az 
ártatlanra ráhúzzák a vizes lepedőt.

Tóth Ferenc a fővárosból ez év január hó végén 
visszakerült Kassára állandó tartózkodásra és a KAC 
csapatának kapitánya lett.

A KAC főtitkára — mielőtt a tavaszi mérkőzések 
kezdetüket vették volna — átírt a Szövetséghez uj játé­
kosok igazoltatása végett. Ezen átiratra a Szövetség tit­
kára beküldte a hivatalos névjegyzéket a KAC részére 
igazolt játékosokról és az egyúttal beküldött levelében 
felszólította a KAC-ot, hogy csak azon játékosok igazo­
lását kérelmezzék, kik ezen hivatalos — tehát auten­
tikus — jegyzékben nem szerepelnek, kérve a be­
küldött hivatalos névjegyzék visszaszármaztatását.

Ezen hivatalos névjegyzékben szerepelt Tóth Ferenc 
is mint a KAC részére igazolt játékos.

Nagyon is természetes, hogy a kassai főtitkár a
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kezében levő levél és a hivatalos névjegyzék alapján 
nem kérelmezte Tóth Ferencnek újbóli igazolását, ha­
nem csak néhány uj játékosnak igazoló jeggyel való el­
látását kérte.

így — mint aki korrektül végezte a dolgát — 
nyugodtan és reménykedve várta a főtitkár football- 
csapatának mikénti szereplését a tavaszi szezonban. De 
nem oda-Buda! A Miskolci csapat alaposan kikapott a 
KAC-tól és nem tudni honnan szereztek tudomást, ki 
hívta fel figyelmüket, megóvatták — mint már emlí­
tettem — ezen mérkőzést azon cimen, hogy a kassaiak 
csapatában Tóth Ferenc, mint igazolatlan játékos részt- 
vett ezen bajnoki mérkőzésen.

Ezen fellebbezésre a Szövetség nyomban átír a 
KAC-hoz, hogy baj van, jó lesz Tóth Ferencet igazol­
tatni, mert ő nem a KAC — hanem a Nemzeti Sport 
Club részére van igazolva! A KAC főtitkára — hogy 
eleget tegyen a Szövetség átiratának — beküldte a 
szükséges nyilatkozatot és Tóth Ferenc a Kassai Athletikai 
Club részére igazolva lett.

Szükségtelennek tartom, hogy ezen való tényállást 
bővebben kommentáljam, azt hiszem igen tisztelt Szer­
kesztő ur — mint a Szövetségnek rövid ideig volt 
tanácstagja, de annál hosszabb idő óta sportsman és 
pedig a legönzetlenebb és legkorektebbek fajtájából — 
osztja nézetemet, hogy a Kassai Athletikai Clubot hibáz­
tatni ebben az esetben nem lehet és hogy a MLSz. 
intéző bizottsága — enyhén mondva — igazságtalan, 
egyoldalú információk alapján hozott Ítéletet. Osztja 
nézetemet, de talán fel is háborodik ezen a Sport Világ 
elfogulatlan olvasóközönsége is.

Természetes, hogy ilyen abszurd ítélkezések a vi­
déki sport fejlődését megbénítják a vezető emberek a 
kedvüket veszítve visszavonulnak, a csapat játékosai 
magukra maradva és fáradságuk gyümölcsétől igazság­
talanul megfosztva felhagynak a sporttal, ezt — azt 
hiszem — a Szövetség csak nem akarhatja ?

Rossz és helytelen a Szövetségnek azon uj rend­
szere is, *hogy a vidéki egyesületek csapataiban játszó 
játékosokat nem látja el igazoló jegyekkel, ’— de 
azt a névjegyzéket (hivatalos) sem küldi el, vagyis bo- 
csájtja rendelkezésére az egyesületnek, mely magában 
foglalja az igazolt játékosok névsorát. így a mérkőzést 
vezető biró sem tudja konstatálni, hogy melyik játékos 
van igazolva és melyik nincsen.

Eddig a levél. Ismét van tehát egy elkeseredett 
vidéki egylet melynek működését a Szövetség támoga­
tás helyett súlyosan megbolygatta.

Labdarúgás.
A Kupa és Corinthián-dijmérközések az előrehaladott 

idény dacára szembe állítják legjobb csapatainkat. E dij- 
mérkőzések a terminusok folytonos elhalasztása követ­
keztében most az utolsó napokban torlódnak össze és a 
döntőmérkőzések természetesen megint csak őszre marad­
nak. Es már rebesgetik, hogy a matcheknek kényelmes 
lebonyolítását a MLSz azzal óhajtja elősegíteni, hogy a

jövő szezonra nem Írja ki a kupát és a Corinthián dijat, 
vagyis a mérkőzések folytonosságát egy évre megsza­
kítani akarják. A probléma ilyen megoldását semmikép­
pen sem helyeselhetjük, már csak az egy évi szünet 
miatt sem Radikálisan és feltétlenül sikeresen csak úgy 
oldható meg e kérdés, ha a kapuzárást kitolják a döntő 
mérkőzések lebonyolításáig, terminus halasztás a jövő­
ben semmi körülmény között nem engedélyezendő s az 
ilyen egyesületeket meg kellene fosztani a továbbjátszás 
jogától.

* -, ■.... .
A múlt vasárnapi esetek is elég érdekesek. Három 

(3) kupamérkőzés szerepelt egy pályának a délutáni 
programmján. A matchek megkezdése 2, 4 ill. 6  órára 
lett tervezve. A 2  órára kitűzött MAC—UTE match csak 
3A3 órakor kezdődik UTE csapatának villamos akadály 
következtében való lekésése miatt. Tekintettel a még 
hátralévő két más matchre az illető pálya vezetősége 
már csupán egy 2X30 perces barátságos mérkőzés lebo­
nyolításába ment bele — a kupa az rá ér! (Első match 
halasztás !)

4 órakor kezdődik a NSC—TSE match és 3A6 -kor 
1 : 1 arányban eldöntetlenül végződik. A szabályok sze­
rint a mérkőzést meg keil hosszabitani 2X15 perccel, 
s a mennyiben ez nem lehetséges, az egész mérkőzés 
megismétlendő. A FTC—BTC mérkőzésre való tekin­
tettel a továbbjátszás lehetséges nem volt s igy a csa­
patok az egész mérkőzést megismételhetik! (Második 
match halasztás!)

A 3. kupamérkőzés eredményesen fejeződött be. 
BTC kiesett, FTC az elődöntőbe került.

A TTC verő Kassai AC a MTK csapatával került 
szembe a kupa középmérkőzéseiben azaz, hogy mit is 
mondok; csak került volna, mert Kassa a kupa-matchet 
lemondta és csupán barátságosat játszott MTK-val.

íme 4 kupamérkőzés!
Egyet elhalasztanak, a másiknak döntése, az 

eldöntetlen eredmény miatt későbbre maradt, a harma­
dikat lemondják és csak a 4 ik végződik pozitív ered­
ménnyel. Ilyen a helyzet most, a mikor a bajnoki mér­
kőzések eldőlte után a közfigyelem a dijmérkőzésekre 
terelődött, milyen lehetett ez a tavaszi forduló alatt! ?

Itt egy évi szünet nem segíthet, a MLSz-nek kell 
kíméletlen szigorral fellépnie, hogy rendet csináljon a 
dijmérkőzések Augiás istállójában.

Magyar kupa : FTC—BTC 4 : l (2 : l). Sugár. NSC—TSE 1 : 1 
(1 : 0). Langfelder

Corinthián-dij : BAK—URAK 4 :0  (2 :0) Puskás
Barátságos mérkőzések: hit  v e  — kaoe 3 :2 , i i . csap. 6 :0 . 

FTC I. b --VAC 3 : 1. BTC—II.—FTC II. 4 :2  (3 : 1). BAK II.— 
URAK II. 7 : 0. OTE—FővFC 3 : 0, II. csap. 0 : 2. FSC II.—Pénz­
int. Alk 6 :4 . FSC i. cs.—Pénzint. Alk. II. 4 :0 . BTK—GTC 
3 : 2, II. csap 1 : 0. OFC—Vas- és fémmunkások 2 : 0, II. csap. 4 : 0. 
ESC—Belv. AC 3 :2 . II csap. 2 :1 .

Ifjúsági eredmények: ftc  i c s —t t c  í. cs 3 : i , i l  csap.
3 :2 . Schaár. (UTE serlegmérkőzés). I l l  TVE i. cs.—KAOE i. cs 
2: 1, II. csap 4 :0  OTE i. cs.—Sportkedv. Ifjak L: !. VACi.cs. II  
—VÁC diák-cs. 2 :2 . Újpesti Törekvés—Hungária 2: 0. Kitartás— 
Erzsébetfalvai Törekvcs 10 : 2. Baross —Haladás 5 :1 , II. csap. 2 :0  
JSC—TSC 0 :0 , II csap. 2 : 0 .‘ Zugló-MLK 0 :0 . Szabadság— 
BLK 7:0 , II. csap 3 :0 . Főműh. SpE —BSIK komb. 1:0.

Ő cs. és kir. Fensége József főherceg kam. szállítója.

LÖW SÁNDOR
ékszerész és órás 

BUDAPEST, VIII., József-körut 81.
______ Fióküzlet fürdőidény alatt Trencsén-Teplitzen._______

Dús raktár remek kivitelű ékszerekben, ezüst 
versenydijak, serlegek, evőeszközök és alkalmi 
ajándékokban, úgyszintén mindennemű Chrono­
graf, chronometer ,stoper-, ütő-, zseb-, utazó-, álló— 

és fali órákban.

Special stopwatches.
Telefon 62—68. Telefon 62—68.



Képek a turini tornaversenyekről

1—2 Stadion háttérben sulydobás és hármas-ugrás. — 3. A tuniszijtornász-csapat. — 4.’Sulydobó hölgy-csapat. — 5. A magyar tornászok 
súlyemelése. — 6. Rendgyakorlatok a Stadionban. — 7. A magyar és nápolyi tornászok turini laktanyájukban. — 8. Magyar tornászok a Lidón.
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Vidéki eredmények : Győr : Egyetértés—Wiener Victoria 7 : 0 
(4:0).' Korkes (Wien). Kassa: Magyar Testgyakorlók Köre —Kassai 
Athletikai Club 3 : 3. Félidő : 0 :2 . Biró : Fehéry Ákos. A kassaiak 
lemondták a kupa-mérkőzést és igy felrándult Kassára a MTK barát­
ságos mérkőzésre. 1500 főnyi közönség nézte végig ezen fair és 
mégis izgató mérkőzést, mely az első félidő végével már a kassaiak 
biztos zsákmánya volt, mikor is 2 : 0-ra vezettek. A kassaiak két 
tartalékkal, a fővárosiak egy tartalékkal vették fel a küzdelmet. — 
Kezdés után MTK támadólag lép fel, két-három lövését a kassai 
kapus szépen menti, mig a kassaiakis frontba kerülnek és Domonkos­
nak is akad munkája Kassa csatársora, remekül összejátszva, ellen­
fele védelmét nehéz próbára teszi, gyors leadásaival több Ízben 
veszélyeztették a fővárosiak hálóját, mig végre Csibor (center­
csatár) remek gólt lő. Változatos játék, MTK csapata izgatottan ját­
szik és mikor a kassaiak a 33-ik percben Horváth révén megszerzik 
a második gólt, a vendégek fejüket vesztik, Csüdör helyet cserél és 
backnak megy. Félidő végéig Kassa van fölényben. — A Il-ik fél­
időben Révészt látjuk a fedezetsorban, sőt a csatárok között is A 
7-ik percben esik az első korner MTK javára. A vendégek állandóan 
támadnak, de a kis kassai kapusnak jó napja lévén, a legerősebb 
lövéseket bravúrosan menti, mig a 10-ik percben egy kézzel kiütött 
labdát a fővárosiak benyomnak. A kiegyenlítésért folyik a harc. 
MTK két komért ér el, de értékesíteni nem tudja és dacára, hogy 
sokat támad, a 25-ik perben Gaug, a kassaiak jobb összekötője 
megszerzi Kassának a harmadik gólt. Ujrafelállás után már csak 
ritkábban nyomul fel a kassaiak csatársora, a fáradtság jelei mutat­
koznak, a 30-ik percben egy kavarodásból és a 37-ik percben a 
kassai kapus hibájából a vendégek gólt lőnek és kiegyenlítenek. Két 
kornerrel fejeződik be a játék. A kassai csapatban a tartalék bizo­
nyult gyengének, különben mindenki fényesen megállotta helyét. A 
MTK-ban, mint mindig, a védelem remekelt és csatárai bizonytalanok. 
— Kassai Athletikai Club II.—Kassai Munkás Torna-Egylet 1 :1 . 
Barátságos mérkőzés, melyben a Munkások fejlődő csapata van 
fölényben. — Pécs : PÁC—MAFC 2:1  (2:0). Friedmann. — Pozsony : 
Rapid komb. (Wien)—PTE 2 : 0. Makai. — Ruttka : Zsolnai TK— 
Ruttka 0 :0 . — Szeged: 33FC—SzAC 3 : 0 (2:0). Fillkorn. — Tor­
ta ágy : BSIK komb.—Torbágyi TC 5 :0 .

Külföldi eredmények : Wien : WAC—Rapid 5 : 2 :  Simmering— 
Hertha 4 :2  — Karlsbad: WASV—KKC 3 :3  — Berlin: Borussia
Preussen 3 : 2.

Űrnapján a következő mérkőzések kerültek el­
döntésre :

Corinthián-dij : FTC—BAK 4 :2  (l : 2). Schlosser 4, Oswald 
2 gólt lőtt. Sugár.

Ladányi-dij : MTK—KAOS 6 : O (2 : O). Fehéry.
Magyar Kupa: NSC—TSE mint annyi más, őszre maradt
Széchenyi-dij: mtk  i i .—fsc  6 :0  (3:0).
Barátságos match: f t c  i i .—f t c  í. c s . 3: o. Táffei.
Vidéki eredmények : Szombathely : MÁV.Jgépgyár—SzSE 5 : 2. 

Szeged Föv. T Kör—SzAC 5 : 2.
q  A BTC első csapata holnap Szegeden 

vendégszerepei.
Ó Bodnár még nem játszhat a MAC színei­

ben, mert Bodnárnak a NSC részéről történt kizárása 
ügyében a MLSz vizsgálatot indított s annak befejez- 
téig az átigazolást függőben tartja.

O Nyilas (Törekvés) november 15-ig lett el­
tiltva a játéktól, mert a BTC-Törekvés match után 
Schaár bírót megsértette.

O Anglia—Svájc 4:1.  A múlt vasárnap Bern­
ben (Svájc) mérkőzött az angol és svájci reprezentatív 
csapat. A mérkőzést erős küzdelem után az angolok 
4: 1 arányban nyerték meg, amely eredményt a svájciak 
fényes vereségnek (brillante défaite) tartják és valóság­
gal dicshimnuszokat zengenek csapatuknak, ami annál 
is inkább helyénvaló, mivel a második félidő 1 : 0  arány­
ban az ő javukra végződött. Az első félidő 4 :0  az

angolok javára, ebből is 3 gól kornerből esett. A 
svájciaknál a védelem mesésen működött. A mérkőzést 
közmegelégedésre a német Oscar Langer (Karlsruhe) 
vezette. 5000 néző.

0  26 nemzetközi mérkőzést rendeztek tavasz- 
szal Budapesten I. osztályú egyesületeink és pedig
11-et angol, 10 et osztrák, 3-at német és 2-t svájci 
ellenfelekkel. Ami csapataink közül FTC 8 , MTK 7, 
BTC, BAK 3—3, MAC kombinált team 2 — 2  és BTC— 
Postás 1 nemzetközi matchet játszottak. 59 adott goal- 
lal szemben 46-ot kaptak vissza csapataink.

O  A football nemzetközi politikai helyzetén némi javulás
látszik, legalább is erre enged következtetni azon francia mozgalom, 
mely éppen folyamatban van. Olvasóink nagyon jól tudják, hogy a 
FIFA-ban, Franciaországot Comité JF, egy alig 10—15 III-ad osz­
tályú csapatokból álló sportcsoport képviseli, mig az Union, amely­
nek közel 3000 csapata van, nemzetközileg nincs elismerve ; ezen 
baj megszüntetése érdekében a francia vezető férfiak meginditották 
egymásközt a tárgyalást s oda hatnak, hogy az Union, a párisi 
liga és a Comité egy koalíciót alakítsanak, melyben mindegyik meg­
tartja az önállóságát. E terv általánosságban a francia köröknél tet­
szésre talált s csak egy olyan pont van, amit az Union, szóval az 
illetékesebb szaktényezők még nem fogadtak el. A Comité t. i. a 
koalícióban is ragaszkodik ahhoz, hogy külföldön ő képviselje 
Franciaországot. E kikötésnek azonban — szerintünk — se sport, se 
etikai alapja nincs. Kíváncsian várjuk a fejleményeket s annak idején 
azokról sietni fogunk olvasóinkat értesíteni

O  Portugália footballsportjáról eddig keveset tudtunk. Most 
pedig egyszerre arról vettünk tudomást, hogy Portugáliában is e 
sportág igen kedvelt s oly népszerű, hogy arra bármely más művel­
tebb ország is büszke lehetne. Ennek igazolásául Stade Bordelais 
francia csapatnak lisszaboni kirándulását, illetve ottani mérkőzéseit a 
következőkben ismertetjük olvasóinkkal: A Stade Bordelais francia 
csapatot lisszaboni megérkezésénél 2000 főre rugó közönség lelkes 
ovációban részesítette s e tömeg a vendégcsapatot szállodai lakásáig 
kisérte, ahol a portugál közönség nem szűnt meg tüntetni lelkes 
szimpátiájával. A francia játékosok kénytelenek voltak lakásaik 
ablakainál megjelenni és a lelkes ovációt kalapintegetésekkel és 
beszédekkel honorálni. Az első mérkőzésre a franciák (42 órai utazás 
után) fáradtan álltak ki a nemzetközi Football Club ellen és dacára 
annak, hogy a kapusuk egy balszerencse folytán megsérült s enne^ 
folytán a tőle megszokott bravúros védéseiben akadályozva volt 
mégis csak 1 : 2 arányban szenvedett vereséget a nemzetközi Footban 
Club Portugália legjobb csapatától. A mérkőzésen 3000néző vol^ 
Másnap Stade Bordelais Portugália nemzeti csapatával mérkőzött 
amelytől 5: 1 arányban vereséget szenvedett. E mérkőzésen 60<X) 
néző volt jelen. A francia vendégcsapat harmadik mérkőzését pedig 
a portugál főváros legjobb csapatával, az SBUC Sport Lisboa 
e Bemfica-val tartotta, amelyet erős és kemény küzdelem után 4 : 2 
arányban meg is nyert. E mérkőzésen 4000 néző volt jelen.
imiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiimimiiiiiii

F in om , b ő r á r u k  n a g y  v á l a s z t é k b a n  k a p h a t ó k :

a~ czím f o n to s !  C s á n g ó  H e n r i k
bőrdiszműkészitőnél

B u d a p est, VI., M u ze u m -k ö ru t 5. szám .

Football labdák, czipök, dressek stb. nagy választékban
mérsékelt árakon beszerezhetők

WEINBERGER JENÓ sportüzletében, Budapest, IV., M agyar-u. I. (Kossuth Lajos-u. sarok),

F u tó - c ip ő  7 korona, a legjobb versenyezipő 11 korona, ab* Képes árjegyzék  bérmentoe. ab*
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A Haris-bazár uj épületébe 0  m é ly e n  le s z á l l í t o t t
való á tk ö l tö z é s  miatt vOlJfYJ'v á r a k o n  árusítjuk.

á r u h á z a .
Budapest, IV., Városház-tér 2. sz. (magas földszint)

Az 1910/1911. évi I. osztályú footballbajnokság eredménye:

A club neve Forduló B. A. K. B. T. C. F. T C. ,33 F.C M. A.C. M. T. K N. S. C. T. T. C. T. S. E. U. T.E.
Adott Kapott

goalok
száma

|  EC -cö O Ss) Ph cn

Budapest-csepeli 
Athletikai Club

Okt. 6
2 :2

Okt. 23. 
2 : 4

Nov 27 
0 : 1

Okt 30 
2 : 1

Nov. 13 
1 : 2

Szept.25 
2 : 1

Szept.l 1 
4 :0

Nov. 20
3 : 2

Okt. 16.
4 :2

tavaszi Apr. 30. 
4 : 1

Máj. 28 
0 : 3

Febr. 26 
1 : 0

Márc 5. 
0 : 1

Márc. 19 
2 :0

Máj. 14 
2 : 2

Apr. 2. 
2 : 2

Máj. 25. 
2 : 3

Febr 12 
5 : 1

20
18

38 28 21

Budapesti Torna 
Club

Okt. 6. 
2 : 2

Szept. 4 
2 : 3

Dec. 11. 
0 :0

Nov. 20 
0 : 3

Okt. 30 
3 : l

Dec 4. 
2 : 3

Nov 13. 
2 :0

Szept.l 1 
1 : 1

Szept, 18 
3 :0

tavaszi Apr. 30. 
1 : 4

Febr. 26 
0 : 5

Márc. 26 
2 : 1

Febr 12 
2 :3

Ápr. 9. 
0 :0

Máj 21. 
1 : 0

Márc. 12 
1 : 2

Máj. 28 
5 :4

Máj. 14 
2 : 1 29

13
20

33 18

Ferencvárosi Torna 
Club

Okt. 23. 
4 : 2

Szept. 4 
3 : 2

Dec. 26. 
7 :0

Nov. 13. 
0 :3

Nov 27 
1 : 2

Szept.l 1
8 : 3

Okt. 9. 
4 :0

Okt. 16. 
4 : 1

Okt. 30 
7 : 1

tavaszi Máj. 28. 
3 :0

Febr 26 
5 :0

Márc 5. 
2 : 0

Máj. 14 
5 : 1

Febr. 12
2 : 1

Márc. 25 
3 : 1

Ápr. 23. 
7 :0

Apr. 9 
5 : 1

Ápr. 30. 
7 : 1 77

33-asok Football 
Clubja

Nov. 27. 
1 :0

Dec. 11 
0 : 0

Dec. 26. 
0 : 7

Okt. 23. 
2 : 1

Szept. 4, 
1 : 3

Nov. 20
3 : 2

Dec. 4. 
2 : 2

Okt. 30. 
1 : 1

Szept.l 1

tavaszi Febr. 26, 
0 : 1

Márc. 26 
1 : 2

Márc. 5 
0 : 2

Ápr 9. 
0 : 2

Máj. 14 
1 : 5

Márc. 19 
0 : 0

Febr. 12
0 : 2

Máj. 11. 
2 :5

Máj. 28, 
2 : 0

12

6

18

Magyar Athletikai 
Club

Okt. 30. 
1 : 2

Nov. 20.
3 : 0

Nov. 13 
3 :0

Okt. 23
1 : 2

Dec. 4 
0 : 3

Nov. 27 
2 : 3

Szept. 18
5 : 1

Okt. 9. 
1 : 4

Szept 4 
3 : 1

tavaszi Márc. 5. 
1 :0

Febr. 12 
3 : 2

Máj. 14. 
1 : 5

Ápr. 9.
2 :0

Máj. 28. 
1 : 4

Ápr. 30. 
2 : 2

Máj. 21 
0 :3

Apr. 2 
1 : 2

Márc. 19
2 : 1 32

Magyar Testgyakorlók 
Köre

Nov. 13 
2 : 1

Okt. 30 
1 : 3

Nov. 27 
2 : 1

Szept. 4
3 : 1

Dec. 4.
3 :0

Okt. 9.
0 : 1

Okt. 16.
3 : 1

Szept. 18
2 : 0

Nov. 20, 
6 : 1

tavaszi Márc. 19 
0 :2

Apr. 9 
0 : 0

Febr. 12
1 : 2

Máj. 14 
5 : 1

Máj 28 
4 : 1

Ápr. 15.
0 : 0

Máj. 10. 
2 :0

Márc. 5. 
3 : 3

Máj 21. 
0 :0 37

Nemzeti Sport 
Club

Szept.25 
1 : 2

Dec. 4 
3 : 2

Szept.l 1
3 : 8

Nov. 20 
2 : 3

Nov. 27, 
3 : 2

Okt 9. 
1 : 0

Okt. 30. 
0 : 1

Szept 4 
1 : 3

Nov. 13 
2 : 1

tavaszi Máj. 14. 
2 : 2

Máj. 21 
0 : 1

Márc. 25 
1 : 3

Márc. 19 
0 :0

Ápr. 30 
2 : 2

Ápr. 15. 
0 : 0

Ápr. 9
2 : 3

Febr. 26 
1 : 3

Márc. 5. 
2 : 4

16
10

26

Terézvárosi Torna 
Club

Szept.l 1 
0 : 4

Nov. 13 
0 :2

Okt. 9. 
0 :4

Dec. 4. 
2 : 2

Szept 18 
1 : 5

Okt. 16. 
1 : 3

Okt. 30. 
1 : 0

Nov. 27 
0 : 7

Okt. 23 
1 : 1

tavaszi Apr. 2. 
2 : 2

Mire 12 
2 : 1

Ápr. 23. 
0 : 7

Febr. 12 
2 :0

Máj. 21 
3 :0

Máj. 10. 
0 :2

Apr. 9. 
3 : 2

Márc. 19 
0 : 1

Febr. 26
0 : 5 18

19

37

35

18

40

28
20

48

32

13-2
=11

Törekvés Sport 
Egyesület

Nov. 20 
2 : 3

Szept.l 1 
1 : 1

Okt. 16 
1 : 4

Okt. 30. 
1 : 1

Okt. 9 
4 : 1

Ezept 18 
0 : 2

Szept. 4. 
3 : 1

Nov. 27. 
7 : 0

Dec 4. 
2 :0

tavaszi Máj. 25. 
3 : 2

Máj. 28 
4 : 5

Apr. 9
1 : 5

Máj. 11 
5 : 2

Apr 2. 
2 : 1

Márc. 5 
3 : 3

Febr. 26 
3 : 1

Márc. 19 
1 :0

Apr. 23. 
1 : 1

21

23

44

Újpesti Torna 
Egylet

Okt. 16 
2 :4

Szept 18 
0 : 3

Okt. 30. 
1 : 7

Szept.l 1
2 : 2

Szept 4
1 : 3

Nov. 20 
1 : 6

Nov 13 
1 : 2

Obt 23 
1 : 1

Dec. 4. 
0 : 2

tavaszi Febr. 12
1 : 5

Máj. 14 
1 : 2

Ápr. 30 
1 : 7

Máj. 28 
0 : 2

Márc 19 
1 : 2

Máj. 21 
0 : 0

Márc. 5. 
4 : 2

Febr. 26 
5 :0

Apr. 23. 
1 : 1 23

13
20

33

30
21

51

s p o r t - ü z ü e t  Football-labdák Eredeti angol gyártmányok 
raktáromra már megérkeztek 
s nagy választókban kaphatók.

BÖLCSKEY G -né
B u d a p e s t , IV ., B s k ü - u t  3 . T i l le r - h á z

S p o r t in g e k , s p o f te z ip ő k , v a la m in t  t e l j e s  c s a p a t - f e l s z e r e lé s e k
a legolcsóbban csakis nálam szerezhetők be.

F ig y e lm es és pontos k iszolgálás. Á rjegyzék bórmentve.
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Ví ti sport.
— Evezés. Nagy napja volt múlt vasárnap a 

magyar evezős szövetségnek. Ábrái Zoltán és Kepes Elek 
szép munkát végeztek. Köszönet nekik a kitartó dicsé­
retes buzgalomért. Csak igy tovább s az eredményben 
örömük lesz, a magyar regatta sport maradandó fel­
lendülése az ő nevükhöz fog fűződni. Az az 5000 
főnyi közönség, mely vasárnap kifáradt a Margit­
szigetre, mindenesetre nem sajnálja az időt, — a néha 
hosszas várakozásért is minden esetre megbocsájtott.

E versenyek mind érdekesek és szépek voltak. 
Tanulságot is menthettünk ez alkalommal. Meggyőződ­
hettünk újból arról, hogy osztrák szomszédainkat most 
már állandóan igen komolyan kell vennünk és komolyan 
kell dolgoznunk, ha lemaradni nem akarunk az eve­
zésben is.

A verseny eredmények következők:
Állami dij. Négyevezős verseny kormányossal. 1. Union (Wien). 

6 p. 7*4 mp. 2. Nemzeti. 3. Neptun, 2 hosszal nyerve. Egyes fö- 
verseny. 1 Killer Ernő (Nemzeti). 6 p. 23 mp. 2. Dr. Mészáros 
(Neptun). 3. Nagl (Wiener RC Lia). 4. Dr. Fuchs (Sirály) 1 hosszal 
nyerve, */a hosszal harmadik. Pannónia EC dija. Négyevezős ver­
seny kormányossal. 1. Pirat (Wien). 5 p 48*4 mp. 2. Pannónia. 
1 hosszal nyerve. Junior egyes verseny. 1. Hackel Emil (Nemzeti). 
6 p. 50 mp. 2. Geyling Normannen (Wien). 4 hosszal nyerve. 
Kürihy-emléhverseny. (Il-od osztályú 8-as.) 1. Pannónia. 5 p. 35 mp. 
2. Sirály. 5 p. 37*4 mp. 3. Váci SE. 4. Donau (Wien) 5. Műegyetemi 
EC. 6. Union (Wien). 1/2 hosszal első. 2 hossza] harmadik. Kettős 
párevezös verseny. 1. Nemzeti. 2. Wiking (Linz). 4 hosszal nyerve. 
Nyolcevezös verseny kormányossal. 1. Pannónia row. over. 6 p. 24 mp. 
Vásárhelyi Béla emlékverseny. (Négyevezős verseny kormányossal.) 
Váci SE r. o.

— A MAFC meetingje A MAFC versenye szo­
morú eredménynyel járt, amennyiben Bretting fölényesen 
győzött itt minálunk úszóink felett s győztek a németek 
közül többen is.

Részletes eredmények:

Délelőtt:
1. Kezdők versenye. 662/s m. 1. Cserna K. OTE 49*8 mp. 2. 

Burián Z. MAFC 3. Kreisz M TTC. II. Gyorsuszás 50 yard. 1 
Peterdy MAFC 25'4 mp. 2. Willy Brandt SC Hellas. III. Magyarország 
1911. évi 220 y. bajnoksága. 1. Curt Bretting SC Hellas 2 p 34*2 
mp. 2. Las Torres MAC 7 m.-el nyerve. Beleznay feladta. IV. Fő­
iskolai handicap 100 m. 1. Széchy L. 1. p. 36'4 s. o. V. Staféta 
4X662/3 m. (mell, hát, oldal, magyar) l.SC  Hellas (Stűhmer, Drube, 
Wohlfeld, Bretting) 3 p. 22 mp. 2. MTK (Toldy, Janda, Lantossy, 
Műnk). A MAFC feladta. VI. Műugrás 1. O Hooff Leipziger SV 
Poseidon 38*2 pont. 2 W. Riemann Hellas 36 7 p. 3. Th Bernalz 
WAC 2P7 p. VII. Staféta 4X662/3 (tetszés szerinti). 1. MAFC 
(Zsoldos, Beleznay, Rimanóczy, Peterdy) 2 p. 512 mp. 2 Hellas 
(Riemann, Wohlfeld, Brandt, Bretting.) V ili. Mellúszás 300. m. 1. 
Demján Ó. BTC 4. p 57‘4. 2. Alfréd Stűhmer (Hellas.) IX. Junior 
verseny 100 m. 1. Unger B. MAFC 1 p. 26*4. 2. Német J. MTK. 
X. 200 méteres úszás (bajnokok kiz ) 1. G. Kunisch (SC Silesia) 2 p. 
39.8 mp. 2. Ádám S, FTC. XI. Mellúszás handicap. 100 m. 1. Váry 
H. TTC 3 mp. hátr. 1 p 35 2 mp. 2. Agulár Gv. MTK 6 mp. hátr.

Este:
I. Melluzsás 100 m. 1. Toldi s. o. 1 p. 42.2 mp. II. Hátuszás

100 m 1. Baronyi A. MAC 1 p 24'8. 2. Wendelin. 3. Abonyi FTC.
III. 100 yard. 1. Bretting 59 8 mp. 2. Beleznay. IV. Műugrás 1. 
Hooff. 2. Bernatz. V. 400 m.-es úszás Beleznay s. o. VI. Hátuszás 
handicap 662/3 m. 1. Drube Hellas 9 mp. hátr. 1 p. 04*6. 2 Maradi 
TTC 5 mp. h 3. Labory K. MTK 6 mp h. VII. Junior verseny
400 m. 1. Las Torres MAC 6 p 59*2. 2. Radó A. TTC. VIII. Handi­
cap 200 m. 1. Klauschek F BTC 0 mp. hátr. 3 p 19 mp 2. Kunce 
J. OTE 16 mp. h IX. Vegyes staféta 3X100 m. 1. MTK (Toldi, 
Janda, Műnk). 2. Hellas. 3. MAFC. Idő : 4 p 01 mp. X. 100 m. 
(bajnokok kiz.) 1. Kunisch 1 p. 09*8 mp. XI. Hátusző staféta 4X ^3 l/3 
m. 1. Hellas. 2. FTC. 3. MTK. 1 p. 43*2 mp XII. Staféta 3X33'/z 
m. 1. MAFC (Rimanóczy, Beleznay, Peterdy). 2. Hellas (Wohlfeld, 
Brandt, Bretting) 55.4 mp.

Füíeslabda. M
Csütörtökön, 15-én dőlt el a millenárison a füles- 

labda-bajnokság az Eperjesi T. E. és a III. kér. torna 
és V. E között az eperjesiek javára 7 góllal 0 ellen. 
A III-ik kerületiekben alaposan csalódtunk. A Postások 
ellen mutatott játékuk után azt hittük, hogy legalább 
is méltó ellenfelek lesznek a félelmetes eperjesiekkel 
szemben. Nem igy lett. Mert mig Eperjes valóban 
ideálisan jól és észszerű taktikával játszott, a III-ik 
kerületiek gyengén és különösen rossz taktikával ipar­
kodtak előre jutni. Sok esetben komikussá váltak, 
mert trükjeik hátra felé sültek el. Pedig milyen szép 
lett volna a küzdelem, ha a III-ik kerület szebben, 
jobban vagy mondjuk okosabban játszott volna. A baj­
nokság mindenesetre méltó kezekbe jutott s ha csak 
a budapesti csapatok nem látnak jobban a munkához, 
nem is fogják egyhamar a vezetést magukhoz ragadni. 
Különben csak örvendetes, hogy van legalább egy 
vidéki egyesületünk, amely komolyan veszi a dolgot, 
nem elfogult Budapesttel szemben s bátran és minden­
kor férfiasán veszi fel a küzdelmet.

Torna. Atlétika.
= A testedző-sport az országházban. Örven­

detes jel, hogy 1 — 2  év óta néha-néha már az ország­
házunkban is elhangzik egy-egy szó a magyar test­
nevelésről. Jel ez arra, hogy nagy idők előtt állunk s 
ha most jól ragadjuk meg az ügyet, hatalmas lépést 
tehetünk előre. Erőteljes tempóval indította meg a 
dolgot Sümegi Vilmos országgyűlési képviselő, ki f. hó
13-án oly nagyszabású, oly általános tetszést és el­
ismerést aratott, okos, nagy beavatottságra és szinte 
páratlan sportszeretetre valló beszédet tartott az ország­
házban, melynek hatása nem maradhat eredménytelen. 
Gróf Zichy János kultuszminiszter már is hosszasan 
méltatta Sümegi beszédét s sok szépet helyezett kilátásba. 
A szövetségeken most már a sor, hogy üssék a vasaimig 
meleg. Fogjanak össze, szüntessék meg teljesen a párt- 
és klikk-munkákat, helyezkedjenek arra a magaslatra, 
amelyen lenniök kell s vegyék erősen kezükbe Magyar- 
ország testnevelésügyének országos és egyöntetű fej­
lesztését.

A „Budapesti Torna Club“ illusztris tagját, Sümegi 
Vilmost, az országházban elért nagy sikere alkalmából 
és az iránta érzett hála és szeretet kifejezésekép, f. hó
15-én egy igen kedves és népes társasvacsora kereté­
ben lelkesen ünnepelte.

=  A BTC. athletikai versenye. Állandó eső, 
átázott talaj, jó, de az időjárás miatt vontatott rendezés, 
tűrhető mezőnyök, szomorúan gyenge eredmények, (kivétel 
csak Rácz 200 méteres futása) rossz hendikepek, 
kevés közönség, ezzel kissé ridegen, de a valóságnak 
híven irtuk le a BTC. csütörtöki athletikai versenyét. 
Ha még megjegyezzük, hogy a gyenge eredmények 
nem irhatok teljesen a rossz idő terhére, akkor egyben 
rámutattunk arra a sivár képre is, melyet athletikánk 
jelen állapota nyújt Félünk, hogy a holnapi bajnoki 
küzdelmek is athletikánk stagnálását fogják demonstrálni. 
Részletes eredmények a következők:

1. 100 m. síkfutás. 1. Szalai Pál (MTK) 11*6 mp. 2 Rády 
Vilmos (Postás). 3 Varga Jenő (BEAC). Indult még Rickert József 
(MTK). 2. Svéd gerelyvetés (középfogás). 1. Rády József (MTK) 
37*17 m. 2. Joanovits Szilárd (BEAC) 3715 m. Indult még Kacsányi 
Zsigmond (BTC). 3. Diszkoszvetés. 1. Kobulszky Károly (Postás) 
36*85 m. 2. Nyilassy Károly (BTC) 3535 m. 3. Gobonya Albin
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(III.ker.TVE) 33*44 m. Indultak még Luntzer Gy. (PTE) 32*44 m. 
és Fleck Samu (BTC). 4. Távolugrás. 1 Csávossy László (BEAC) 
628 cm 2. Kovács Nondor (FTC) és Haber Antal (BTC) 604 cm 
holt versenyben. Indultak még Rády V. (Postás) 558 cm., Szabó B. 
(MAC) 600 cm. és Kacsányi Zs. (BTC) 556 cm. 5. 200 m. síkfutás 
(handikap). Az első előfutamot nyerte Rácz Y. ser. 24*2 mp., a 
másodikat Ondrus István (MTK) ser. 24 mp., a harmadikat 
Aspinwall A. (BTC) 25 2 mp. A döntőben : 1. Rácz Vilmos (BEAC) 
ser. 23 4 mp. 2. Rotter Jenő (MTK) 9 m. e. 3. Blau József 12 m. e. 
(OTE). 6. 3000 m. síkfutás (handikap). 1. Horváth János (MAC) 
50 m. e. 9 p 47*8 mp. 2. Pásztor Ferenc (MTK). 3. Vass Károly 
(MTE). 7. 400 m. síkfutás (handikap). 1. Deutsch Frigyes (BAK) 
53 mp 35 m. e. 2. Fischer Márton (MTK) 8 m. e. 3. Ulrich Pál 
(KAOE) 15 m. e. 4. Pataky László (FTC) 23 m. e. 10 induló. 8. 
1000 m. stafétafutás (100+200-1-300 +4C0 m.). 1. BTC (Fleck, 
Kacsányi, Háber, Földy). Idő; 2 perc 17*8 másodperc (w. o.).

= A szombathelyi torna és athl. verseny. A
Szombathelyi SE országos torna és athletikai versenye, 
mintegy 4000 főnyi szép és előkelő közönség jelenlé­
tében folyt le. A Moteszt Bolla Mihály szöv. alelnök 
és Maleczki Román szöv. titkár képviselte.

A SzSE Ernuszt József dr. elnök, Németh 
Károly dr. alelnök és Horváth Gyula titkár lelkes mun­
kássága mellett már néhány év óta valóban szép sport 
tevékenységet fejt ki. A lefolyt gyönyörű verseny is en­
nek bizonyítéka. Az eredmények a következők:

100 m. 1. Szalay. MTK. 11*4 mp. 2. Szobota. Kassai AC. 
3. Rickert. MTK. Füleslabdahajitás. 1. Antal Pál. Postaiak. 58*60 m. 
(orsz. rek.) 2. Sághy. Pozsony. 48*10 m. 3. Holota. Eperjes. 47*10 m. 
3000 m. gyaloglás. 1. Drubina István. FTC. 14 p. 46 mp. 2. Paxián. 
BAK. 3. Friedmann. BAK. 1500 m. 1. Antal János. MAC. 4 p. 22*8 
mp. 2. Facinek. PTE. 3. Nagy József. BBTE. Távolugrás. 1. Szalay. 
MTK. 6.49 m. 2. Szathmáry. MAC. 6*30 m. 3. Kovács FTC. 6*26 m. 
300 m. junior. 1. László. BEAC. 39*4 mp. 2. Fekete. Kassai AC. 
Magasugrás. 1. Felsőbüky Nagy. Kassai AC. 1*75 m. 2. Tauber 
BEAC. és Pischinger BBTE. holtv. 1*71 m. 400 m. (vidékiek részére.) 
i. Fekete. Kassa, 57*8 mp. 2. Szobota. Rúdugrás. 1. Szathmáry. 
3*30 m. 2. Szabó. BTC. 2*85 m. Gerelyvetés. 1. Szakáll. Magyar­
óvári. 49*50 m. 2. Sághy. 48*90 m. 4j4100 méteres staféta. 1. Kassai 
AC. 47*4 mp. 2. BEAC. Összetett tornaverseny. (Nyújtó, korlát, ló.) 
1. Bittenbinder József. BBTE. 2. Szabó Károly. SzSpE. 3. Péderi. STE.

E különben szép verseny torna számára vonatko­
zólag nem mulaszthatunk el egy két megjegyzést tenni. 
Általánosan tudott tény, hogy tornaversenyeken részt- 
venni sokkal nehezebb, mint bármilyen más verseny­
nemben. Mert mig a formában — tréningben — 
levő athleta, úszó, birkózó, vivő stb. akár minden 4—5 
nap jó eredménynyel versenyezhet újabb előkészületek 
nélkül, a trainingben levő tornásznak minden versenyre 
külön és hosszasan kell készülnie. A szombathelyi torna- 
veisenyre többek között igy készült Gellért, Szalai (MTK) 
és Krizmanich (BTC) és a versenyen indulni is kívánt. 
Nem indulhattak — szorgalmukat ambitiojukat nem 
érvényesíthették — mert úgy a „MTK“ mint a „BTC“ 
titkársága feledékenységből elmulasztotta a nevezést 
idejében elküldeni s Szombathely a két napi késéssel 
érkezett nevezéseket nem fogadta el. Súlyosan elitéljük 
a hibás titkárságokat, hogy ép a tornászokra, akik amúgy 
is elég mostoha bánásmódban részesülnek, ily kevés 
gondot fordítanak, de elitéljük a szombathelyieket is, 
hogy a tornaverseny rovására alkalmazták oly ridegen, 
a máskor és az athletikai versenyeiknél oly lazán kezelt 
szabályt. Egy vidéki tornaversenyen nem engedték indulni 
Magyarország bajnoktornászait kissé elkésett nevezés 
miatt Ez a hazadolgozásnak igen csúnya esete. Nem 
is tudjuk bosszankodjunk-e fölötte, vagy keseregjünk? 
Történt még más hiba is a tornaszám körül. A verseny 
bíróság egyáltalán nem állt hivatásának magaslatán s 
súlyos szabálysértés folytán irreális helyezést eredmé­
nyezett. De még ez sem minden. A második helyre 
került Szabó Károly (SzSE), a második dijat, a legne­
veletlenebb módon visszautasította. Szabóval mint hall­

juk a SzSE vezetősége saját hatáskörében fog végezni, 
a bírók tévedésével azonban szerintünk a MOTESz-nek 
kellene komolyan foglalkozni, mert csak nem engedhető 
meg, hogy a tornászok fáradságos munkáját hozzá nem 
értő emberek bírálják el s ezzel a tornászok amúgy is 
lanyha versenyzési kedvét teljesen elvegyék ?

Mikor fogja már a MOTESz szakosztálya kidol­
gozni a versenytornázás részletes elbírálásához szüksé­
ges vezérfonalát? Vagy nem is tartja szükségesnek? Az 
előforduló sok bajt még nem tartja elég intésnek?

= A BEAC nemzetk. atlétikai versenye. A 
Margitszigeten 2000 néző jelenlétében rendezte a BEAC 
sikerült nemzetközi viada át.

Sulydobás öiös csapatverseny. 1. BEAC w. o. Egyénileg : 
1. Joannovits Sz. 12 m. 10 cm., 2. Orbán S. 11 m. 03 cm. 3. Jám­
bor F. 10 m. 88 cm. 100 yardos síkfutás. 1. Jankovich I. MAC. 
10*4 mp. 2. Rácz V. BEAC. 3. Varga I. BEAC. 11/2 méterrel nyerve. 
Távolugrás. 1. Csávossy L. BEAC. 637 cm. 2. Kosa I. MAC. 630 cm. 
3. Szabó B. MAC. 616 cm. 1/i angol mfdes síkfutás. 1. Bodor Ö. 
Postás. 53 mp. 2. Radóczy K. MAC. 3. Ulrich. KAOE. 2 méterrel 
nyerve. Diszkoszdobás. 1. Lunczer Gy. PTE. 40 m. 01 cm. 2. Mudin 
Imre. MAC. 38 m. 86 cm. 3. Tronner H. WAFC. 37 m. 21 cm. 
Magasugrás. 1. Wardener I. MTK 178 cm. 2. Wadon G. MAC. 
175 cm. 3. Joannovits Sz. BEAC. 166 cm. Meghivási verseny. 100 m.
I. Jankovich I. MAC. lU/ö mp. (orsz. rek.) 2. Rauch R. WAFC. 
4 méterrel nyerve. 1 angol mrfdes síkfutás. 1. Bodor O. Postás. 
4 p. 54V5 mp. 2. Thomka Á. BEAC. 300 yardos handicap. Első 
előfutam : 1. Fischer. MTK. 333/s mp. 2. Jámbor BEAC. 3. Hámos. 
Postás. Második előfutam: 1. Ulrich. KAOE. 332/s mp. 2. Hennel. 
BEAC. 3. Csávossy. BEAC. Döntőben : 1. Jámbor F. BEAC. 33 mp. 
22 m. e. 2. Csávossy L. BEAC. 7 m. e. 3. Fischer M. MTK. 7 m. e. 
Gerelydobás. 1. Mudin Imre. MAC. 42 m. 80 cm. 2. Joannovits Sz. 
BEAC. 36 m. 45 cm. 3 angol mrfdes síkfutás. 1. Kwieton. WAFC. 
15 p. 493/5 mp. (orsz. rek.) 2. Weisshaus M. BEAC. 15 p. 56 mp. 
(orsz. rek.) 3. Bán M. MAC. 1000 méteres staféta. (100+200+300 
+400.) 1. MAC. (Péchy, Jankovich, Radoczy, Szerelemhegyi) 2 p. 
73/ö mp. w. o.

=  A Ferencvárosi Torna Club i9 ii junius 29-én (Péter és 
Pál napján) nemzetközi athletkai viadalt rendez a következő verseny­
számokkal: 1 120 yardos síkfutás^(handicap). 2. 220 yardos síkfutás.
3. f i  angol mfdes síkfutás (handicap). 4. Ú2 angol mfdes síkfutás. 
5. 1 angol mfdes gyaloglás. 6. 5 angol mfdes síkfutás. 7. Sulydobás. 
8- Diszkoszvetés. 9. Svéd-gerelyvetés^(középfogással). 10. Távolugrás
II. 120 yardos gátfutás, 12. -„Magasugrás. 13. Rúdugrás. 14. 4-szer 
100 méteres stafetafutás (4 futóval) 15. Sulydobás juniorok részére. 
16. 100 yardos síkfutás juniorok részére. 17. Távolugrás juniorok 
részére. 18 1 angol mfdes síkfutás, juniorokjészére. Nevezési zárlat 
911. évi junius 21. este 8 óra.

=  Az Érsekujvári Sport-Egyesület I9 ii. évi junius 29-én, 
Érsekujvárott a kandii sporttelepén országos athletikai- és tornaver­
senyt rengez. A versenyek a következők: 1. Ifjúsági verseny a kor­
láton, (két előirt, egy szabadon választott gyakorlat) 2. 100 méteres 
síkfutás. 3. Sulydobás (jobb- és balkézből). 4. Svéd-gerely vetés (junior). 
5. Távolugrás (junior). 6. Képzettek versenye a korláton (két előirt, 
egy szabadon választott gyakorlat.) 7. Diszkoszvetés. 8. Magasugrás. 
9. Juniorverseny a magas nyújtón (két előirt egy szabadon választott 
gyakorlat) 10. 1000 méteres stafétafutás 100X200X300X400 (junior). 
11. Barátságos football mérkőzés. Nevezési határidő 1911 junius 
hó 25-éig,

=  Az atlétikai bajnokságok. Holnap rendezi a 
MASz az atlétikai bajnokságokat az Üllői-úti pályán. Az 
Ülloi-uton azért, mert a Margitszigeten és a Millenárison a 
futópálya, ugró- és dobóhelyek rosszak, ellenben az 
Üllő utón a talaj is, az ugró- és dobóhelyek is ideáli­
sak. (Tessék?) Ettől eltekintve, sem remélünk, sajnos, 
kielégítő versenyt, mert sem az indulók száma, sem a 
készülő eredmények nem nagyon biztatók. Úgy érezzük, 
mintha a nagy zaj dacára hanyatlana atlétikánk is. 
Őszintén örülni fogunk, ha a holnapi nagynak hirdetett 
vizsga feltevéseinket meg fogja cáfolni.

=  A szegedi tornászok. A szegedi tornaegye­
sület propaganda kőrútján múlt vasárnap Nagykikindára ért 
és az állami főgimnázium tornatermében mutatott be 
tornászakadémiát. A szegedi mintacsapat először Her- 
czeg István és Csapó Ödön vezetésével fabotgyakorla-
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tokát mutatott be, aztán a magas korláton és a magas 
nyújtón végzett szebbnél szebb gyakorlatokat. A közön­
ség meg-megujuló tapsokkal jutalmazta a szép munkát. 
A tornászakadémia után a nemzeti szálló nagytermében 
társasvacsora volt, ahol a nagykikindai sportegyesület 
magyaros vendégszeretettel fogadta a szegedieket. Lövész 
Antal elnök a nagykikindai sportférfiakat, Kálmán Géza 
művezetőt és Krecsméry Károly dr. gimnáziumi igazga­
tót köszöntötte fel.

Jól van derék szegediek! Önzetlen szép munkátok 
föltétlenül dicséretes. Példaadástok nem fog kárba veszni.

Vegyes hírek.
— Budapesti Golf Klub folyó hó 7-én megala­

kult. A golfsportnak a fővárosban való bevezetése már 
régi óhaja annak az uj golfozó gárdának, amely a 
Tátra Club tátralomnici gyönyörű pályáján megismer­
kedvén ezen játék szépségeivel, a rövid nyári lomnici 
szezonon kívül ennek üzésére alkalmakat nem talált. Az 
uj klub e hiányon fog segíteni s mikor otthont alapit 
ennek a külföldön oly nagyban űzött sportnak, egyúttal 
a sportbeli nemzetközi érintkezésnek isegyuj útját egyen­
geti. Az előkészítő-bizottság megszerzett hosszabb bér­
let utján a Széchenyi hegy tetején egy negyven hold 
terjedelmű, páratlan szép fekvésű területet a pálya cél­
jaira, még az ősz folyamán megkezdette a terület ren­
dezésének es gyepesítésének munkáját, úgy, hogy ma 
az uj klubnak már egy a játék gyakorlására alkalmas 
pályarész áll rendelkezésére. Az alapszabálytervezet sze­
rint az alapitó-tagdíj 1000 korona, az évi tagdíj 50 ko­
rona. Elnök lett gróf Karátsonyi Jenő, a választmány 
tagjaiul pedig a következők választattak meg: Asbóth 
Jenő, gróf Cziráky László, gróf Csáky István, Cséry 
Lajos, Csik Imre, ifj. gróf Edelsheim- Gyulai Lipót, báró 
Hatvány Károly, Horvátovics Ferenc, gróf Karátsonyi 
Jenő, Kovách László, Krisztinkovich Béla, Lauber Dezső, 
báró Madarassy Beck Gyula, dr. Magyar László, Mach- 
lub Ernő, gróf Teleki Ferenc, gróf Teleki Pál, dr. Vajda 
Ákos és gróf Zichy Géza Lipót.

=  A Kecskeméti Atlétikai Klub 1911. évi ju­
nius hó 17-én szombaton juniálist rendez.

=  A Magyar Testgyakorlók Köre 1911 junius 
25-én (vasárnap) d. u. 3 órakor Székesfehérváron az 
Árpádfürdőben országos úszó versenyt és julius hó 2 -án 
(vasárnap) d. u. 2  órakor Siófokon a Sió-csatornában 
nemzetközi úszó versenyt rendez. Részletes felvilágosítás­
sal szívesen szolgál az MTK titkársága (Budapest, IV., 
Ferenciek-tere 3).

=  1912-ben nagyszabású tornaverseny lesz Buda­
pesten a MOTESz 25 éves jubileuma alkalmából. A 
részletes sorrend összeállítására már bizottság is külde­
tett ki, mely rövidesen elő fogja terjeszteni tervezetét. 
Annak idején sietni fogunk különösen a gyakorlatanya­
got közzétenni.^

=  Az Óbudai Tornaegylet folyó hó 24-én 
(szombaton) délután V24 órakor filatórigáti pályáján 
házi torna- és atlétikai versenyt, valamint footballmér- 
kőzést (MAC comb.—OTE I.) rendez.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK, «m
H. B. Szombathely. Köszönettel vettük, de már nem vehettük 

igénybe, mert sajnos, későn kaptuk.
B. K. Kiskunfélegyháza. A kívánt könyvet a „Nemzeti Sport“ 

kiadóhivatalában, vagy bá mely sportüzletben kaphatja utánvét mellett 
egy lev.-lappal történt megrendelés alapján.

N. R. Máramarossziget. Kívánságának szívesen megfeleltünk.

M agyar Sportférfiak B écsben

a Grand Hotel Nationalban
II.9 Taborstrasse 18.

szállnak meg, mert klubtagok előnyben részesülnek.
1 — i K itű nő m agyar konyha. Ö sszes m agyar lapok  =====

Tulajdonos : Kasznár Nándor a »Magyar Világ« kávébáz 
volt tulajdonosa.

Hivatalos tész.sáC
Budapesti Versenypálya Szövetség.

Felkérem a szövetség kebelében tartozó t. Egyesületeket, hogy 
a napok lefoglalásáról a közeledő őszi idényre — szabályaink értel­
mében f. hó végéig, zárt levélben való bejelentés alapján feltétlenül 
gondoskodni szíveskedjenek.

Budapest, 1911 junius hó 18-án.
Fagyas Géza

titkár.

Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége.
Kivonat a magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége 

igazgató-bizottságának 1911. évi junius hó 13-án tartott ülése jegyző­
könyvéből.

A bizottság örömmel vette a vallás- és közoktatásügyi m. kir. 
miniszter urnák 2006./elnöki szám alatt a MOTESz elnökségéhez 
intézett következő átiratát:

„Nagyméltóságu Elnök Ur !
O cs és apostoli kir. Felsége Gödöllőn, f. évi május hó 9-én 

kelt legfelsőbb elhatározásával Kollár Lajos budapesti gyakorló ügy­
védnek, mint a Budapesti (Budai) Torna-Egyesület elnökének, az 
egyesület és a testnevelés ügyének fejlesztése terén kifejtett tevé­
kenysége elismeréséül, a magyar királyi udvari tanácsosi cimet díj­
mentesen legkegyelmesebben adományozni méltóztatott.

Erről van szerencsém Nagyméltóságodat múlt év december hó 
23-án kelt s a Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetségének 
képviseletében hozzám intézett nagybecsű előterjesztésére hivatkozás­
sal tisztelettel értesíteni s egyben felkérni, hogy a kitüntetetthez inté­
zett s ide mellékelt értesitvényemet nevezetthez juttatni méltóztassék.

Fogadja Nagyméltóságod kiváló tiszteletem őszinte nyilvánítását.
Budapest, 1911. évi május hó 23.

Zichy s k.

Nagyméltóságu
Dr. BERZEVICZY ALBERT

v. b. t. t. urnák, mint a Magyarországi Testedző Egyesületek 
Szövetsége elnökének

BUDAPEST.“

Az igazgató-bizottság örömmel vett tudomást arról, hogy a 
Székesfehérvári Torna-Club f. hó 5-én, a Szombathelyi Sport-Egylet 
pedig junius hó 11-én sikerekben, eredményekben valóban fényes és 
gazdag atlétikai és tornaversenyeket rendezett, amelyekben nemcsak 
kiváló versenyzők vettek részt nagy számban, hanem azoknál az 
illető városok polgári és katonai előkelősége és nagyközönsége is 
jelen volt, amely körülmény frappáns bizonyitéka annak, hogy a 
MOTESz által irányított sportágak is nagyobb arányú általános köz­
kedveltségnek fognak örvendeni. A bizottság különös megelégedéssel 
és hálás köszönettel vette tudomásul Prohászka székesfehérvá i püs­
pök Ő Méltóságának szereplését, amidőn a Székesfehérvári Torna- 
Club zászlaja felszentelése alkalmából a testnevelés szempontjából 
valóban magas szárnyalásu s fenkölt gondolkozásu beszédet mondott 
a püspöki templon ban. Ezért szövetségünk elnöksége a helyszínén a 
beszéd lélekemelő hatása alatt küldöttségileg tisztelgett a püspök 
Öméltóságánál és a szövetség nevében Bolla Mihály, a szöv. tiszt, 
ügyv. alelnök tolmácsolta az ország tornászainak hálás köszönetét 
azon apostoli beszédért, mely egész alkalmas arra, hogy a testedzés 
hazafias céljainak újabb hiveket is szerezzen.

Dr. Roszinszky Lajos a Posta- és Távirda TSpE, Linhard 
József a Budapesti Kőbányai Torna-Egyesület részére igazgató­
bizottsági tagnak igazoltatott.

Tudomásul vétetett, hogy :
a) a Magyar Si-Klub és dr. Elischer Vilmos a MOTESz 

köszönő határozatát megköszönték;
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b) Aldo Boiti és Ferrucio Mazzoli olasz tornatanár, illetve 
tornász a MOTESz nagy ezüstérmét megköszönték.

A Magyarországi Kárpát-Egyesület Kassai Fiókja és a Temes­
vári Munkás Testedző-Egyesület felvételi kérelmére kimondatott, hogy 
az csak teljesíthető, ha az alapszabályszerü felvételi követelmények­
nek megfelelnek

A folyő évi junius hó 17-én Wien-ben megalakult „Magyar 
Otthon Bécsben Sportosztályát“ a bizottság erkölcsi támogatásáról 
biztosítja.

A MOTESz—MASz fúzió ügyében Iszer Károly szöv. alelnök 
által beterjesztett általános és elvi jelentőségű pnotozatok tárgyaltatnak.

A Kolozsvári Athletíkai Club azon bejelentésből folyólag, 
hogy szeptember hó 17-én Kolozsvár város megbízásából nagy­
szabású fe'avató ünnepélyt rendez; a bizottság azon óhajának adott 
kifejezést, hogy az ilyen ünnepségek az őszi időközökben tartassa­
nak, mivel előbb az egyesületek részvétele nehézségekkel jár. Egyút­
tal a bizottság felhívja a MOTESz kötelékébe tartozó egyesületeket 
annak a bejelentésére, hogy folyó év végéig mely napokon óhajta­
nak versenyeket vagy ünnepélyt tartani.

Jóváhagyólag tudomásul vétetett a játékszakbizottság azon 
bejelentése, hogy Magyarország füleslabda bajnoki döntője — a Buda­
pesti III. kér. Torna- és Vivó-Egyesület és az Eperjesi Torna- és 
Vivó-Egyesület között — junius hó 15-ikére Íratott ki és annak 
helyéül a Millenáris pálya jelöltetett ki.

A Dunántúli Közművelődési Egyesület azon kérelme, hogy 
junius hó 17-iki margitszigeti ünnepélyén szövetségünk is vegyen 
részt, tekintettel a junius hó 17-ig tartó időköz rövidségére, sajná­
latra már teljesíthető nem volt.

A szövetség pénztári helyzete tárj yaltatott s ebből folyólag 
az igazgató-bizottság felkéri tagdíjhátralékos egyesületeit, hogy e 
tartozásaikat mielőbb fizessék be.

Végül tárgyaltatott a MOTESz-nek 1912. évben leendő negyed- 
százados fennállására vonatkozó ünnepély kérdése. Ez ügyben a 
bizottság élénk eszmecserét folytatott s több határozatot hozott; 
addig, mig a negyedszázados jubileumi ünnepély programmja részle­
tezve lesz, a bizottság eleve felkéri a MOTESz történetét megírni 
kijelölt szerkesztő-bizottságot, hogy munkáját mielőbb kezdje meg 
s nevezetesen e célra a titkár a szükséges adatokat gyűjtse és állítsa 
ö-sze; a szövetségi művezetők pedig felkéretnek, hogy a jubiláris 
ünnepély anyag kiírásával behatóan foglalkozzanak s erre nézve a 
tervezeteket lehetőleg már az ősz elején mutassák be, hogy ily módon 
az egyesületek a szükséges előmunkálatokat már jó korán megtehessék.

Kmf.
Bolla Mihály Cseke Gyula

Ügyvezető alelnők, mint elnök. II. titkár.

SCHNEIDER FERENCZ És AKGYAt.u. SAK0K
az FTC állandó találkozó helye. Nyári kerthelyiség.

S c h u lle r  é s  T á r s a  nagyyendé̂ löjfi f
Budapest, V-, Váci-körut 68. sz. ”

*
Telefon-szám 26 —35. ^

Külön éttermek társas esté­
lyekre. — Kitűnő konyha. 

Pompás borok. 
PILSENI SÖR 

Sportférfiaknak állandó 
találkozóhelye "TpM

ry /A /S. V» -tv "\ti  Összes bel és kül-
i j z t c n e n y i  m a  sp o r tla p o k .

kávéház
Lk., p e r e n e z « k ö i? a t  9 — 11.

A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak találkozó  
helye.

Telefon-szám 69—29.

w v w Lawn-tennis!
úszás, football, golf, polo, 
hockey, turisztika, torna
stb. összes kellékei nagy választékban.
Slazenger világhírű angol raketjei, E. G. M. és 
Doherty-ütők. Slazenger Standard verseny­
labda, Mass & Cie világhírű francia raketjei, 
Wright and Ditson amerikai raketjei nagy rak­
tára. Lawn-tennis könyv, Kertész János és 
Takáts józseftől 1.50 kor., a leghasznosabb 
útmutatással szolgál pályaépitőknek, játékosok­
nak. Sport, utazási, háztartási, diszmű stb. 
árúról árjegyzéket ingyen és bérmentve küld :

KERTÉSZ TÓDOR
v w v v Budapest, IV. kér., Kristóf-tér.

Felelős szerkesztő : P ogány Gyula.

FIGYELMEZTETÉS!

Anlillenáris pálya
sportünnepélyeihez és football- 
mérkőzéseihez belépő-jegyek:

VI., R é v a i- u tc z a  1.

hírlap  -
Telefon 128—24. (Fonciére palota.) 
é s  h ir d e tés i irod áb an  k ap h atók .

m w v v w
Sportegyleti tagok figyelmébe 

ajánljuk a

SAVOY nagyszállodát
mely B udapest  egyik  le gelőke lőbb , 
igen  íz lésesen  berendeze t t  s zá l lo dája ,  
120 szobával, a  főváros  kö zp o n t jáb an  
( V i l i ,  Jó zs e f -k ö ru t  16) A  bel- és 
k ü l fö ld i  összes spor tegy le tek  — b u d a ­
pes ti t a i tó z k o d ásu k  a lk a lm áv a l  — e 
szá l lodába szá l ln ak  m er .  F én y es  é t ­
te rem. K i tű n ő  kiszo lgálás.  Hall .  Köz­
ponti  gőzfűtés.  V il lanyvil ág ít ás .  L i f t ­
h as zn á l a t  é j je l -n ap p a l .  Külö n  b a n k e t t ­

te rm ek .

v v v v v v m

Football-ingek Ä g Ä i S
nyos árban felülmúlhatatlanok. Az ábra 
szerinti hosszucsikos „Brighton“-ingek 
darabja 1.70 márka. Ugyanolyan. „Hull“ 
ingek drb 2o0 márka. Mindkét minő­
ségben lehajtott gallérral 20 pfennigge- 
drágább. — Kívánatra ezek az ingek 
egy színben (de más szinü gallérral és 
manchettával) is szállitatnak. A.STEIDEL 
Special Sport-Haus, Berlin C. 54.

Rosenthalerstrasse 34—35.

Hirschler és Frömeí
Sport- é s  e g y le t i  Jelvények , j; 

v é sn ö k i  n ]ű terem

BUDAPEST,
V. kerület, Semmelweis-utca 11, szám.

TELEFON: 94—40.

SCHEID G. A.
arany és ezüstvakarék 
öntvenyező és választó

szék gyára BUDAPEST
VII. kér., Holló-utcza 6. szám
Sürg.-cím Affinerle Budapest Telefon 27-12.

Arany-, ezüst- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részére 
Arany- és ezüst- 
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz- 
tartalmu hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása.
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EREDETI

„ S I S Í G E R 44
.. varrógépek ..
h ázi, m ü h im zés i é s  ip a r i c é lra

14 milliónál több gyártva és eladva

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 
mindenkor kitüntette. N T" A divatos 

möhimzésben ingyen oktatás.

SINGER Co. varrógép 
: részvénytársaság :

Budapest, IV., Semmelweis-utca 14, VII., Rákóczi-ut 32, Muzeum- 
körut 27, II., Corvin-tér 1. — Erzsébetfalva, Kossuth Lajostér 10. 

és Újpest, Árpád-utca 29. szám.

LOPOS GYULA
tornaszerkészitő
B U D A P E S T ,

III. k., Zsigmond-u. 114.
(a gimnázium épületében.)

Legmodernebb svéd és különféle tornaszerek készítője.
A m. k i r .  va l lás -  és küzok t .  m in is z te r tő l  10954/901 sz. a. a VI. egye temes  
tan i t t  gy ű lé s  a l k a lm á v a l  r e n d e z e t t  t a n e z e r k i i l l i t á s o n  k i á l l í t o t t  t o r n a f e l s z e r e ­
lé sem ér t el ismerésse l k itü n te tv e . — 1907. évi pécsi orsz. k á l l í t á s o n  k i á l l í ­

tá s i a r a n y é r e m m e l k it iin tv e .
■■■'■ Á r j e g y z é k e t  k í v á n a t r a  b é r m e n t v e  kil ldOk.  -------------------------

ASBOTH JÁNOS
VENDÉGLŐJE
VII., SZABÓ JÓZSEF UTCA

Sportférfiaknak állandó
találkozóhelye ! : Kitűnő

(Millenáris nálvánt konyha és pompás italok (Millenáris pályán) Nyári kertheiyiség és ieke.
(Villamos megállóhely) pálya :: Utóbbi bizonyos 

:: napokra, társaságok számára kibérelhető

Magyar és angol

Foot-Ball
A legjobb minőségű gyakorlati és verseny­
labdák szabályszerű nagyságokban, erős 
marhabőrből készitve és legfinomabb angol 
vörös gumrni hólyaggal felszerelve, v v

Gyakorlati labdák:
nagyság_____ 2_____ 3 4 5
Kincsem 4.— 5 .—, 6.—, 7.— K.
Villám 5.—. 6 50, 7.50, 9 — K.

VERSENYLABDÁK csakis 5 nagyságban:
„Turul“ 1 0 .— , „Verseny“ 11.— , „Rambler“ 
13.— , „Hunnia“ 15.—, „The Sparta“ 13 .50 , 
„Qrand Nationale“ 14.— , „ Royal Ensign“ 
15.— , „Climax“ 15 .—, „Superb.“ 18.— kor. 
Football-cipö, erős marhabőrből minőség 
szerint párja 10.— , 12.—  és 1 6 — korona.
Kötött football-ingek, szines csikókkal egyleti 
színekben, minőség szerint drbja kor. 3 50, 

4.50 és 5.—.
Fooiball-harisnuaszár egyleti színek szerint 
párja 2.70 és 3 — kor. Nagy választék az
Összes football-kellékekben, Latvn-Tennis, 
Rolf és Hockey játékokban, vivóeszközök, 

athletikai és tornaszerek, turistafelszerelések, valamint téli és nyári sportruházatok; 
korcsolyák, sí és sportszánkók.

Kerekes korcsolya párja 4 — , 5 .— , 9 .—, 10 — , 20,— és 22.50 kor.
Fegyverek, töltények, vadászati és halászati felszerelések leg­

nagyobb raktára.
A külföldi töltényeknek egyedüli magyarországi elárusító helye.

ZUBEK BERTALAN ÉS TÁRSA
sportcikkek és fegyverek áruháza

B udapest IV., Muzeum-körut 29. szám .
=  40 éves fennállás. =

G A R A I  A R M I N  X “  v T t
„Sorrentó kávéház“ m. t  k asztal.

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM. : Összes sportlapok. :
Minden este a hires RÁCZ GYULA teljes

zenekara hangversenyez.

M
VV Kitűnő 0 0

:: football-kellékek  :: 

H  1 Ú r i n k  n ó  Iu iD r ic n n a i .
Budapest, VI., Teréz-körut 6.

AA
VV

Telefon 80—44. ÁrjegyzéK ingyen.
0 0

Y j » . , zászlógyár és diszitö-vállalat

V ptAp n Csathó Aurél és Rumbold B ernát
1  U H U  I  111 BUDAPEST, IX , PÁVA-UTCA 7 SZ.

_ _ _ ^ -R é sz it  egyleti zászlókat minden kivitelben.

Őfelsége a király legmagasabb kitüntetése megszólítása által 
1888. és 1896.

BEINSTINGL JÓZSEF EMIL
KALAPGYÁROS. k ü lö n  n ő i t e r e m .

BUDAPEST, VI. HAJÓS-UTCA 43. (v á ci-k ö r u t  sa rk á n )

ALAPITTAT0TT 1880.

♦ ♦ ♦

Ajánlja saját gyártmányait: nemez- és selyem-cilinder kalapok, 
gyári árak mellett. Dús raktár: angol és francia nemez-, selyem 
és szalma férfi-, női-, flu- és leány-kalapokban; esöernyők 
sapkák és házicipökben. — Bármilyen javítások elfogadtatnak — 
Chapeaux-lapueok s cilinderek kölcsön adatnak egy napra 1—2 K 

Sportsapkák nagy választékban, raktáron vannak és tetszés szerinti formák­
ban megrendelhetők :: A Sport-Világ olvasói a szabott árak után 10 L enged 

ményt kapnak.

Nyomatott: Ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 10. szám.
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SPORT VILÁG
T E S T E D Z É S S E L ! É S  JVUriDEfi SPO R T TA L! FO G IlA IiK O ZÓ  SZ A í^L iA P

L apvezér: ISZER KÁROLY

Előfizetés: Egész évre 10.—, sportegyleti tagoknak 8 — K MEGJELENIK MINDEN
Pénzküldemények: Iszer Károly, IV, Egyetem-utca 1. SZOMBATON DÉLUTÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal együttes cím e: 
V., Csáky-utca 10. (nyomda.)

Bajnokságok!

Bajnok! Magyar bajnok! Szép cim ! Sajnos, nem 
eléggé értékes, nem eléggé megbecsült. Könnyen s sokat 
osztogatják s ha kiosztották, nem törődnek tovább vele. 
Nemsokára olyan értéktelen lesz, mint az érem, melyből 
sokaknak egész szekérre valójuk van. Minden város, 
hol valamelyes sportot űznek, rendez bajnokságokat. 
Van bajnokság mindenféle fajta. Minden ugrási- és 
dobási nem, minden elképzelhető távolságú futás, úszás 
stb. garmadára szüli a bajnokokat s ha valakinek sze­
rencséje van s ez elég sűrűn fordul elő, minden komoly 
versengés nélkül sőt egész jelentéktelen eredménnyel is 
lehet bajnok.

Lehet ennek becsértéke ? Vagy van bajnoki cim 
és bajnoki cim között különbség ? Külömb bajnok 
Mudin Imre az ő szép dobásával, mint Koczán, Dr. Vadon, 
Kovács vagy a többi, akik jelentéktelen eredményt értek 
el ? Büszkék lehetnek a bajnokok bajnoki címükre, mikor 
már a következő vasárnap mások többet dobnak, nagyob­
bat ugranak, jobban futnak, gyorsabban úsznak ? Örülhet 
a bajnokságnak az, ki csak azért lett bajnokká egész 
jelentéktelen eredménnyel, mert komoly versenytárs nem 
volt, illetve a nálánál jobb, valamelyes ok miatt akadá­
lyozva volt a versenyzésben ? Számos ilyen példa van. 
Csoda, ha a versenyzők maguk sem törődnek sokat 
bajnoki címükkel s ha a bajnoki cim még annyi vonz­
erővel sem bir, mint egy tisztelettárgy ? Nem kellene e 
téren valamit tenni ? A tisztelettárgyak utáni törtetés 
már igen veszedelmes mérveket öltött. Nem kellene ezt 
is valamelyes módon korlátozni ? Azt valljuk, azt hirdet­
jük, hogy a testedző sport nemesíti többek között a 
jellemet is, a férfiasságot is, az önzetlen vetélkedés 
iránti szeretetet, a komoly munka iránti hajlamot stb. 
Tudjuk mi ezt bizonyítani is ? Nem egy, de sok példával ? 
Mintha a mi versenyzéseink nem egészen jó irányban 
haladnának, mintha kissé letértünk volna arról az útról, 
mely célunk felé vezet, melyen a szó szoros értelmében 
véve az emberi faj tökéletes nemesítése a végcél.

Talán még nem késő, talán éppen most, midőn 
minden forrong a testnevelés körül, itt az ideje oda­
törekedni, hogy ne érem, ne tiszteletdij, hanem a 
bajnoki cim legyen azon jutalom, melyért küzdeni, 
fáradni lelkesítő, melyet elérni minden magyar ifjú­
nak leghőbb vágya legyen, melynek elnyerése büsz­
kévé tegye a győztest. Ha még nem veszett ki 
fiatalságunkban az önzetlenség, a pénzértékben ki 
nem fejezhető nemes jutalom iránti vágyakozása, 
amit igen reális korunk dacára sincs okunk kétségbe 
vonni, akkor komoly intézkedések által talán rövid idő 
alatt is elérhetjük azt, hogy a nehezen megszerezhető s 
maradandó becsűvé tett bajnoki cim után jobban fognak

vágyakozni fiatal bajtársaink, mint a pénzért vásárolt 
csecsebecsék után.

A MASz. bajnoki viadala.
A MASz. azon intézkedése, hogy az idei bajnok­

ságokat az Üllői-úti pályán rendezte, pénzügyi szem­
pontból bevált. Mint azt valamely napilap meg is irta, 
2000 koronát vett be a MASz. No, de talán még sem 
az Üllői-uti pályának egyedül lehet köszönni ezt az 
értékes eredményt, hanem inkább annak az érdeklődés­
nek, melyet a MASz. a sajtó révén versenye iránt 
felkelteni tudott, vagy — mondjuk szebben — köszön­
hető főleg azon nagy érdeklődésnek, mely mind élén­
kebben nyilatkozik meg minden testedzősport iránt. 
S mivel az érdeklődés felkeltése és ébrentartása a test­
edző sportnak erkölcsi hasznára is válik, szívesen napi­
rendre térünk az anyagi eredmények biztosítása utáni 
igyekezet fölött. Különösen nyugodt lelkiismerettel tehet­
jük ezt jelen esetben, amikor a bevételek nem emelik a 
részvények értékét, hanem egy testület működési erejét 
gyarapítja.

4—5000 ember nézte a bajnoki küzdelmeket. Nagy 
szó ez s eddig még ennek fele közönség sem nézte 
sohasem az atlétikai bajnokságokat s ha hozzátesszük, 
hogy a versengés a legtöbb számban eléggé érdekes 
volt s a rendezés sem volt nagyon unalmas, akkor joggal 
remélhetjük, hogy az 5000 ember közül.sokan megfogjak 
nézni az atlétikai versenyt most már majd akkor is, ha 
például ismét a Margitszigeten lesznek. A „MOTESz “ 
emberei mindenesetre tanulhatnának a „MASz.“ embe­
reitől, elleshetnék, hogy mikép is kell az érdeklődést e 
vállalkozások iránt folyton fokozni.

Sajnos, a bajnoki küzdelmek sportbeli eredménye 
nem teljesen kielégítő. Leadatott 13 versenyszámra 52 
atléta részéről 82 nevezés. Indult 47 atléta 69 starttal. 
Ezen számadatok sem kielégítők, habár sopánkodásra 
sem adnak okot, mert mennyiségileg nincs visszaesés, 
csak a szaporulat gyenge.

13 bajnokságra csak 47 atléta aspirált. Csak 47 
atlétát mozgósított, állított a küzdőtérre a magyar 
bajnoki cim. Ha figyelembe vesszük, hogy komoly 
aspiráns alig maradt távol 3  hogy a 47 között olyan is 
van, aki nem jöhetett komoly bajnokjelölt számba, akkor 
kissé elszomorkodhatunk. De nem kielégítők az elért 
eredmények sem. Nincs itt se nagy visszaesés, de mikor 
minden nemzet atlétái haladnak, szaporodnak, javulnak, 
mi megálltunk. Megálltunk, most mindőn előttünk a nagy 
stockholmi vetélkedés. Kit, vagy kiket fogunk oda ki­
küldeni ? Mudin, Kobulszky, Szatmáry talán mégis csak 
kevés lesz ? Mindebből az világlik ki, hogy nagyon 
komolyan és lehetőleg sürgősen kell hozzálátnunk a 
munkához, ha teljesen lemaradni nem akarunk. Jó lesz
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nagyobb súlyt helyezni a tömegképzésre, hogy legyen 
miből válogatni a kiválókat.

A részletes eredmények következők:
100 yardos sikfuiás. Bajnok: Jankovich Ist\án (MAC). 2. 

Szalai P. (MTK). 3. Rácz V. (BEAC). Idő: 10*4 mp. Indultak még 
Ondrus (MTK), Péchy (MAC) és Erdős (Temesvári AC). Félméterrel 
nyerve, mellel harmadik. 80 yardig Rácz vezet, itt felnyomul Janko­
vich és végül szép finissel győz. Magasugrás. Bajnok : dr. Vadon 
Géza (MAC). 177 cm. 2. Wardener I. (MTK). 177 cm. 3. Nagy 
Miklós (KAC). 169 cm. A 182 cm-t mind a ketten ütik, a 177-re 
visszatett lécet Vadon ugorja át elsőnek. l/i angol mértf. sikfu'ás. 
Bajnok: Bodor Ödön (Postás). 53 mp. 2. Szerelemhegyi E. (MACI. 
3. Radócy K. (MAC). Indultak még Balás (BBTE) és Ulrich (KAOE). 
100 m-ig Radócy vezet, itt előre tör Szsrelemhegyi s a célegyenesbe 
7 m. előnnyel fordul, Bodor itt spurtba fog s 20 m-el a cél előtt 
elfogja Szerelemhegyit s végül 2 m-el győz. Sulydobás. Bajnok : 
Mudin Imre (MAC). 13*26 m. 2. Joannovich Sz ÍBEAC) 12*63 m. 
3. Újlaki R. (TAC). 12*01 m. Indult még Kocán Mór (FTC). Va ang. 
mértf. sikfuiás. Bajnok : Bodor Ö. (Postás). 2 p. 4*8 mp. 2 László
I. (BEAC). 3. Mészáros B. (AAC). Indult még Friedmann V. (MAC). 
Az első kört Mészáros vezeti, 400 m. után László áll a mezőny 
élére, 100 m-el a cél előtt Bodor előre tör s biztosan 3 m-el győz 
az erejét teljesen kiadott László ellen, Mészáros 10 m-el harmadik. 
Távolugrás. Bajnok : Szathmáry Kálmán (MAC). 670 cm. 2. Szalai P. 
(MTK) 657 cm. 3 Csávossy L (BEAC). 648 cm. Indultak még Kell 
(BEAC), 640 cm., Kosa (MAC), 628 cm. Wardener (MTK), 622 cm., 
Szabó (MAC), 618 cm., Kovács 607 cm, Nagy (KAC), 602 cm. 
és Lichteneckert 578 cm. Diszkoszvetés. Bajnok: Kobulszky Károly 
(Postás). 41 m. 87 cm. 2. Luntzer Gy. (PTE). 40 m. 38 cm. 3. Mudin
1. (MAC). 39 m. 13 cm. Indultak még Füle (KAC). 37 m. 80 cm., 
Ujlaky (TAC), 37 m. 46 cm., Kocán 35 m 92 cm. és Antal (Posta­
takarék) 35 m 25 cm Rúdugrás. Bajnok : Szathmáry Kálmán (MAC'. 
343 cm. 120 yardos gátfutás. Bajnok: Kovács Nándor (FTC). 17 mp.
2. Horner A. (MAC). 3. Püspöky (MAC) Indult még Pischinger 
(BBTE) 1 méterrel nyerve, 3 méterrel harmadik 1 ang. mértf. síkfutás. 
Bajnok: Antal I. (MAC). 4 p. 41*2 mp. 2. Kiss Gy. (Aradi TK). 3. 
Palotai (FTC) Indult még Thienschmidt (FTC) és László I (BEAC). 
Az első Va angolt Kiss vezeti, itt Antal nyomul az élre, 100 méter­
rel a cél előtt spurtba fog s végül 5 méterrel könnyen győz, 50 Hí­
rei harmadik Gerelyvetés (középfogással). Bajnok : Kocán Mór (FTC). 
47*19 m. 2. Mudin I. (MAC). 43*65 m. 3. Kéry J. (Szegedi AC). 
39*27 m. Indultak még Joanovich (BEAC). 38*81 m. és Füle (KAC). 
35*95 m. 3 ang. mértf. síkfutás. Bajnok: Kwieton Félix (WAFC). 
16 p. 2. Bán K. (MAC). 3. Weisshaus M (BEAC). Az első angolt 

Weisshaus vezeti, ott előre megy Kwieton s előnyét folyton növelve, 
120 méterrel győz, mellel harmadik. 220 yardos síkfutás. Bajnok: 
Jankovich István (MAC). 23 mp. 2. Rácz V. (BEAC). 3. Déván (MAC). 
Indultak még Csávossy (BEAC), Ondrus (MTK), Aspinwall (BTC), 
Erdős (TAC), Szerelemhegyi (MAC) és Radócy (MAC). A nap leg­
szebb versenye. 20 méterrel a cél előtt még Rácz vezet, ott előretör 
Jankovich és 1 méterrel győz, Déván mellel harmadik. Ondrus az 
előfutamban kiesett, mivel korán dobta be magát és igy a szalag 
alá esett.

Torna. Atlétika.
~  A testedzősport az Országházban. Sümegi 

Vilmos országgyűlési képviselőnek az országházban f 
hó 13-án a testnevelésügy érdekében elmondott nagy­
hatású beszéde úgy látszik nem marad eredmény nél­
kül. A kultusztárca részletes vitájánál a testnevelés té­
telénél 7 képviselő szólalt fel. Polónyi Dezső, Ilosvay 
Lajos, Bernáih Béla, Sümegi Vilmos Hock János, 
gróf Apponyi Albert és a miniszter gróf Zichy János. 
Reális eredménye ennek egyelőre az, hogy ősszel ko­
moly vita lesz a testnevelési tanács szervezéséről.

A vita főleg az ifjúsági versenyekről folyt, ame­

lyeket mint ismeretes 1891-ben honosított meg Berze- 
viczy Albert államtitkár korában. Az ifjúsági versenyek­
nek, a testnevelés terjesztésére való szinte óriási hatása 
minden kétségen felül áll. Az országgyűlés keretén belül 
Gr. Apponyi beismerte, hogy ő szüntette ezen intéz­
ményt be, mert olynemü jelentéseket kapott, hogy ezen 
ifjúsági versenyek az ifjúságra erkölcsi szempontból 
károsak.

Berzeviczy Albert az intézmény beszüntetésével 
szemben igen szakszerű komoly cikkben védelmére kell 
az ifjúsági versenyeknek. Érdekesnek tartjuk e cikkből 
következőket ide iktatni:

Apponyi gróf nem tudja, hogy ami haladás mai ifjúsági 
testnevelésünk terén van, annak világosan kimutatható kiindulási 
pontja az 1891-iki első országos tornaverseny volt. Azóta mutat­
kozik általánosabban ambíció a testedzés terén tanuló ifjúságunk 
körében, azóta mutatkozik nemes verseny a tornatanároknál és 
az intézetek vezetőségeinél is a testnevelés terén fölmutatható 
haladás, kiválóság tekintetében ; azóta mutatkozik érdeklődés és 
szeretet a közönség széles rétegeiben és azóta tapasztalható 
érdeklődés és áldozatkészség a kormány részéről is.

Apponyi erkölcsi szempontból lát veszélyeket és hivatkozik 
visszaélésekre. Nos, hát ezek a veszélyek és visszaélések csakis 
egyes vezető tanárok súlyos kötelességmulasztásából állhatták elő. 
Az ilyenekért az illető tanárok bűnhődjenek, de nem a tornaver­
seny intézménye. Egyébiránt nem látja Apponyi, hogy ha az ily 
veszélyektől az ifjúságot abszolúte megóvni akarja, akkor nem­
csak az országos tornaversenyt kellett volna betiltania, de be 
kellett volna zárnia a főváros, sőt még a nagyobb vidéki városok 
összes iskoláit is, mert hiszen ezekbe sok ifjú pár, akiknek 
szülői nincsenek helyben s akik állandóan ki vannak téve azok­
nak a kisértéseknek, amelyekkel a tornaversenyre feljövő ifjak 
három-négy nap alatt találkozhatnak.

Ez az elszörnyüködés a tornaversenynyel járó, — és 
ismétlem, csakis a tanárok mulasztásából eredhető — erkölcsi 
veszélyek felett, annak a kolostori nevelési rendszernek a talajá­
ban látszik gyökerezni, mely abban a jóhiszemű tévedésben él, 
hogy az erkölcsi métely elleni egyedüli biztos óvszer a hermetikus 
elzárás, aminek rendes következménye, hogy az ilyen, az élet 
csábításaitól hermetikusan elzárt ifjak, ha egyszer kikerülnek a 
világba, — pedig egyszer csak ki kell kerülniük, — annál nagyobb 
mohósággal vetik rá magukat azokra az élvezetekre, melyeknek 
vonzóerejét a merev elzárás csak fokozta szemeikben. Ez a rend­
szer feledi, hogy az erkölcsnek ennél a hermetikus elzárásánál 
sokkal jobb nevelője az erkölcsi érzés és a jellemerő érzése.

=  A WAC viadala. A múlt vasárnap Bécsben megtar­
tott nemzetközi atlétikai viadalnak a főbb eredményei a 
következők: 100 m. Bécs bajnoksága. 1. Fleischner 
(WAC) 11'2. 2. Rickert (MTK). 3. Weinziger. —
Ausztria távolugró bajnoksága 1. Franzl (WAC) 6  53 
m. 2. Nagy (Pozsonyi TE) 5’90 m. — 1500 m. 1. 
Riemekasten (Berlin) 4 p 13 6  mp. 2. Facinek (PTE). 
3. Mayer (WAC). Kalapácsvetés. 1. Tronner (WAFC) 
38‘53 m. osztrák rekord. — XU ang. mfd. 1. Person 
(Strassburg) 54'8 mp. 2. Riemekasten (Berlin). 3.
Fischer (MTK). — Köck dij. 1. WAC 36 ponttal. 2. 
PTE 13 p. A versenyek alatt óriási vihar dühöngött.

=  Az Érsekujvári Sport Egyesület jövő va­
sárnapi országos atlétikai és torna versenye igen látoga­
tottnak és érdekesnek Ígérkezik. Budapestről is számos 
atléta vonul föl. A „BTC“ 6  résztvevőt, közte 3 tornászt 
nevezett.

=  Kolozsvár városa az ottani sporttelep felava­
tása alkalmából 1911 szeptember 17-ére nagy atlétikai 
és tornaversenyt tervez.

Ő cs. és klr. Fensége József főherceg kam. szállítója.

LÖW SÁNDOR
é k sz e ré sz  és ó rá s  

BUDAPEST, Till., József-körut 81.
__^^^jóküzlet^fürdöidén^alat^Trenc só n-Te p I itze n.

Dús raktár remek kivitelű ékszerekben, ezüst 
versenydijak, serlegek, evőeszközök és alkalmi 
ajándékokban, úgyszintén mindennemű Chrono­
graf, chronometer ,stoper-, ütő-, zseb-, utazó-, álló- 

és fali órákban.

Special stopwatches
Telefon 62—68. Telefon 62—68.
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Football labdák, czipök, dressek stb. Z " ! ™
WEINBERGER JENŐ sportüzletében, Budapest, IV., Magyar-u. I. (Kossuth Lajos-u. sarok),

F u tó - c ip ő  7 korona, a legjobb versenyczipő 11 korona, x** Képes árjegyzék bérmentee. s**

Az 1910/1911. évi II. osztályú footballbajnokság eredménye:

A c lu b  neve F o rd u ló B.E.A.C. F. S. C II.T.V.E K.A.O.E. M.A.F.C. L. L. E. PT.S.E. UR.A.K. V. A. C. L. T. C.
A d o t t K a p o t t

Po
nt

ok
sz

ám
a

goalok
száma

Budapesti Egyetemi 
Athletikai Club

őszi 0: 1 1 : 2 1 : 3 1 : 1 5 : 2 0 :3 0 : 0 5 : 3 1 : 1 14
9

16
6

7
13

tavaszi 0 : 0 2 : 2 0 :0 0 :0 1 :0 2 pont 4 : 2 2 : 2 2 pont 23 22 20

Ferencvárosi Sport 
Club

őszi 1 : 0 0 :4 0 :0 3 :0 1 : 1 6 : 1 1 : 5 4 : 0 2 : 0 18
10

11
12

12
9

tavaszi 0 :0 1 : 4 0 :0 6 :0 2 pont 1 :4 1 :3 1 : 1 2 pont 28 23 21

III kér. Torna- és 
Vivó-Egylet

őszi 2 : 1 4 :0 2 : 2 2 : 1 4: 1 1 :0 1 : 2 0: 1 1 : 3 17
38

55

11
8

19

11
17

28tavaszi 2 : 2 4: 1 2 : 1 5 :0 2 pont 6 : 3 3 : 1 16:0 2 pont

Kereskedelmi Alkalma­
zottak Orsz. Egyesülete

1

őszi 3 : 1 0 :0 2 : 2 2 :0 1 : 1 2 : 1 2 : 1 2 :0 1 : 1 15
6

7
5

14
11

tavaszi 0 :0 0 : 0 1 : 2 1 : 1 2 :0 2 pont 1 : 2 1 : 0 2 pont 21 12 25

Műegyetemi Athletikai 
és Football Club

őszi 1 : 1 0 :3 1 : 2 0 :2 0 :0 0 : 3 0 :3 1 :0 1 : 2 4
4

16
16

4
7

tavaszi 0 :0 0 : 6 0 : 5 1 : 1 3 : 3 2 pont — 0 : 1 2 pont 8 32 11

5
4Lithographia Labda­

rugó Egyesület

őszi 2 : 5 1 : 1 1 : 4 1 : 1 0 :0 0 : 2 2 : 2 2 : 2 0 :4 9
5

21
16

tavaszi 0 : 1 — — 0 : 2 3 : 3 0 : 3 0 : 5 2 :2 2 pont 14 37 9

Posta- és Távirda- 
tisztviselők Sport- 

Egyesülete*

őszi 3 :0 1 : 6 0: 1 1 : 2 3 :0 2 : 0 0 : 2 0 :0 2 pont 10
13

11
11

9
8

tavaszi — 4 : 1 3 : 6 — — 3 : 0 2 : 4 1 :0 2 pont 23 • 22 17

Ujpest-Rákospalotai 
Athletikai Klub

őszi 0 :0 5 : 1 2 : 1 1 : 2 3 : 0 2 : 2 2 :0 7 :0 2 : 1 24
20

44

7
11

18

14
14

28tavaszi 2 : 4 3 : 1 1 : 3 2 : 1 2 pont 5 :0 4 : 2 3 :0 2 pont

Vívó- és Atlétikai 
Club

őszi 3 : 5 0 : 4 1 : 0 0 : 2 0 : l 2 :2 0 :0 0 :7 4 : 3 10
6

24
26

6
7

2 ponttavaszi 2 : 2 1 : 1 0 : 16 0 : 1 1 :0 2 : 2 0 : 1 0 :3 16 50 13

Lipótvárosi Torna 
Club* 

Feloszlottak.

őszi 1 : 1 0 : 2 3 : 1 1 : 1 2 : 1 4 :0 — 1 : 2 3 : 4 15 12 8

tavaszi — — — — — — — — — 15 12 8

s p o r t - ü z l e t  Football-labdák Eredeti angol gyártmányok 
raktáromra már megérkeztek 
s nagy választókban kaphatók.

BÖLCSKEY G.-né S p o r t in g e k , s p o r tc z ip ő k , v a la m in t  t e l j e s  c s a p a t - f e l s z e r e lé s e k
a legolcsóbban csakis nálam szerezhetők be.

B u d a p e s t , IV ., E s k ü -u t  3 , Tillei*>-itiáz Figyelmes és pontos kiszolgálás. Árjegyzék bórmentve.
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A BTC kötélmászó mintacsapata Torinóban.

=  A Budapesti Torna Club junius 8-án rendezte ezidei első 
athletikai házi versenyét, a tagok élénk részvétele mellett. Részletes 
eredmények : 100 m. síkfutás. 1 Kösztler D. 3 m. e. 2. Kostyán E. 
2 m. e. 3. Haderer E. 3. m. e Idő: 11*8 mp Sulydobás. 1. Nyilassy 
K. 11 m 10 cm. scratch 2. Katsányi Zs 10 90 m 150 cm. e. 3. 
Fleck S. 10-87 m. 150 cm. e. 200 m síkfutás. 1 Haber A 2 m. e 
Győrffy Gy. scratch 3. Dobó Gy. 6 m e Idő : 24'4 mp. Gerelyvetés. 
középfogással), 1. Rauchmaul E 4082 cm. 1000 cm. e. 2 Katsányi 
Zs. 3965 cm. 350 cm. e 3. Saly S. 3693 cm. 800 cm. e 1500 m. 
síkfutás. Penninger G. scratch 4 p. 42‘4 mp. a többi induló feladta. 
Távolugrás. 1. Katsányi Zs. 5 95 m. 20 cm. e 2. Fleck S. 5'84 m. 
30. cm e. 3. Haber A. 5-80 m. scratch 400 m síkfutás. Rauchmaul 
E. 12. m. e., 2. Szkomár S 10 m. e , Eisen T. 5 m. e. Diszkoszvetés. 
1. Fleck S 34‘92 m. 150 cm e 2. Katsányi Zs. 33*84 m. 500 cm. e.
3. Nyilassy K 33 20 m. scratch.

=  A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesülete Sport
Csoportja 19 11. évi julius hó 2-án vasárnap a Ferencvárosi Torna 
Club Üllői-uti sporttelepén országos athletikai és tornaversenyt rendez, 
a következő sorrenddel I. Atlétikai versenyszámok. A) Senior (scratch) 
versenyek 1. 200 méteres síkfutás. 2. 800 méteres síkfutás. 3 
200-[-200-|-400-}-800 méteres stafétafutás. 4. 4X100 méteres staféta­
futás footballisták részére 5. Diszkoszvetés B) Előny (hdcp.) verse­
nyek 6. 100 méteres síkfutás. 7. 400 méteres sikfutás. 8. 3000 mé­
teres síkfutás. 9. 3000 méteres gyaloglás. 10 Magasugrás (titkos 
hdcp) 11. Sulydobás. C) Junior versenyek. 12. Távolugrás. II. Torna 
versenyszámok. 13. Tjusági verseny korláton, 1 előirt és 1 szabadon 
választott gyakorlat. 14 Egyéni verseny junior, 1 előirt lengési, 1 
előirt lengésnélküli és 1 szabadon választott gyakorlat. 15 Egyéni 
verseny lovon, senior. 1 előirt, 1 ugrási és egy szabadon választott 
lengési gyakorlat. 16. Hetes csapatverseny korláton, (junior) Budapest 
székesfőváros vándordíjáért. (1 előirt gyakorlat). A vándordíj elnye­
rése 3 sorrendi vagy sorrenden kívüli győzelemhez van kötve. 2-szeri 
védő KAOE Nevezési zárnap 1911. junius 25-én. Nevezésekés tétek 
a KAOE címére Andrássy-ut 67, küldendők.

VERSENYNAPTÁR.
Junius 25. MAC nemzetközi versenye.

„ 26. KAOE ifjúsági versenye.
„ 29. Érsekujvári SE országos torna- és athletikai versenye.
„ 29. FTC nemzetközi versenye.

Julius 2. KAOE országos versenye.
„ 2. MAC ifjúsági versenye.
„ 9 Postás országos versenye.
„ 23 Munkás TE országos versenye.
„ 30 BAK nemzetközi versenye.

=  Rosszak a handicapok. Általános a panasz a 
handicapok rosszasága miatt. A hány handicap volt 
idén, egyben sem tudott a scratchman zöldágra ver­
gődni, pedig akárhányszor eredményeit jóval túlszár­
nyalta. Véleményünk szerint a hiba nem a handicaper­

ben van, hanem az egyletekben, amelyek nem 
mindig a legjobb tréningeredményt mondják be. 
Ezért jó volna behozni, hogy a handicapben csak 
az vehet részt, akinek már nyilvános eredménye 
van. Ezzel, ugyan az indulók száma megcsappana, 
de a versenyek nívója mindazonáltal emelkedne, 
mert az illető sportágban a legjobbak is részt mer­
nének venni, ami most nem nagyon mondható.

=  Kollár Lajos ünnepeltetése a MOTESz- 
ben. Kollár Lajost a Budapest Budai Torna Egylet 
kitűnő elnökét, kit a király a testnevelés körül 
szerzett heivadhatlan érdemeinek elismeréséül és 
jutalmául udvari tanácsossá nevezett ki a MOTESz 
a Bristolban fényes keretben rendezett banketten 
lelkesen ünnepelte. Különösen mély hatást kel­
tett dr. Berzeviczy Albert a MOTESz elnöké­
nek nagyarányú felköszöntője.

=  A MAC nemzetközi viadala. Vasárnap 
rendezi a MAC margitszigeti sporttelepén tavaszi 
nemzetközi viadalát. Úgy mint a múltban, idén 
is sikerült a MAC-nak a külföldi atléták legkivá 
lóbbjainak részvételét biztosítani. így az osztrá­
kokon kívül, olasz, német, svéd, esetleg francia 

atlétákkal mérhetik össze erejüket atlétáink s igy van 
rá remény, hogy a recordok közül egy pár meg­
dőljön.

=  A BTC tornaszakosztályának uj elnöke Broo- 
ser Mór lett. Brooserben a „BTC“ igen ambitiös köte­
lességtudó és lelkes, tapasztalt embert nyert, ki min­
denesetre a torna ügyét a „BTC“-ben alaposan föl fogja 
lendíteni. A szakosztály ügyvezető elnök helyettese Po­
gány Gyula lett s ezzel a BTC négy alapitója közül 
kettő a sors játéka által ismét összekerült, hogy tovább 
építeni segítsék azt, aminek a szilárd alapkövét 26 évvel 
ezelőtt letették. A torna szakosztály előadói tisztsége 
folytatólag megmaradt Szűcs Vilmos jártas kezében.

Francia atlétikai bajnokságok eredménye: 100 méteres sikfu­
tás : Boullery (MC), idő 104/s Ez idővel Boullery az eddigi francia 
rekordot megdöntötte és a világrekorddal egyenlő idő alatt futotta be 
a 100 métert

110 méteres akadályfutás.* Munier (CASG), idő 16 mp
400 ,, sikfutás: Glarner (ASF), idő 59 mp
400 „ akadályfutás: Meslot (RCF), idő 5975 mp.
800 ,, sikfutás : Poulenard (ÁSS), idő 2 p 23/ö mp.

1500 „ „ Arnaud (CASG), idő 4 p. 6 mp.
Helyből távolugrás: Gillard (RCF), 3 m. 12V2 cm.
Távolugrás nekifutással .* Picolet (CASG), 6 m. 75 cm
Helyből magasugrás: Delaby (SCV), 1 m. 40 cm.
Magasugrás nekifutással: Meunier (CASG) 1 m. 70 cm.
Sulydobás: Tison (RCF), 12 m. 78 cm.
Diszkoszdobás: Tison (RCF), 37 m. 75 cm.
Rúdugrás : Franquenelle (SCV), 3 m. 20 cm

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiii

F i n o m  b ő r á r u k  n a g y  v á l a s z t é k b a n  k a p h a t ó k ;

T ^ T o n tT s !  C s á n g ó  H e n r i k
m bőrdiszműkészltőnél

B u d a p est, VI., M u ze u m -k ö ru t 5. szám .

Olvassuk a legrégibb 
magyar sportlapot, a „Sport Világ“-ot
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Vísíspoft.
— Úszóink győzelme Drezdában. A

higiénikus kongresszus alkalmából Drezdában 
rendezett nemzetközi uszóversenyen magyar 
úszók is résztvettek és szép győzelmeket arattak 
így a 3X50 méteres nagy stafétában a MAFC 
hármas stafétája: Beleznay, Rimanóczy, Donáth 
nagy fölénnyel győzött 1 p 38 mp. alatt a 
Drezdai Germania ellen. A 100 méteres versenyt 
Beleznay László László (MAFC) nyerte meg 
1 p. 9 mp alatt könnyen győzve le német 
ellenfelét, Rammet. Az 500 méteres verseny­
ben Las-Torres Béla (MAC) ugyancsak fölény­
nyel győzött 7 p. 51 mp. alatt.

— A MTK uszóversenye. Kis számú 
nézőközönség jelenlétében tartotta vasárnap a 
MTK ezidei első uszóversenyét, amelynek kere­
tében Magyarország 200 yardos melluszó bajnok­
sága dőlt el. Bajnok Toldy Ödön lett. Általában 
igen kis mezőnyök indultak s erős küzdelmek 
nem voltak. Részletes eredmények a következők A BTC ló- és korlát mintacsapata Torinóban.

400 m. handicap. 1. Kiss L. (BAK) 7 5175. 2 Kuncze János 
(OTE.) 4X^62/3 m. junior vegyes-staféta. 1. Nemzeti SC 3 50 mp.
2. MTK, TTC diszkvalifikálva. 6 6 2/3 ni. ifjúsági. 1. Török (FTC) 
472/5 mp. 2. Dobi (FTC^Mellúszás 200 yard. Magyarország bajnok­
ságáért. 1. Toldy 2 p. 4875 mp. 2. Demján. Hátuszás. 100 m. (bajn. 
kiz.) 1. Janda 1'254/s mp 2. Wenk (FTC.) Junior műugrás. 
1 Klauschek 16*5 pont. Oldalu:zás 100 m. 1. Apor (FTC) T22. 2. 
Klement Dezső (TTC.) 200 m. úszás. 1. Koltai (BAK) P26. 2 Halász 
Imre (MTK) ICO m gyorsuszás föverseny. 1. Munk (MTK) 1 26. 2. 
Lantossy (MTK.) Meghivási vegyes staféta. 4X^00 1 MTK 6.24. BAK 
föladta. Hölgyverseny. 66^/9 m 1. Vaszarits Tusi l'152/5. 2. Váradi 
Terus Melluszás-handicap 100 m. 1. Barta (NSC) l -453/s. 2 Vadász 
(NSC.) 3szor 66 /̂3 sfrintstaféta. 1. BAK. 2. MAFC. Vizipoló 
hetes csapatok részére. MTK—TTC 2 :0  (0:0.)

— A bécsi nagy regatta. Evezőseink múlt 
vasárnap a bécsi nagy regattán ismét fényes győzelme­
ket arattak. 9 számban indultak s 6  számban verték 
meg az osztrákokat. Kitűnő és igen értékes eredmény 
ez, ha figyelembe vesszük, hogy a bécsi regattisták is 
már igen komolyan dolgoznak. Az óriási közönség előtt 
lefolyt regatta részletes eredményei a következők:

Junior skiff-. 1. Geyling (Normannen) 8 p. 134 mp. 2. Helf- 
golt (Lundenburger RC) 8 p. 163/5 mp. 3 Blaha (Lia) 6 induló. 
Kezdők négyese: 1. Ister (Linz) 7 perc 21 mp. 2. Hansa (Triest).
3. Normannen Nun cox négyes : (Osztrák magyar vándordíj). 1. Pan­
nónia (Kirchknopf-négyes) 7 p 4'8 mp. 2. Donauhort (Merz-négyes)
7 p. 143/s mp. II. osztályú négyes: (Becs város dija) 1. Normannen
8 p. 7 m. 2. Donau 8 p. 1375 mp. 3 Eintracht (Trieszt) 6 induló 
A Pannónia a versenyt feladta Ausztria sk iff bajnoksága:
1. Romolo Catasta (Lia) 8 perc 43 mp. Junior nyolcas: (Harrach- 
dij.) 1. Pannónia 6 p. 16'6 mp. 2. Sirály 3. Donauhort. Induló. 5 
hajó. Doublo: 1. Nemzeti H. E. (Killer—Levitzky) 7 perc 35’8 mp.
2. Bruna. Két induló Vigasz négyes: 1. Eintracht (Triest) 7 p. 29 mp.
2. Donau 6 perc 31 mp. Öt induló. Zárt egyes: 1. Pollák (Bruna) 
2. Blaha (Lia), Helfgott (Lundenburg). Öt induló Szenior nyolcas : 
(Harrach-dij ) 1. Pannónia 7 p 12'6 mp. Rowover. Nagy egyes (sk iff: 
1. Mészáros dr. (Neptun) 7 p. 58 4 mp. 2. Fuchs J dr. (Sirály) 8 p 
10'2 mn. Junior négyes: (Jockey-klub dija.) 1 Hanza (Triest) 7 p. 
25 mp 2. Union. A Nemzeti H. E. csapatát összeütközés miatt kizár­
ták. Silberer-négyes: 1. Pannónia (Szebenyi négyes) 7 p. 16 mp.

M agyar Sportférfiak Bécsben

a Grand Hotel Nationalban
II., Taborstrasse 18.

szállnak meg, mert klubtagok előnyben részesülnek.
-------- K itűnő m agyar konyha. Ö sszes m agyar lapok . ■■
Tulajdonos: Kasznár Nándor a »Magyar Világ« kávébáz 

volt tulajdonosa.

Labdarúgás.
A vidék játssza most a főszerepet hazánk football- 

sportéletében. A 15-iki kapuzárás után fővárosi csapa­
taink most sorban felkeresik a vidéki kisebb-nagyobb 
sportgócpontokat. Legszívesebben Pozsonyba, Kassára, 
Pécsre, Aradra és Szegedre mennek fővárosi labda­
rugóink, a honnan hétről hétre a legkellemesebb benyo­
másokkal térnek vissza Budapestre.

Barátságos mérkőzés. FSC II —Vas- és fémmunkások 6 : 2 
Biró TTC—Ékszermunkások 7 : 0. Szüsz. TTC II—Ékszerinunkások 
II 5 : 0 Szüsz. NSC komb.—Belv. 2 : 2. Kéve SC I—OTE II. 
2 : 2 (0 : 0.) Kéve SC I I —OTE i. cs. 5 :0  (5 : 0.) M. Társaskör— 
Láng ékszergyár 2 : 1

Ifjúsági eredmények: Főm. se—bac 6 : 1 ( 2  : 1 ). Sugár. 
II. csapat 4 : 1. MTK i. cs.—VÁC i cs. 3 : 0 (1 : 0.) Balassa. II. 
csapat 5 : 1 (3 : 0.) Erzsfalv. SC—FLISE 4 : 1 ,  II csapat 0 : 1 .  
Remény—Haladás 4 : 1 .  FSC i. cs.—Erzsfalv. LIK 2 : 1, II. csa­
pat 1 : 0. Szabadság — Baross 3 : 3. Magyar Ifjak—Viktoria 3 : 2. 
Zuglói AC—KAOE i. cs. 1 : 1, II. csapat 1 : 0. Haladás—Nemz 
FC 2 : 2.

A Haris bazár uj épületébe m é ly e n  le s z á l l í tó i !
való átköltözés miatt UolrvFv árakon árusítjuk.

ÁRUHÁZA.
Budapest, IV., Városház-tér 2. sz. (magas földszint)
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Vidéki eredmények : Arad : FTC—AAC 9 : l ( 5 : 0 )  Hor­
váth Ferenc. 2000 néző. AAC old boys—FTC old boys 4 : 1 (2:1.) 
Szathmáry. Kecskemét: KAC—BEAC 5 : 1 (2 : 0.) Morawitz. Komá­
rom : KFC—Józsefvárosi SC 7 : 1. Pécs: PÁC—OTE 4 : 1  (3:1.) 
Sípos Ernő. 1500 néző. OTE 2 öngólt követett el. Mindkét részről 
1 — 1 penaltyból eredő gól. Pozsony: DFC (Brünn) -PTE 3 : 2. 
Skála. Székesfehérvár: FTC II —SzTC 5 : 3  (3 : 0.1 Táffel. Tata­
bánya: BAK—TSC 3 : 1 ( 1 :  1.) Puskás. MLK—Iparosok Köre 2 : 2. 
Kassa: Kassai Atlétikai Club—Sportovni C ub „Pogon“ 6 :4  (3 :2 )
A lembergiek múlt ünnepen már másodízben jártak Kassán, hol 
körülbelül 500 főnyi közönség várta őket a pályaudvaron és az el­
hangzott üdvözlő beszédek után a várost hosszú kocsisorokban vé­
gignézték, déli 12 órakor pedig egy szép és nagy koszorút helyez­
tek a Domtemplomban elhelyezett Rákóczy szarkofágjára Közös ebéd 
cs este banket tette felejthetetlenné a lengyel magyar barátságot.

Már szerdán egész délután és éjszaka zuhogott az eső, ün­
nep délelőtt mindenki szép időt jósolt az érdekes mérkőzésre, pedig 
a mérkőzés előtt ólával ismét megeredtek az ég csatornái és csak 
a 2-ik félidő utolsó 20 percében volt elnéző az eső a bőrig ázott és 
teljesen sáros játékosokkal szemben.

Igaz, hogy dacára a rossz időjárásnak szép számú közönség 
jelent meg a tribünökön, a kassaiak anyagi kára mégis oly nagy, 
hogy nehéz lesz ezt egyhamar kiheverni, mert lengyel barátaink 
útiköltsége és megvendégeltetése bizony nagy kiadásokat róttak a 
KAC-ra.

A mérkőzés mindkét részről a legfairebb volt. A lengyelek 
csapata jóval megerősödött cs a kassáikkal majdnem egyenrangú ; 
játékosaik gyorsak — különösen a balszélső — és alacsony passz- 
játékkal nyomulnak előre. A pálya — főleg a kapuk előtt — egy 
sártenger volt és igy meghiúsult a kassai csatársor közismert össz- 
játéka, a kapusok pedig bizonytalan védést produkáltak. Az erő­
viszony a gólarányban talál kifejezést, bár száraz pályán — feltét­
lenül izgalmas, igen szép mérkőzés lett volna, — eredményt előre 
jósolni lehetetlen volt. Biró : Czapek (PTE) volt.

Külföldi eredmények: Wien: w sc—Rapid 3 : 1 . w a sv— 
Floridsdorf 2 : 2. Brünn: Slavia (Prag)—BFC 5 : 1.

O A „BTC“ I ső csapata holnap Temesváron 
játszik.

K e r é k p á r -  és motorsport*
A Kitartás KK. múlt vasárnap rendezte országúti 

versenyeit a Gödöllői országúton. A verseny fényes sikerét 
a nagy mezőnyök s a kitűnő eredmények biztosították. 
Különösen jó eredményt ért el Spitz az ötvenesben s a 
MOKESz. ifjúsági gárdája a húszasban. Részletes ered­
mény: 50 km. versenyen 1. Spitz Dezső (Törekvés) 
1:37:00; 2. Tábi János (Világosság) 1:3904; 3.
Henzsely János (Törekvés) gummi szélességgel; 4. Tóth 
Gyula (Törekvés) 1 géphosszal ; 5. Nagy István (Vilá­
gosság) félkerékkel. Kilenc induló. Tizenhét kilométerig kö­
zepes tempó. Itt Grögernek gummija pukkad. Innen Spitz 
és Manzer felváltva vezetnek 34 kilométerig, mikor is 
Spitz megszökik és előnyét folyton nagyobbitva kitűnő 
idő alatt győz. Henzsely egy ideig második, de felváltott 
vezetéssel az üldözői megfogják. Manzer a cél előtt 
izomrándulás miatt leesik gépéről.

30. km. verseny: Bánitzky Pál (Kitartás) 59:00;
2. Herkner Ödön (Törekvés) 1 gh. ; 3. Méhes Imre 
(Világosság) 59:01; 4. Papp Ferenc (Világosság) 59:02;
5. Rácz Lajos (Világosság) 59 :03; 6. Czeller Károly 
(Kitartás). Az első induló ellen óvást adtak be.

20. km. verseny : 1. Biach Antal (Világosság) 38:01 ;
2. Horváth József (Kitartás) 38 :05 ; 3. Preizinger György 
(Világosság) 38:09; Bischoff József (Kitartás) 38:13;  
5. Major István (Kitartás) 38:17. Andrássy István 
(Törekvés) 38:21:  Sztracka Béla (Törekvés) 38:30 
34 (!) induló. Kitűnő idők, ami a MOKESz. juniorjainak 
jóságát bizonyítja.

Díjkiosztás június 18-án volt a MOKESz juniálisán
* A MKSz is vasárnap rendezte versenyét a mille­

náris pályán, sajnos üres tribünök mellett. Puhrer oszt­
rák versenyző, kit már félév óta eltiltottak a verseny­

zéstől kevés traininggel képes volt az összes díjakat 
hazavinni.

A hirdetett osztrák magyar (!) matchben a Vándor­
kedv K. K. két menője képviselte a magyarokat gyenge 
eredménnyel.

* Wien—Linzi távversenyre a MOKESz Gröger 
Károlyt (Törekvés) és Henzsely Jánost (Törekvés) 
küldi ki. A nehéz úton tartott verseny távja 172 kim. 
Gröger a múlt évi, Henzsely a két év előtti 100 kilo­
méteres bajnok és rekorder. Mint értesülünk a Világos­
ság és Kitartás háziversenyét valószínűleg elhalasztja, 
mert Nagy és Szeifert a Linzi versenyen szintén in­
dulnak.

* Magdeburg—Stendal—Gardelegen—Magde-
burg-i (288 km) verseny a következő eredménnyel 
végződött: 1. Schallwig 9 : 56 : 00 ; 2 P. Suter. 1 gh.; 
3 Wehlitz 2 gh.; 4. Weis 3 gh.; 5. Zauder, 6 . 
Hübner, 7. Wahnelt, 28 induló.

* Franciaország 100 kilométeres bajnokságát 
Darragou nyerte. (1:23: 00) kétszáz méterrel Bouhours 
ellen. 3. Simar. 4. Seré. 5. Lavalade. Guignard világ 
rekorder és Parent világbajnok a versenyt feladták.

* Berlin. 50 km csapatverseny. (6—9 menő egy 
csoportban). 1. Friedenauer R. V. 1: 28 : 132; 2. B. R. C. 
Zugvogel 1 : 28 : 592; 3 B. R. V. Sport 1888. 1:30: 362. 
Kitűnő eredmények.

50 km.-es csapatverseny (4— 6  menő egy csoport­
ban.) 1 . R. Sp. C. Seeadler 1:30:37; 2. B. R. C. 
Hohenzollern 1:32: 041; 3. B. R. V. Viktoria 1:33: 20.

* Páris—Brüssel-i (404 km.) távversenyt Lapize 
nyerte meg 1U kerékkel Faber ellen. Idő 15 óra 1 perc. 
3 Crupelandt. 4. Dupont. 5. Masselis.

Berlin—Zehlendorf Főverseny 2000 m. 1. Mayer 
3 : 391; 2. Rütt ÍU gh.; 3. Wegener. Handicap 400 m-
Hamann A. (40 m.) 0:28; 2. Wegener (40) V*gh; 3̂  
Winzeiberg (20). Pontverseny. 2000 m. 1. Arend2:341;
2. Rudel 2 gh.; 3. Wegener. 4. Pawke. Selejtező ver­
seny. 1. Rütt, 2. Mayer Va gh. 3. Winzelberg, 4. Wetzer

* Leipzig 75. km. 1. Linart 57: 451; 2. Janke 
59:06: 3. Dickentmann 60:144 ; 4. Salzmann. 75 km. 
1. Hall. 1:00:57. 2. Graf. 3. L Bon. 4. Báumler. Főver­
seny. 1. Stabe. 2. Schürmann 5 gh ; 3 . Wegener 4. Peter. 
Handicap. 1. Schürmann, (20) 2. Techner. 3 Lorenz 
(10). 4. Wegener (0).

Kérjük az értesítéseket VIII., Prater-u. 37. alá 
küldeni.

* A holnapi kerékpár versenyen újból mérkőzni 
fognak az osztrákok a magyarokkal s ha két szövettség 
közt addig a béke létrejön, úgy minket Vas és Spitz fog 
képviselni, kik tudvalevőleg múlt évben kétszer is győze­
lemre vitték a piros-fehér zöld szint.

* Bouhours, ki a mostani 100 km.-es francia baj­
nokságban második lett, 41 éves. A szövetség ki akarta 
küldeni a most folyó világbajnoki versenyekre, de ő 
köszönettel visszautasította e megtisztelő felhívást.

* Az Újpesti I. K. K. vasárnap délután 2  óra­
kor rendezi háziversenyét Verőczére.

* A MOKESz vasárnap tartotta junialisát ritka 
nagy sikerrel. A tréfás díjazású versenyek is mind na­
gyon jól sikerültek. — A MOKESz vezetősége minden­
esetre dicséretet érdemel, hogy híveinek társaséletére 
és kedves mulattató szórakoztatására is nagy gondot 
fordít.

* Világbajnokságok Rómában, a rövidtávú versenyek előfuta­
mainak lefolyása a következő éredménnyel végződtek; 1. előfutam:
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1 Friol, 2 Mailet, 3 Rosso. 2. előfutam: 1 Ellegaard, 2 Fortioli, 3 
Ciallati. 3. előfutam: 1. Hourlier, 2 Móri, 3 Dörf inger. 4. előfutam: 
1 Pouchois, 2 Porri, 3 Fortuna. 5 előfutam : 1 Dupré, 2 Stéfani, 3 
Georgnela. 6. előfutam : 1 Dupuy, 2 Messory, 3 Willnrots 7. előfu­
tam : 1 Moretti, 2. Furland, 3. Menő. Amint látjuk a franciák leg­
jobbjai mind megnyerték előfutamaikat s a döntőt is valószínűleg ők 
nyerik Friol, vagy Houlier révén.

Vegyes hírek.
O N ém etország—Svédország mérkőzése. Va­

sárnap délután mérkőzött Németország reprezentatív 
labdarugó csapata Svédország reprezentatív csapatával 
Stockholmban. Az óriási közönség előtt lefolyt nemze­
tek közötti küzdelemből a németek csapata került ki 
győztesen 4 : 2 arányban.

=  A FTC junius 29-én nemzetközi atlétikai ver­
senyt rendez az Üllői úti sporttelepén.

=  Az Érsekujvári S. E. 29 én, Péter-Pál nap­
ján országos torna és atlétikai versenyt rendez, me­
lyen a fővárosi atléták is nagy számmal vesznek részt.

=  Lovaspóló. A Budapesti Póló-Klub a májusi 
meeting befejeztével újra megkezdte a póló versenye­
ket a lóversenytér belső területén levő pályáján. A 
szép mérkőzésben Andrássy Géza gróf vezetésével a 
főúri társaság tagjai vesznek részt, szemet gyönyörköd­
tető látványossággal szolgálván a közönségnek. A ver­
senytér a Stefánia-uti bejárón át közelíthető meg leg­
jobban, mert a belső területre újabb rendelkezés szerint 
kocsit nem, csak automobilt engednek be.

Hivatalos t é s z .^ c
Budapesti Torna Club.

Kivonat a Budapesti Torna 
junius 12-én tartott üléséből:

Rendes tagul felvétettek :

Club igazgató választmányának

Harsády Jt zsef posta és táviida tiszt
Szemethy Gyula »
Missuray Ágoston „ „ n
Boldog Ádám „ segéd.iszt
Varga József „ n „

Kenessey Béla „ r) kiadó
Winkler József „ » gyakornok
Molnár Péter „ fi segédtiszt
Rácz Jenő „ gyakornok
Kovács József „ „ 
Vetschka Imre banktisztviselő.

tisztv. jelölt

Kiléptek : Molnár Péter
Matolcsy Árpád

rendes tag
n »

Medveczky Sándor „ „
Józsa László „ „

Töröltettek az ifjúsági tagok sorából: Klier Imre. Kovács Lajos, 
Vámos Géza, Liptai Kornél, Barta József, Tollmár Károly. Liszt 
János, Kanyaurek Lipót, Dusffy Nándor, Rosenfeld Jenő, Szilágyi 
Béla, Lauter Nándor.

Felelős szerkesztő : Pogány Gyula.

FIGYELMEZTETÉS!

A millenáris pálya
sportünnepélyeihez és football- 
mérkőzéseihez belépő -je g y ek :

TI., Itévai-uícza 1.
Telefon 128—24. (Fonciére palota.)

hírlap - és hirdetési irodában kaphatók .

SCHNEIDER FERENCZ «  és ™ .  saeok

az FTC állandó találkozó helye. Nyári kerthelyiség.

S c h u lle r  é s  T á r s a  nagyyendéáíője
Budapest, V-, Váci-körut 68. sz. 

Telefon-szám 26 35.

S  Külön éttermek társas esté- 
*• lyekre. — Kitűnő konyha. 
'■S Pompás borok.
“  P1LSENI SÖR
9- Sportférfiaknak állandó
■9 találkozóhelyo ~TPi

S z é c h e n y i
kávéház

IX ., F e n e n e z -k ö n u t  9 — 11.

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.
A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak találkozó  
helye.

Telefon-szám 69—29.

v w w Lawn-tennis!
ú szás, football, golf, polo,(te; :■mii hockey, turisztika, torna
stb. összes kellékei nagy választékban.

111
1

Slazenger világhírű angol raketjei, E. G. M. és 
Doherty-ütök. Slazenger Standard verseny­
labda, Mass & Cie világhírű francia raketjei, 
Wright and Ditson amerikai raketjei nagy rak­
tára. Lawn-tennis könyv, Kertész János és 
Takáts Józseftől 1.50 kor., a leghasznosabb 
útmutatással szolgál pályaépitőknek, játékosok­
nak. Sport, utazási, háztartási, diszmű stb. 
árúról árjegyzéket ingyen és bérmentve küld:

KERTÉSZ TÓDOR
vvvvv Budapest, IV. kér., Kristóf-tér.

Hirschler és Frömei
Sport- és egyleti jelvények, 

vésik) ki ni üi tere ni

BUDAPEST,
V. kerület, Semmelweis-utca 11. szám.

T E L E F O N :  94—40.

SCHEID G. A.
arany és ezfistvakarék 
öntvényező és választó

szék gyára BUDAPEST
VII. kér., Holló-utcza 6. szám
Sürg.-cím Afflnerie Budapest Telefon 27-12.

Arany-, ezüst- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részére 
Arany- és ezüst­
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz- 
tartalmu hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása.
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v v v v v v v v v
Sportegyleti tagok figyelmébe 

ajánljuk a

SAVOY nagyszállodát
mely Budapest egyik legelőkelőbb,  
igen Ízlésesen berendezett szállodája,  
120 szobával, a főváros központjában  
(VIII , József-körut  16) A bel- és 
külföld i összes sportegyletek — buda­
pesti tartózkodásuk alkalmával  — e 
szállodába szállnak m et .  Fényes  é t ­
terem. Kitűnő kiszo gálás. Hall. Köz­
ponti gőzfűtés. V il lanyvi lágítás . L if t-  
h atznála téjje l -nappal Külön b ankett ­

termek.

v v v v v v v v v
LOPOS GYULA

tornaszerkészitö 
B U D A P E S T ,

111. k,, Zsigmond-u. 114.
(a gimnázium épületében.)

Legmodernebb svéd és különféle tornaszerek készítője.
A m. kir. val lás- és közökt minisztertől 10954 901 sz. a. a VI. egyetemes  
taDÍt> gyűlés  alkalm val rendezett  tanszsrkiálli táson  k iá l l í to t t  tornafe l szere­
lésemért elismeréssel k itüntetve. — 1907. évi pécsi orsz k á ll ításon k iá l l í ­

tási aranyérem m el k itüntve.
■ Á r j e g y z é k e t  k í v á n a t r a  b é r m e n t v e  k ü l d ö k  ------------------------------

4  Q ' D / ’k Y T tU  T  1  I V T A ^ l  Sportférfiaknak állandó 
i L Ö J D U  j -  11 találkozóhelye !: Kitűnő

rr , . ,, , , konyha és pompás italok
V E N D É G L Ő  J F  (Mlllenans Palyan) Nyári kert helyiség és teke- 
1 LiL w (Villamos megállóhely) pálya :: Utóbbi bizonyos
VII., SZABÓ JÓZSEF UTCA :: napokra, társságok számára kibérelhe ő

LEDIETSA PUNKTUM
a jelenlegi legjobb football! Teljesen 
gömbölyű! Ausztria—Magyarországban
-----: törvényesen védve 34402 =
Elsőrendű marhabőr 1 drb teljsesen fel­
szerelve Mk. 12.50, 3 drb Mk. 36 — 5. 
Első rendű csikóbőr 1 drb teljesen fel­
szerelve Mk. 13 50, 3 drb Mk. 39.—. 
Egyedül kapható Steidel A. Special 
Sport-Haus Berlin C Rosenthal-Str 34|3

N G O L , F R A N C IA  S T B .
V IL Á G H ÍR Ű  G Y Á R O S O K

u. m. F. H. Ayres, John Jaques, Slazenger, Gardner Bros. Ltd. 
Mass & Co, H. Gavelle & Co, R. Staub, K. Wunderlich stb.

TENNI S-R A KETJEINEK
A labdaverök drbja 5.50 
7.50, 9 —, 1 0 . - 1 1 - ,  
12.—, 15.-, 17.50, 2 0 .-, 
25.—, 30.—, 33.—, és 
45— korona. Tennislab- 
dák tucatja 8 50, 10.—, 
behúzott 11.50, 14.50, 16, 
19.— és 24.— korona.

Lawn-tennis-játék teljes 
felsrerelések 4 személyre 
65 .-, 77.50, 87.—, 104.— 
és 143.— korona. Tennis- 
|áték-könyv legújabb kia­
dás 1.50 korona. Tennis- 
rákét javítások és be- 
hurozásokat a legjobban 
es legolcsóbban eszköz- 
lünk.

-v á la sz ték o s  r a k tá r a .
A legújabb kerekeskor­
csolyák párja 4 —, 5.—, 
9.—, 10.—, 20.— és 22 50 
kor. Iskolai zászlóaljak 
részére céllövökarabé- 
lyok és felszerelések. To­
vábbá nagy készlet: Foot­
ball, Golf és Hockey-játé- 
kokban, vivóeszközök, 
athletikai és tornaszerek, 

turista-felszerelések, 
nyári és téli sport-ruhá­
zatok, korcsolya, ski és 
sportszánkókban

Különlegességek az ösz- 
szes fegyverek, töltények, 
vadászati és halászati fel­
szerelésekben. A külföldi 
töltényeknek magyaror­
szági egyedüli elárusító 
helye.

Zu bek Bertalan és Társa
sportcikkek és fegyverek áruháza

BUDAPEST, IV., MUZEUM-KÖRUT 29. SZÁM.
-40 éves fennállás.

GARAI ARMIN
„Sorrentó kávéház“

Sportférfiak találkozó 
helye. — B. T. C. és 

M. T. K. asztal.

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM. : Összes sportlapok. :
Minden este a hires RÍCZ GYULA, teljes

zenekara hangversenyez.

M
VV Kitűnő to

:: f o o t b a l l - k e l l é k e k  ::

Olbrichnál.
B u d a p e s t ,  V I., T e r é z - k ö r u t  6.

AA
VV

Telefon 80—44. Árjegy2éK Ingyen
t o

Victoria za sz ló g y á r  é s  diszitö-vállalat

Csathó Aurél és Rumbold B ernét
BUDAPEST, IX , PÁVA-UTCA 7 SZ.

Készít egyleti zászlókat minden kivitelben.

Őfelsége a király legmagasabb kitüntetése megszólítása által 
1888 és 1896.

BEINST1NGL JÓZSEF EMIL
KALAPGYÁROS. KÜLÖN NŐI TEREM.

B U D A P E S T , VI. H A J Ó S -U T C A  4 3 .  (váci-körut sarkán)

ALAPITTAT0TT 1880.

♦ ♦ ♦

Ajánlja saját gyártmányait: nemez- és selyem-cilinder kalapok, 
gyári árak mellett. Dús raktár: angol és francia nemez-, selyem 
és szalma férfi-, női-, fiú- és leany-kalapokban; esőernyök 
sapkák és házicipökben. — Bármilyen javítások elfogadtatnak— 
Chapeaux-lapueok s cilinderek kölcsön adatnak egy napra 1—2 K 

Sportsapkák nagy választékban, raktáron vannak és tetszés szerinti formák­
ban megrendelhetők :: A Sport-Világ olvasói a szabott árak után 10 |„ enged 

ményt kapnak.

Nyomatott: Ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 10. szám.
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